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We Would love 
TO HELP YOU CREATE YOUR WEDDING DREAMS 
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Welcome to Marry Me Cyprus Ltd, a family owned and managed company providing Brides & Husbands-to-be with 
their fairy tale and perfect finishes for their dream day, on the beautiful island of Cyprus   

 

Renowned for being one of the leading Wedding Decorators , Wedding Stylist & Hire Services - we are extremely proud of our 
5* Service (based on customer testimonials) and our exclusive collaboration with some of the very best   venues in Cyprus 
and Tour Operators to make your day a very special one to remember!  With a Paphos Showroom and our professional and 

personal one-to-one service and consultation, our creativity, venue knowledge and  

experience, we understand how important our role is to you to deliver your magical dreams! 

 

We pride ourselves on providing a bespoke service to all of our clients and update our Facebook page regularly with all of our 
dressings, ideas, inspirations and new stock so be keen to keep an eye out www.facebook.com/marrymecyprusltd. If you 

can’t see it , just ask! We love being different and whilst our brochure is overflowing with amazing hire and dressing products 
we are constantly adding to the collection keeping up with latest trends and needs of our clients! 

 

If you need any help with your décor needs and /or any assistance with ‘putting together’ a package for your venue and day, 
have any questions appertaining to the hire and delivery or would just like to chat, please feel free to contact us , as it would 

be a pleasure to help! 

 

With Love From  

                                                          Katie & The Team at Marry Me Cyprus xxxx 

Welcome to Marry Me Cyprus  

http://www.facebook.com/marrymecyprusltd
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How to Book Us ! 
It’s a very simple process and we would be privileged to help you! Let us take this opportunity to guide you through the booking process. 

How to Book Us  

1. Download our Dressing Booking Form from your message /email or website www.marrymecyprusdecor.com 

2. To check availability and “Secure the Date” send an email to:  orders@marrymecyprus.co.uk.   The Team will generate an invoice in the amount of €100 for the 
non refundable Booking Fee.   This amount is deducted from your final décor invoice which is due 6 weeks prior to your wedding day.  

3. Once the Booking Fee is paid, you will receive a Receipted Invoice.  You can now sit and relax, safe in the knowledge that the services of Marry Me Cyprus are 
reserved for your wedding day. 

4. Once you have chosen your décor, download the Dressing Form with the details of your order for your Wedding Day Décor ; alternatively just send it all in an 
email to orders@marrymecyprus.co.uk.  A Proforma Invoice will be issued and at this point in time, we would ask for a further 20% of the total cost to secure 
all the items.   Don’t worry, changes can be made up to 6 weeks before the date of your wedding.  

5. Should you wish to make interim payments then all we ask is that you email to advise a payment is on its way.  We will then issue an updated Proforma which 
will detail payments made.   Your final payment will become due 6 weeks prior to your Wedding Day, at which this time the non refundable Booking Fee will be 
deducted from the balance due and any additional payments made.  

6. Just remember, we are here to help you so any queries or questions with regards to any of the items for your Wedding Day Decor, just send an email to the 
Team and we will assist you as best we can. 

Please ensure you book your date as early as possible!  This will avoid disappointment on dates within peak periods where we may not be able to help you.  We are able to take 
bookings for Weddings for 2023-2025.   All prices will be charged at the time of booking, so if you book in 2022 for 2023 you will be charged the current brochure rates – the earli-
er you book the more you may be able to save!    We understand at the time of booking you may not know how many people will be attending, but don’t worry about final num-
bers as these can be confirmed 6 weeks beforehand. 

Once your Secure the Date Booking Fee is paid, you can take your time and choose your décor at leisure.   We would, however,  recommend early booking of the larger limited 
stock items such as LOVE, MR & MRS Lights, Illuminated Arches, Dancefloors and PENELOPE Ice Cream Trike. 

 

Prices are based on Paphos Weddings, delivery is available to Limassol, Larnaca, Agia Napa and Protaras  for an Additional Charge. 
Minimum Order for Limassol is €300.00 - Minimum Order for Larnaca is €400- Minimum Order for Agia Napa & Protaras is €500.00 

Important Information  

http://www.marrymecyprusdecor.com
mailto:orders@marrymecyprus.co.uk
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Contact Us 
ADDRESS:      4 Agiou Stephanou, Lempa 8560, Paphos, Cyprus   

WEBSITE:      www.marrymecyprus.co.uk | www.marrymecyprusdecor.com  

EMAIL :       orders@marrymecyprus.co.uk 

TELEPHONE : (00 357) 26 323209  or (00 357) 99 911078 Mobile / UK 07757 676250  

 

                   
Find Us at:  

http://www.facebook.com/marrymecyprusltd
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Chair Dressing  
& STYLING 
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ORGANZA CHAIR SASHES  

Minimum Order of 20 Chairs  
C1-0 €2.15 per chair  

SATIN CHAIR SASHES  

Minimum Order of 20 Chairs  
C1-S €2.15 per chair  

LINEN CHAIR SASHES  

Minimum Order of 20 Chairs  
C1-LIN €2.75 per chair  

PRICES ARE BASED ON PAPHOS WEDDINGS. PLEASE ENQUIRE ABOUT COSTS OUTSIDE OF THIS AREA  

Chair Dressing  & STYLING 
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HESSIAN & LACE SASHES  
Minimum Order of 20 Chairs  
C1-HL €2.95 per chair  
 

HESSIAN SASHES  
Minimum Order of 20 Chairs  
C1-H €2.75 per chair  
 

PRICES ARE BASED ON PAPHOS WEDDINGS. PLEASE ENQUIRE ABOUT COSTS OUTSIDE OF THIS AREA  Hessian & Lace 
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Minimum Order of 20 Chairs  
C1-L €2.95 per chair  
 

VERTICAL LACE DRAPES 

LACE SASHES  

Minimum Order of 20 Chairs  
C1-CVL  €3.50 chair  
 

Lace  
DRESSING 
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Minimum Order of 20 Chairs  
C1-CCB €2.95 per chair  
 

CHEESECLOTH DRAPES CHEESECLOTH BOWS 

Minimum Order of 20 Chairs  
C1-CCDV €3.50 chair  
 

Cheesecloth CHAIR DRESSING  

C1-CCB MAUVE 

C1-CCDV  BLUSH TBR13 

Order:      TBR 13   
Price:  €9.75 EACH 

 

AVAILABLE IN  
* IVORY * GREY * MAUVE * DUSKY 

BLUE * GREY* BLUSH *   

TABLE RUNNERS 

DUSKY BLUE 
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TAFFETA CHAIR SASHES  

Minimum Order of 20 Chairs  
C1-TAF  €2.95 per chair  
 

CHIAVARI VERTICAL DRAPES 

Minimum Order of 20 Chairs  
C1-CVD €3.55 per chair  

Vertical Drapes 
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Minimum Order of 10 Chairs  
C1-CWV €7.05 per chair  
 

GRECIAN DRAPES ARE AVAILABLE IN 
WHITE, IVORY, BLUSH 

GRECIAN DRAPE CHAIRS  

WEAVE DRAPING Grecian 
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CHIAVARI VERTICAL DRAPES & BROOCHES CHIAVARI VERTICAL RUFFLE SASHES & BROOCHES  
Minimum Order of 20 Chairs  
C1-CVRH €4.35 per chair  
 

Brooches are included in this Chair Dressing. These are not the standard Waterfall hoods—
these are vertical hoods for Wooden or Chiavari Chairs  
 

Minimum Order of 20 Chairs  
C1-CVD €5.05 per chair  
 

Brooches are included in this Chair Dressing 
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VERTICAL DRAPE DROPS & FULL FLOWER BACK & FOLIAGE 

Minimum Order of 10 Chairs  
C1-CVDDXL  €10.50 per chair  
 

Minimum Order of 10 Chairs  
C1-CVDRDB €7.95 per chair  
 

VERTICAL DRAPE WTH HANGING FOLIAGE & ROSES  

Fully Dressed C h a i r s   

C1-CVDDXL 

C1-CVDRDB 

C1-CVDR5rose 

Minimum Order of 10 Chairs  
C1-CVDR5rose €7.75 per chair  
 

VERTICAL DRAPE DROPS & FULL FLOWER BACK 



 17 

 

CRISS CROSS VERTICAL DRAPE DROPS  

Minimum Order of 10 Chairs  
C1- CXX €6.75 per chair  
 

SIDE TIE TAFFETA SASHES  

Something New C h a i r  D r e s s i n g   

C1-CXX 

C1-BMWD 

Minimum Order of 10 Chairs  
C1-BMWD €7.75 per chair  
 

BOW MIDDLE WEAVE DRAPES  

Minimum Order of 20 Chairs  
C1-STAF €3.15 per chair  
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Minimum Order of 20 Chairs  
Lycra Band with Waterfall Drapes &     
Brooch Finish  
 

Beautiful for any dressing to compliment two tones and 
colours! Available in a variety of colours including sequin 
blush, rose, silver & gold ! (Surcharge of 30p per chair for  
a sequin band) 

 

Plain Ivory Stretch Band & Waterfall Drapes 

C1-CWDSB €3.55  per chair  
 

Delivery Charges May Apply  

CHIAVARI BAND WATERFALL SASHES  

 

Minimum Order of 20 Chairs  
 

C1-CRH €4.05 per chair  
 

CHIAVARI RUFFLE HOODS  
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Minimum Order of 20 Chairs  
 

C1-CRH  €4.05 per chair  
 

ADD BROOCHES SEE PAGE 22 

CHIAVARI RUFFLE HOODS  

Ruffle Waterfall Hoods 
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 Blossom Rose ORGANZA DRESSING

BLOSSOM ROSE ORGANZA  

Minimum Order of 20 Chairs  
 

CDBR 01   Chiavari Chair Hoods               €3.75 each  
CDBR 02   Lycra Chair Fitted Hoods         €3.75 each  
CDBR 03   Organza Sashes                         €2.95 each 

 

 

CDBR 02 CDBR 01 

CDBR 03 
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Available with all Chair Dressing Services.  

Chair Dressing ACCESSORIES & AISLE ENDS  
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Finish your Vertical and Waterfall Chair Draping with a gorgeous 
brooch of your choice! 

Minimum Order of 20 Chairs  
Order: 
CDA12 / CDA13 / CDA14 / CDA15    Price:  €1.50 each  
CDA 16 GOLD (large)     €2.75 each  
CDA 17 SILVER  (large)     €2.75 each 

 

 Chair Dressing BROOCHES 

CDA12         CDA13        CDA14        CDA15  

CDA16       CDA17 
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ORDER: 
 

CDA 18  IVORY 3 Cluster   Price:  €2.25 

CDA 19  PINK 3 Cluster     €2.25 

CDA 20  IVORY Single Rose    €1.50 

CDA 21  Rose & Foliage      €3.05 

 

PAMCB 01 Single Rose & Pampas                €2.85 

PAM CB 02 Single Rose &  Double Pampas   €4.15 

 

Finish your vertical and waterfal l chair dressing 
with these gorgeous accessories! 

 Chair Backs  

        CDA 21 

CDA 18                                        CDA 19        CDA 20 PAM CB 02 PAM CB 01 
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Finish your vertical and waterfal l chair dressing 
with these gorgeous accessories! 

 Chair Back FLOWERS 
CDA 25 

ORDER: 
 

CDA 22 Simple Olive Garland EACH              €4.50 

CDA 23 Simple Rose & Foliage Spray EACH   €5.75 

CDA 24 Rose, Gyp & Foliage EACH   €5.50 

CDA 25 Full Flower Swag EACH                     €12.95 

 

CDA22                 CDA23       CDA24 
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HESSIAN CHAIR BACKS  

Mr & Mrs Hessian Chair Backs 

Order:  CB  01  €6.75 

Available with all Chair Dressing Services 

Bride & Groom CHAIR DRESSING BACKS 

SIMPLE BRIDE & GROOM 

Simple Bride & Groom Chair Backs 
 

Order:  CB 02A  GOLD  €7.75 

  CB 02B  SILVER   €7.75 

  CB 02C  WHITE   €7.75 

  CB 02C  WOOD   €7.75 

  

Mr & Mrs Plaques 

Order: CB 04   €6.75 

MR & MRS PLAQUES 

 

Order: CB  04   €6.50 

 

MACRAME LACE RIBBON & FOLIAGE 

GARLAND BACK 

Order:  CB 11    MACRAME ONLY       €12.95 

  CB 12   MACRAME BETTER TOGETHER   €16.75 

  CB 13   MACRAME BRIDE & GROOM    €16.75 

   

Available with all Chair Dressing Services 
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FOLIAGE MR & MRS HOOPS 

 

MR & MRS Foliage Hoops 
 

 

Order:  CB  14  €20.95 

Bride & Groom CHAIR DRESSING BACKS 

BRIDE & GROOM RIBBON ROSES  

BRIDE & GROOM Script Signs with 
Roses & Ribbons  
 

Order:  CB  15  €20.95 

CB14            CB16                                                                  CB15 

BRIDE & GROOM EUCALYPTUS RINGS 

 

BRIDE & GROOM Script Signs with 
Eucalyptus Rings  
 

Order:  CB  16  €12.95 

Available with all Chair Dressing Services 
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Bride & Groom CHAIR DRESSING BACKS 

BRIDE & GROOM  SCROLL ROSE & FOLIAGE BACKS  

Bride & Groom Chair Backs with Artificial Foliage & Roses  
 

Order:  CB  03  BRIDE & GROOM    €20.50 

Order:  CB  05  BETTER TOGETHER    €20.50 

CB03 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CB05 

Bride & Groom Chair Backs with Artificial Foliage & Roses  
 

Order:  CB  06  BRIDE & GROOM    €8.25 

Order:  CB  07  BETTER TOGETHER    €8.25 

BRIDE & GROOM  ACRYLIC SIGNS & FLOWERS  

CB07 

CB06 
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Bride & Groom CHAIR DRESSING BACKS  
CB010 

CB08 

CB09 

BRIDE & GROOM SCROLL ROSE & FISCUS HOOP BACKS  
Bride & Groom Chair Backs with Artificial Foliage & Roses  Horseshoe Shape  
Order:  CB  08  BRIDE & GROOM  PAIR  €20.25 

BRIDE & GROOM RIBBON CARD EUCALYPTUS HOOP BACKS  
Mr & Mrs Chair Backs with Artificial Foliage & Roses  Horseshoe Shape with Mr & 
Mrs Ribbon Cards  
Order:  CB  09  MR & MRS    PAIR  €20.25 

CB 10 

 

DARLING WIFE & HUSBAND CHAIR BACKS & FOLIAGE  
Darling Wife and Husband Chair Backs & Foliage  
Order:  CB  10  WIFE & HUSBAND  PAIR  €20.25 
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CB017 

MR & MRS SIMPLE SCROLL & FOLIAGE  
Mr & Mrs Simple Scroll Chair Backs with Artificial Foliage  
 

Order:  CB  17  MR & MRS PAIR    

Price: €12.75 

 

Mr & Mrs 

CHAIR DRESSING BACKS 

MR & MRS SIMPLE SCROLL & RING HOOP FOLIAGE  
Mr & Mrs Simple Scroll Chair Backs with Artificial Foliage  
 

Order:  CB  18  MR & MRS     

   PAIR   €20.50 
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Table Decorations, CENTREPIECES & RUNNERS
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Price:  €7.95 

Order:       TBR 09 

CHIFFON TABLE RUNNERS  

 

Order:      TBR 11         
Price:  €9.75 

 

AVAILABLE IN WHITE * IVORY * GREY * DUSKY PINK * 
PALE BLUE * PALE PINK * PALE SAGE GREEN *   

Chiffon Table RUNNERS  
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TAFFETA RUNNER 

Order: TBR 12 

Price:   €5.75 

Order: TBR 04 

Price:   €5.25 

Order:      TBR 02 

Price:  €4.95 

Order:     TBR 03 

Price:       €6.95 

Order:      TBR 01 

Price:  €4.25 

     ORGANZA RUNNER                                                             SATIN RUNNER                                             HESSIAN & LACE RUNNER            

HESSIAN RUNNER                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Table Runners  

SATIN RUNNER 

Order:      TBR 02 

Price:  €5.25 
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Order:       TBR 09 

Price:    €8.25 

                  LACE RUNNER                                          CHEVRON SEQUIN RUNNER                        CHIFFON GATHERED RUNNER  
Order:      TBR 10  
Price:  €9.25 

AVAILABLE IN WHITE & GOLD ONLY  

Order:  TBR 11 

Price:      €9.75 

 

  Luxury TABLE RUNNERS 
ALL RUNNERS COME IN 2M LENGTHS 
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TBR13 

TABLE RUNNERS 

DUSKY BLUE 

CHEESECLOTH RUNNER 

Cheesecloth   TABLE RUNNERS 

Order:      TBR 13   
Price:  €9.75 EACH 

AVAILABLE IN  
* IVORY * GREY * 

MAUVE * DUSKY BLUE * 
GREY* BLUSH *   
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TBR13 

Order:      TBR 14 

Price:  €13.50 EACH  

MACRAME TABLE RUNNERS  
Gorgeous Handcrafted Macrame Table Runners 
1.5m 

TABLE RUNNERS 
Macrame    
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WOODEN TABLE RUNNERS 

PLANK RUNNERS  

   

  

 

 

 

 

Wooden TABLE RUNNERS  

PLANK RUNNER 

TEALIGHT RUNNER  

Simple yet gorgeous stained wooden boards for your 
table runner  
6ft Lengths that can be connected to make a table   
runner as long as you need!  
Accessories are not included  
 

Order: TBRWOOD 01  Price: €16.50each  
 

 

 

TEALIGHT RUNNERS  

Simple yet gorgeous stained wooden boards for your 
table runner with predrilled recess holes for tealights  
6ft Lengths that can be connected to make a table   
Tealights are included  
 

Order: TBRWOOD 02  Price: €19.50 each  
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Order:  
TBR 05 ROSE 

TBR 06 GOLD 

TBR 07 SILVER 

TBR 08 CHAMPAGNE  
Price:  €8.25 

Sequin TABLE RUNNERS  
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RECTANGLE SEQUIN CLOTH  ROUND SEQUIN CLOTH  
 

Order: SEQ04 ROSE 

  SEQ05 SILVER  
  SEQ06 GOLD  
 

Price:  €35.00 each  
  50” W x 85” L 

 

Order: SEQ07 ROSE 

  SEQ08 SILVER  
  SEQ09 GOLD  
 

Price:  €35.00 each   
  50” ROUND  

Sequin TABLE CLOTHS  

https://www.google.co.uk/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiqm8Pk6P_VAhXKHxoKHY7cDHQQjRwIBw&url=https%3A%2F%2Fwww.pinterest.co.uk%2Fexplore%2Fsequin-tablecloth%2F&psig=AFQjCNHoHLNGx8J3ApmJek3wZZ8B8s07-g&ust=150421202889
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Order: SEQCH 01 ROSE 

  SEQCH 02 SILVER  
  SEQCH 03 GOLD 

  
Price:  €7.95 each  

SEQUIN CHIAVARI CHAIR HOOD SEQUIN CHAIR BANDS 

Order: SEQCH 04 ROSE 

  SEQCH 05 SILVER  
  SEQCH 06 GOLD  
 

Price:  €3.50 each  

Sequin CHAIR DRESSING  
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TABLE  Centrepieces  



 41 

 

GLASS FISHBOWL CENTREPIECES 

One Fishbowl with Mirror Plate & Accessories / Artificial Flowers                   Order: CP 01   Price: €15.500 * 

Two Fishbowls with Mirror Plates  & Accessories / Artificial Flowers              Order: CP 02     €19.50 * 

Three Fishbowls with Mirror Plates & Accessories / Artificial Flowers            Order: CP 03     €30.00 * 

 

* Colour, flowers and accessories are themed to your request and styling. 

Fish Bowl CENTREPIECES 

CP 01 

CP 02 

CP 03 

CP 01 
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 Tall Trumpet CENTREPIECES  

TALL SILVER FLUTED TRUMPET 
VASE & FLOWERS 

 

with Colour Coordinating 
Flowers 
 

Order:   CP 76 

Price:    €45.00 each          . 
 

ROSE GOLD TRUMPET VASE WITH 
SMALL TOP FLOWERS  
 

with BLUSH IVORY OR IVORY 
Flowers 
 

Order:   CP 77 

Price:    €45.00 each          . 
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SILVER TABLE TRUMPET VASE WITH ROSE & FOLIAGE  
with Colour Coordinating Flowers 

. 
Order:    CP 49 

Price:     €38.50 each           

Tall Trumpet Centrepieces &  MATCHING RUNNERS 

10ft length (Suited for 5 people) 
 

Order:   FTR 01 F    
Price:  €79.00 

IVORY TOP TABLE BRIDE & GROOM & MAIN TABLE RUNNER  
6ft length (Suited for 2 people) 
 

Order:   FTR 01 FTT   
Price:   €42.50 
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SILVER TABLE TRUMPET VASE WITH HYDRANGEA 

                                                                 FLOWER BALL   
with Colour Coordinating Flowers 

Order:   CP 49A 

Price:    €38.50 each           

Silver, Gold & Rose Gold TRUMPET CENTREPIECES 

GOLD TRUMPET VASE WITH ROSE FLOWER TOP 

 

with Colour Coordinating Flowers 

Order:   CP 50 

Price:    €38.50 each           

SILVER TRUMPET VASE WITH ROSE & PEONY 

                                                         FLOWER TOP 

with Colour Coordinating Flowers 

Order:   CP 51 

Price:    €38.50 each           
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CRYSTAL PEDESTAL PLATE  
 

Gorgeous crystal pedestal arrangement 
with diamante pendants and mirrored 
plate. Colour Coordinated for your day.  
 

ORDER:  CP 20 

PRICE :  €22.50 each   

GLASS PUNCH BOWL PLATES 

 

Gorgeous Crystal Beaded and Mirror Based 
Plate arrangement with a display of roses and 
foliage seated on a mirror plate  
 

ORDER:  CP 21 

PRICE:  €22.50 each   

SILVER PEWTER STYLE URN  
 

Beautiful silver pewter bowl overfilled with 
ivory, white & Foliage flowers!  
 

 

ORDER:     CP 22 

PRICE:     €22.50 each           

Glass, Mirror & Pewter CENTREPIECES  

https://www.google.co.uk/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwj-55CR7__VAhWHXRoKHfUdDsQQjRwIBw&url=https%3A%2F%2Fwww.pinterest.com%2Fpin%2F205406432978207393%2F&psig=AFQjCNEYN2_TY3Kvdm8sl05-TI9zjKJzjQ&ust=1504213760913707
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Martini Glass with Water Beads, Petals, Flower Arrangement & Plate   
 

Order: CP 04        Height  60cm  Price:   €35.00  Flower & Foliage  
Order: CP 04 a        Height  40cm                  Price:  €30.00 Flower & Foliage   

Order: CP 04 b         Height  40cm                 Price:   €28.00 Rose Head   

MARTINI GLASS CENTREPIECES  

CP 04 (60cm) CP 04a (40cm) 

Martini Glass CENTREPIECES 

CP 04b (40cm) 
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Martini Glass with Water Beads, Petals, Flower Arrangement & Plate   
 

Order: CP 04          Height  60cm  Price:  €35.00  Flower & Foliage  
Order: CP 04 a         Height  40cm            Price: €30.00 Flower & Foliage   

Order: CP 04 b           Height  40cm            Price:  €28.00 Rose Head   

MARTINI GLASS CENTREPIECES  

 

Martini Glass  
CENTREPIECES 
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Ruby Range DÉCOR STYLING 

Warm Eucalyptus teamed with Burgundy Wine & Ivory Roses ( available in alternative 
colours to complement your theme and day) 
 

Order: CP 111         Height  60cm    Price:  €45.00  Flower & Foliage  
Order: CP 112    Height  80cm          Price: €45.00 Flower & Foliage   
Order: CP 113         Height  1.2m           Price: €75.00  PAIR with tealights                                                                                                          
Order: CP 114         Height  1.2m           Price: €95.00  PAIR with tealights & Flowers                                                                                                

Order: CP 115         Gold Hoop      Price: €40.00  Flower & Foliage  

RUBY RANGE DÉCOR STYLING 

Order: CP 111        

Order: CP 112 

Order: CP 113 

Order: CP 115 
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Glass Vase with Branches and 
Artificial Hydrangeas filled with 
water  
 

Order:  CP 14 

Price:  €25.00  

Shabby Chic Birdcage decorated with artificial flowers 
of your colour and theme, complimented with pearl of 
diamante beading and mirrored plate.  
 

Order:  CP 09 

Price:  €18.00 

3 PILLAR CANDLES CENTREPIECE 

3 Gorgeous White Chic Candle stands with Glass Casing & 
Candles. (Available with real wax candles* or LED 
artificial effect candles)   
 

Order:  CP 08 

Price:  €22.50 

MODERN BRANCH GLASS VASE  

BIRDCAGE CENTREPIECES 

Chic Rustic CENTREPIECES  

* wax candles are additional €2.50 each  
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3 Beautiful Soft Gold Candle 
Holders with Glass surrounds, and 
3 Small Gold Votives filled with 
Flower Buds  
 

ORDER:  CP 30 

PRICE:  €22.50  

3 SILVER PILLAR CANDLES  3 Gorgeous Silver Candle stands with Glass Casing & Candles (artificial effect candles)   
 

ORDER:  CP 31          PRICE:  €22.50 

 

3 GOLD PILLARS & VOTIVES   

GOLD & SILVER PILLAR  Candleholder Centrepieces  

 

CP 31 

CP 30 

CP 31 
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      RUSTIC LOG & BLUSH FLOWERS    RUSTIC LOG & WHITE FLOWERS / VOTIVE RUSTIC LOG & WATERING CAN WHITE FLOWERS  

CP 93 CP 94 CP 95 

 ORDER: CP 93  BLACK  

 PRICE: €13.75 

  

 

Traditional RUSTIC CENTREPIECES  

 ORDER:  CP 94    

 PRICE: €16.75 

 ORDER:  CP 95    

 PRICE: €16.75 
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RUSTIC GYP LOG BLACK or WHITE LANTERN RUSTIC LANTERN ROSE LOG  HYDRANGEA x 3 GLASS VASE (with or without Log)  

CP 07 CP 34 CP 35 

ORDER: CP 07BL    BLACK     PRICE:  €16.50 

      CP 07WH  WHITE    PRICE:   €16.50 

Rustic Gyp with Black or White Lantern & Wood Slice  

 

Traditional RUSTIC CENTREPIECES  

ORDER: CP 34     PRICE:   €22.50 

Rustic Lantern with Wood Slice, Rose and Scrabble 
LOVE with Beaded Pearls (table number not incl)  

ORDER: CP 35     PRICE:   €22.50 

3 Hydrangea & Glass Vase (with or without rustic log) 
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2 WHITE WASHED PILLAR CANDLES 
& GARLAND 

BOHO CHIC JAM JAR IVORY & GREENS RUSTIC MAUVE & WHITE JAM JAR   
FLOWERS  

CP 110 

CP 109 CP 96 

 ORDER: CP 110   

 PRICE: €15.50  

 

 

 

A Little Something  RUSTIC CENTREPIECES  

 ORDER:  CP 109   

 PRICE: €12.50 

 ORDER:  CP 96 

 PRICE: €12.50 

ORDER:  CP 125 RUSTIC WOOD 

ORDER:  CP 126 WHITE 

PRICE: €27.50 

 

WOODEN COLUMN CENTREPIECES 
WITH FLOWER BALL TOPPERS 

CP 126 
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EUCALYPTUS BOTTLE VASE  BOHO CHIC JAM JAR YELLOW & FOLIAGE RUSTIC MAUVE & WHITE JAM JAR FLOWERS  

CP 110 

CP 117 

CP 96 

 ORDER: CP 119  

 PRICE: €16.50  

 

A Little Something   CENTREPIECES  

 ORDER:  CP 117  

 PRICE: €12.00 

 ORDER:  CP 118 

 PRICE: €15.00 
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CP 99 CP 100 CP 101 

  

2 SILVER TAPER CANDLESTICKS & 

MAUVE FLOWER JAR  
Colour Suited for your Theme and Day  

ORDER: CP 99     PRICE:   €21.50 

GOLD HOOP WITH 2 TAPER CANDLES 

Colour Suited for your Theme and Day  

ORDER: CP 100     PRICE:   €24.50 

2 SILVER TAPER CANDLESTICKS & VINTAGE  

ROSE JAR  
Colour Suited for your Theme and Day  

ORDER: CP 101      PRICE:   €21.50 

Flowers & CANDLESTICKS  
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RUSTIC WOODEN PLANTER  DOME WOOD SLICE  METAL BUCKET & WATERING CAN  

CP 36 

CP 37 

CP 38 

ORDER: CP 36    PRICE:  €24.50 

Rustic Wooden Planter  
ORDER: CP 37      PRICE:   €19.50 

Glass Dome Wood Slice  

 

ORDER: CP 38      PRICE:   €24.50 

Metal Filled Bucket & Can 

Traditional RUSTIC CENTREPIECES  
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PAMPAS GRASS & DRIED GRASS CIRCLE HOOP TABLE 
CENTREPIECE 50cm 

 

ORDER: CP 102 PRICE:   €38.75 

LARGE PAMPAS GRASS & DRIED GRASS CIRCLE HOOP 
TABLE CENTREPIECE WITH ROSES & PEONIES 70cm 

Colour Suited for your Theme and Day  
 

ORDER: CP 108  PRICE:   €45.00 

Pampas HOOP CENTREPIECES  
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GOLD HOOP WITH TAPER CANDLES 

Colour Suited for your Theme and Day  32cm 

ORDER: CP 97     PRICE:   €16.50 

 

GOLD HOOP WITH BLUSH PINK CANDLE HOLDER 

Colour Suited for your Theme and Day 32cm 

ORDER: CP 98     PRICE:   €16.50 

LARGE DOUBLE HOOP PEONIES, ROSES & FOLIAGE        
TABLE CENTREPIECE HOOP 30cm/60cm 

 

Colour Suited for your Theme and Day  
ORDER: CP 107  PRICE:   €38.50 

CP 107   

Hoop CENTREPIECES  
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TWIN FOLIAGE GOLD HOOP AND BASE ARRANGEMENT 

Flowers Colour Suited for your Theme and Day  40cm/60cm 

ORDER: CP 105     PRICE:   €40.00 

CP 104 

 

LARGE IVORY ROSE & FOLIAGE TABLE CENTREPIECE HOOP 

Colour Suited for your Theme and Day 60cm 

ORDER: CP 104  PRICE:   €35.00 

CP 105 CP 105 

LARGE IVORY ROSE & FOLIAGE TABLE CENTREPIECE HOOP 

Colour Suited for your Theme and Day 60cm 

ORDER: CP 104  PRICE:   €35.00 

TABLE HOOP CENTREPIECES  
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BEACH STAR FISH & CANDLES  

CP 39 

Beach Star Fish & Candles. Complete with 
Metal Point and Hydrangea 

ORDER:  CP 39  PRICE:  €17.50 

ORDER:  CP 40  PRICE:  €17.50 

CP 41 

Beach Themed CENTREPIECES 

CP 40 

3 PILLAR BEACH CANDLES  

3 Pillar Glass Vases with Sand and Colour 
Coordinating Peony Rose / Flower for 
your Day & 2 Glass Votives with Tealights 

ORDER: CP 41  PRICE:  €19.50 

HURRICANE BEACH GLASS VASE  

Hurricane Style Vases with Sand and 
Shells complete with wax candle. 

 

ORDER CP 42  PRICE:  €16.00 

CP 42 
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CP 43 

3 Glass Candle Display with Sand & Shells  
Order: CP 05   Price:  €17.50       

Single Glass Candle Display with Sand & Shells      
Order: CP 06   Price:  €13.50       

CP 05 CP 06 

PILLAR GLASSES SAND TRAY  STARFISH GLASS WITH CANDLE 

Lanterns, Log Slices, Rope, Starfish & Flowers 
Colour Coordinated for your Day 

Order: CP 43    Price:  €24.75       

LUXURY CHIC CENTREPIECE  

Beach Themed CENTREPIECES 
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6 PILLAR GLASS CANDLE SET  

ORDER: CP 44   PRICE:  €25.00 

An arrangement of 6 Pillar Glasses and 
Artificial Candles with Flowers  

 

Pillar Vase GLASSWARE 

3 PILLAR GLASS CANDLE SET & VOTIVES 

ORDER: CP 45                                    PRICE:   €19.50    
               CP 45F  WITH FOLIAGE     PRICE:   €25.00    
An arrangement of 3 Wider Pillar Glasses and  Artificial 
Candles with 2 Small Votives  

 

3 CANDLE SET  GLASS VASE 

ORDER: CP 46        PRICE:   €22.50  

An arrangement of 3 Wider Pillar Artificial Candles 
with Grey Stones and White Small Flowers  

 

*Wax Candles available at additional cost upon request 
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LOG & GLASS  PILLAR FOLIAGE SET  

ORDER: CP 44a    PRICE: €27.50 

An arrangement of 2 Pillar Glasses and 
Artificial Candles on Log Pieces with 

Eucalyptus Runner  

 

3 PILLAR GLASS FOLIAGE & ROSES 

ORDER: CP 29    PRICE:  €25.50  

An arrangement of 3 Wider Pillar Glasses and  Artificial 
Candles with Loose Foliage and Roses   

CANDLE SET & GLASS VOTIVE ON GOLD TRAY 

ORDER: CP 46A    PRICE:  €22.50  

An arrangement of 3 Wider Pillar Artificial Candles  

with Glass Votive and Gold Tray  

Pillar Vase GLASSWARE 

*Wax Candles available at additional cost upon request  



 64 

 

6 PILLAR GLASS CANDLE SET  

Candle & Pillar Glassware & RUNNERS  
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CP 

Candle & Pillar Glassware & RUNNERS  

Full Foliage and White Flower Runner with Single Candlesticks 

Runner per 2m Table Length 

PLEASE STATE COLOUR WHEN ORDERINGL: GLASS * SILVER * GOLD  

ORDER: CP 81    2m Table Length     Price: €    69.00  

ORDER: CP 82    4m Table Length     Price:   €  99.00  

ORDER: CP 83    6m Table Length     Price:   €129.00  

 

 

CP82   

GCP01 

Gorgeous Glass Plate with Gold Bead    
Edges to finish your wedding table      
dressing for your guests or just the Top 
Table. Plate Diameter 33cm 

Order:  GCP 01   

Price:  €3.25 each  

GOLD BEADED CHARGER PLATES  

2m Length would fit approximately 3 persons on side of a table and     
6 persons if double side and facing each other  
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Full Flower TOP TABLE GLASSWARE & RUNNERS  
TOP TABLE Full Foliage and Hanging Ivy with White Flower Runner. Complete with 6 Glass Pillar Vases and Candles and Mini 
Votives (Gold / Silver / Rose Gold / Champagne)  per 2m Table Length 

PLEASE STATE COLOUR WHEN ORDERING: GLASS * SILVER * GOLD  

ORDER: CP 84    2m Table Length     Price:  €79.00 
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Pampas Grass  

TABLE RUNNERS 

TOP TABLE Pampas, Eucalyptus Foliage and White Flower Runner. Complete 
with 6 Glass Votives &  Candles (Gold / Silver / Rose Gold / Champagne)   

PLEASE STATE COLOUR WHEN ORDERING: GLASS * SILVER * GOLD  

 

ORDER: PAMP10  Sweetheart Table 2m Table Length     Price:  €79.00 

ORDER: PAMP11  For Up to 6 People         Price:  €99.00 

ORDER: PAMP12  For Up to 8 People           Price:  €109.00 

 

 



 68 

 

Set of 3 Glass Vases with Candles and Single Eucalyptus Foliage Runner per 2m Table Length 

ORDER: CP78 2m Table Length  €37.50 This would fit 3 people one side of table and 6 people if sat facing each other  

ORDER: CP79 4m Table Length  €60.00 This would fit 6 people one side of table and 12 people if sat facing each other  

ORDER: CP80 6m Table Length  €85.00 This would fit 9 people one side of table and 18 people if sat facing each other  

 

 

  

Glass Pillar & Foliage Runner Packages  

Candle & Pillar Glassware & RUNNERS  

Set of 3 Glass Vases with Candles and Single Eucalyptus Foliage Runner per 2m Table Length 

ORDER: CP 78 2m Table Length  Price: €45.00 This would fit 3 people one side of table and 6 people if sat facing each other  

  CP 79 4m Table Length    €70.00 This would fit 6 people one side of table and 12 people if sat facing each other  

  CP 80 6m Table Length    €95.00 This would fit 9 people one side of table and 18 people if sat facing each other  

 

 

  

Glass Pillar & Foliage Runner Packages  

Candle & Pillar Glassware & RUNNERS  
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CP 

 

CP 44 FLOOR 

Floor Glassware & RUNNERS  

ORDER:  CP 44 FLOOR      PRICE: €27.50 

An arrangement of 6 Pillar Glasses and Artificial Candles with 
Foliage Garlands 

Wax Candles available at additional cost upon request  

LOG & GLASS  PILLAR FOLIAGE SET FLOOR  
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A beautiful silver pewter bowl full of white 
flowers and hydrangeas—with a touch of 
foliage! Available with or without mirror 
plate 

 

Order:  CP 22      Price:  €22.50  

Stunning heavy glass shaped designer vases displayed 
with gyp, but can be any flower top choice! Colour 
coordinated for your day and chosen artificial flowers 
or fresh gypsophilia. 
 

Order:  CP 53      Price:  €50.00 

3 FLOWER TOP GOLD CANDLESTICK 

3 Gorgeous White & Blush Flowers entwined 
with foliage for this timeless arrangement 
seated on a gold candelabra flower stand.    
 

 

Order:  CP 52    Price:  €38.50 

SILVER PEWTER BOWL TALL DESIGNER GLASS  WITH FLOWER TOPS 

Timeless CENTREPIECES 

https://www.google.co.uk/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwj-55CR7__VAhWHXRoKHfUdDsQQjRwIBw&url=https%3A%2F%2Fwww.pinterest.com%2Fpin%2F205406432978207393%2F&psig=AFQjCNEYN2_TY3Kvdm8sl05-TI9zjKJzjQ&ust=1504213760913707


 71 

 

Lanterns & Ring   

CENTREPIECES 
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FLOWER FILLED LANTERN GREY WHITE FLOWER FILLED BIRDCAGE LOG FLOWER FILLED LANTERN WHITE  

CP 48 CP 47W 

ORDER: CP 47     Price:  €20.00 

Grey Ornate Lantern filled with Flowers  

ORDER: CP 48    Price:  €22.50 

Ivory Flower filled Birdcage on Rustic Log  

ORDER: CP47W   Price:  €20.00 

White Ornate Lantern filled with Flowers  

CP 47 

Traditional RUSTIC CENTREPIECES  
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FOLIAGE WHITE LANTERN ANTIQUE LANTERN & VOTIVES  

CP 11 

ORDER: CP 89   PRICE:   €17.50 

White Ornate Lantern Filled with Candle and Foliage 

ORDER: CP 11  PRICE:   €20.00 

Rustic Lantern with Champagne & Rustic Votives 
with Baby Breath Gypsophilia 

CP 89 

  Traditional RUSTIC CENTREPIECES  

RUSTIC GYP LOG BLACK or WHITE LANTERN 

ORDER:  CP 07BL    Black   Price:    €16.50 

  CP 07WH White  €16.50
  

Rustic Gyp with Black Lantern & Wood Slice  

 

 

 CP 07BL    
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3 Glass Pillar Eucalyptus & Ivory Rose 
Garland Ring with 4 Gold Votives  
Order:   CP 91 

Price:       €35.00 

EUCALYPTUS & 
ROSE VASE RING 

GOLD lantern with artificial candle ring 
and tealight votives (artificial or wax 
candles available)  Colour themed to 
your day.  
Order:     CP 10 GOLD 

Price:       €35.00 

LUXURY GOLD                
LANTERN RING  

Floral Ring CENTREPIECES  
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GOLD lantern with artificial candle ring 
and tealight votives (artificial or wax 
candles available)  Colour themed to 
your day.  
 

Order:   CP 10 GOLD 

Price:     €30.00  

GOLD LANTERN RING  

SILVER lantern with artificial candle ring 
and tealight votives (artificial or wax 
candles available)  Colour themed to 
your day.  
 

Order:   CP 10 SILVER 

Price:     €30.00  

SILVER LANTERN RING  

ROSE GOLD  lantern with artificial candle 
ring and tealight votives (artificial or wax 
candles available)  Colour themed to 
your day.  
 

Order:    CP 10 RGOLD 

Price:       €30.00  

ROSE GOLD LANTERN RING  

WHITE  lantern with artificial candle  and 
glass tealight votives (artificial or wax 
candles available) with foliage and 
flowers. Colour themed to your day.  
 

Order:    CP 10 WHITE 

Price:       €30.00  

WHITE LANTERN CENTREPIECE  

Lantern CENTREPIECES  

*Wax Candles available at additional cost upon request  
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ORDER:   CP 33 

PRICE:  €28.50  

HURRICANE GLASS  
ORDER:  CP 12 

PRICE  €28.50  

FOLIAGE & FLOWER HURRICANE GLASS  

Flower Ring CENTREPIECES  

ORDER:  CP 90 

PRICE  €60.00  

XL FOLIAGE AND CANDLE RING FRESH Gorgeous Flower Ring Centerpieces to suit any theme or Wedding Day. Flowers colour coordinated 
to suit your theme and colours—available with real candles at supplement charges. Take a look at 
our NEW Foliage XLarge Table Ring ! This is a fantastic addition to the Flower Ring Collection. 

FOLIAGE & WHITE ROSE HURRICANE GLASS  
ORDER:  CP 12a 

PRICE  €28.50  
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Stunning 60cm high Conical Glass Vases with arrangements made of Hyacinth,  Rose and 
Blossom Flowers with or without Foliage. Colour coordinated to your day and theme.  
Any venue will have the WOW factor with these gorgeous statement pieces!  
 

Order:   CP 25    SILVER VASE  
    CP 26    GOLD VASE 

    CP 27    GLASS VASE with or without foliage  
   CP 28  GLASS VASE with Orchids & White Twigs  
Price:   €45.00  
 

 

CONICAL VASE CENTREPIECES  

CP 26 CP 25 CP 27 CP 27 

CP 27a 

Conical Vase CENTREPIECES  
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Complete with Flowers Standing 1m high. 
Flower tops are interchangeable with all 
arrangements for personal choice  
 

ORDER:  CP 23   PRICE:  €50.00 each   

GRADIENT CRYSTAL CENTREPIECE 

Stunning Glass Ornate Candelabra 
with Hanging Diamante details 
 

ORDER:  CP 24 AS DISPLAYED  
PRICE:  €50.00 

 

9 ARM CRYSTAL CANDELABRA  

CP 23  
CP 24 

CENTREPIECES  

Larger                 
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Complete with Flowers Standing 1m high. Flower tops are interchangeable with all 
arrangements for personal choice  
 

ORDER:  CP 85 

PRICE:  €50.00 each   

GLASS BEADED CANDLESTICK HOLDER ARRANGEMENTS  

Complete with Flowers Standing 1m high. Flower tops 
are interchangeable with all arrangements for personal 
choice. Displayed with Roses and Orchids  
ORDER:  CP 68 

PRICE:  €50.00 each   

TULIP BOWL WITH ROSE & ORCHID TOP 

CP68 Larger  

CENTREPIECES  
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VENUE: THE CUPULE PHOTGRAPHER CHRISTODOLOU PHOTOGRAPHY  

A Hint Of 

BLUSH PINKS 

FULL PINK FLOWER FRAME & CHAMPAGNE ROCOCO EASEL  
ORDER: FFFP  PRICE: €90.00  
 

ROSE & ORCHID CENTREPIECES ORDER: CP 68  PRICE: €50.00  
VERTICAL RUFFLE DRAPES ORDER:C1CVRH PRICE: €4.05 EACH  
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Complete with Flowers Standing 1m high. Flower tops 
are interchangeable with all arrangements for personal 
choice. Displayed with Roses and Orchids & Votive 
Holders.  
 

ACRYLIC STAND OVER TABLE RUNNERS 

CP68 

Acrylic Stand 

CENTREPIECES  

ORDER:  CP 69 

PRICE:  €58.50 PER ONE METRE LENGTH 
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MULTI TIERED FLOOR STANDING WITH CANDLES  
 

ORDER: VD 36 

PRICE: €165.00 PAIR  
 

 

MULTI TIERED CENTREPIECES  
WITH CANDLES 

 

ORDER: VD 37   
PRICE: €60.00 EACH 

VD 37 

Candle Holders  
MULTI TIERED GLASS CANDLE HOLDERS  
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CP 54 

Botanical & Foliage CENTREPIECES  

CP 55 CP 56 CP 57 

White & Silver Top Lantern with 
Foliage and Flowers  
 

 

Order:  CP 54 

Price:  €16.00  

SILVER TOP LANTERN  
WITH FOLIAGE 

Gold Geometric Lantern and Flower 
Ring. Complete with flowers of your 
choice  
 

Order:  CP 55 

Price:  €23.00 

GEOMETRIC GOLD LANTERN 

Wide Neck Bottle Glass Vase 
complete with Hessian Rope and 
Flowers (Colours complimented to 
your day) 2 Pillar Candlesticks and 2 
Votive Holders 
 

Order:  CP 56 

Price:  €20.00  

SOMETHING SIMPLE 

Wide Glass Vase & Artificial  
Candles complimented with a 

single string of artificial foliage / 
eucalyptus .  
 

 

Order:  CP 57 

Price:  €17.00  

GLASS SIMPLE  
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CP 58 

Simple, chic and perfect for the minimalistic table centerpiece yet stunning in simplicity!  
Available in Gold or Silver.  
Sat on a Rustic Log with a handpicked selection of ‘colourful’ flowers and foliage 

Order:  CP 58 GOLD   
                     CP 59 SILVER   
Price:  €16.00  

BOTANICAL SIMPLE VASE & LOG BASE  

CP 59 
CP 60 

CP 62 

Simple, chic and perfect for the minimalistic  
table centerpiece yet stunning in simplicity! 
Available in Gold or Silver. 
Sat on a simple charger plate with 3 glass vases, 
candles, foliage and a single rose of your choice  
 

Order:  CP 60 GOLD 

                    CP 61 SILVER   
Price:  €19.75  

GOLD / SILVER CHARGER PLATE WITH 3 
CANDLES AND FOLIAGE WITH SINGE ROSE  

Simple, chic and perfect for the minimalistic table centerpiece yet stunning!  
A Clear square glass vase with an artificial candle and sprigs of artificial foliage  

Order:     CP 62 

Price:  €15.50  

CLEAR SQUARE GLASS & FOLIAGE  

Simple & Chic CENTREPIECES  
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12ft length  
FTR05  €35.00 

BUXUS RUNNER  

Take a look at our gorgeous artificial foliage runners for your table décor! Lifelike foliage which doesn't wilt in the sun! Available with colour 
coordinating flowers to your day or rustic standalone hire to create elegance, flair and a natural finish for your day! 

Foliage CENTREPIECES

BUXUS FOLIAGE RING , GLASSWARE & CANDLES  
Gorgeous Glassware & Artificial Candles with a FULL Buxus Foliage Ring  

         PRICE:  €35.00  
         ORDER:  CP 115 
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Eucalyptus & Rose TABLE DÉCOR 

3 Glass Pillar Eucalyptus & Ivory Rose Garland Ring 
with 4 Gold Votives  
Order:   CP 116 

Price:       €35.00 

EUCALYPTUS & ROSE VASE RING 

Eucalyptus & Ivory Rose Garland Runner 
12ft Length 5-6 people 

FTR17  €54.50 
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Foliage FLOWERS

3 Gorgeous White & Blush Flowers entwined with foliage 
for this timeless arrangement seated on a gold 
candelabra flower stand.    
 

 

3 FLOWER TOP GOLD CANDLESTICK 

                  PRICE:  €38.50  
           ORDER: CP52 
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EUCALYPTUS FOLIAGE RING , GLASSWARE & CANDLES  

Gorgeous Glassware & Artificial Candles 
with a FULL Buxus Foliage Ring  

         PRICE:  €24.50  
         ORDER:  FTR13 

EUCALYPTUS FOLIAGE RING , GLASS-

Gorgeous Glassware & Artificial Candles with a FULL 
Eucalyptus Foliage Ring  
 

PRICE:     €35.00  
ORDER:     CP 92 

Eucalyptus RING & FOLIAGE RUNNERS

EUCALYPTUS SIMPLE RUNNER 

CP 92 
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EUCALYPTUS FOLIAGE RING , GLASSWARE & CANDLES  

Gorgeous Glassware & Artificial Candles 
with a FULL Buxus Foliage Ring  

EUCALYPTUS SILVER DOLLAR LEAF LUXURY RUNNER  

COMPLETE WITH GLASSWARE & WAX CANDLES  

 

PRICE:     
€60.00 2m runner  
ORDER:     CP 127 

 

PRICE:     
€45.00 2m runner  
ORDER:     CP 128 

Eucalyptus
                            FOLIAGE RUNNERS

   CP 127 

   CP 128 
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CP 87 

PYRAMID EO GOLD GLASS CENTRPIECE 

CP 67 

CP 88 

Geo Glass   

CENTREPIECES  
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GOLD GEO CENTREPIECES  

CP 87 

Single gold geo centerpiece complete with 
small white rose and foliage arrangement  or 
Candle—Please State When Ordering  
 

Order:  CP 87 

Price:  €20.00  

2 Matching Gold & Glass Geo 
Terrariums complete with Artificial 
Candle and Ivory Roses  
  
Order:  CP 88 

Price:  €24.00 

PYRAMID GEO GOLD GLASS CENTREPIECE 

CP 67 

CP 88 

Geo Glass   

CENTREPIECES  
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CP 65 

3 Matching geo terrariums complete with 
Small Coordinating to your Day Flowers and 
Candle 

Order:  CP 65 

Price:  €27.00  

GOLD GEO CENTREPIECES  
Gold geo centrepiece complete with small 
white roses and foliage arrangement  
 

Order:  CP 66 

Price:  €24.50 

HEX ROSE & FOLIAGE CENTREPIECE 

Single rose gold geo centrepiece complete 
with flowers and a hint of foliage with a 
sand base.  
 

Order:  CP 67 

Price:  €20.00  

GOLD & ROSE & FOLIAGE  

CP 67 

Geo Glass CENTREPIECES  

CP 66 
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Gold COLUMN CENTREPIECES 

METAL GOLD COLUMN CENTREPIECES  
Complete with Foliage and White Ivory Rose Flower Tops in Artificial Flowers to 
Complement Your Wedding Dressing    

PRICE:   €45.00 

ORDER:  CP 35c  PLEASE STATE HEIGHT REQUIRED  AND FLOWER CHOICES                   
  60cm or 80cm 

CP 35c   

AVAILABLE IN SILVER AND ROSE GOLD UPON REQUEST  

CP 35c   
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Gold COLUMN CENTREPIECES 

METAL GOLD COLUMN CENTREPIECES 60 cm or 80cm  

Complete with Foliage and White Ivory Rose Flower Tops in Artificial Flowers 
to Complement Your Wedding Dressing    

PRICE:   €85.00 

ORDER:  WG58 CP 01       60cm or 80cm 

AVAILABLE IN SILVER AND ROSE GOLD UPON REQUEST  

WG58 CP 01  

WG58 CP 01  
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Olive Leaf DRESSING & STYLING  

ORDER:  CP 63   OLIVE FISCUS BAY TREE  PRICE: €14.50 EACH  

ORDER:    CP 63  
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OLIVE LEAF GARLAND RING 

Olive Leaf CENTREPIECES  

Luxury Olive &Fiscus Leaf Ring 
Garland complete with 4 Glass Pillar 
Vases and 4 Gold Votives  
Order:  CP63a 

Price:  €40.00  
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LOG & GLASS  PILLAR FOLIAGE SET STAIRCASE 

 

ORDER:  CP 44 FLOOR      PRICE: €27.50 

An arrangement of 6 Pillar Glasses and Artificial  Candles with 
Foliage Garlands. Wax Candles available at additional cost upon request 

 

 

 

  

ORDER:  CP 44 SS     PRICE: €55.00 

An arrangement of 12 Pillar Glasses and Artificial Candles 
with Foliage Garlands 

Wax Candles available at additional cost upon request 

LOG & GLASS  PILLAR FOLIAGE SET  
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OLIVE FOLIAGE RUNNER & CLEAR GLASSWARE   
12ft length FTR10  €69.00 

 

Olive RUNNERS 
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Gorgeous 5 Arm Gold Candelabra with or 
without artificial flowers of your choice and 
pearls/  diamante accessories with  mirror 
plate & gems   
Order:  CP 13G GOLD 

Price:  €35.00  

5 ARM GOLD CANDELABRA 

Candelabra CENTREPIECES  
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5 ARM GOLD CANDELABRA 

Gorgeous 5 Arm Gold Candelabra with/ without 
artificial flowers of your Choice. 
 

ORDER:  CP 13G 

PRICE:   €35.00  

Complete with seated artificial tealights 
and glass pendant drops 
 

ORDER:  CP 64 

PRICE:  €35.00 each   
 

5 ARM GLASS CANDELABRA  3 FLOWER TOP GOLD CANDLESTICK & 
DIAMANTE 

3 Gorgeous White & Blush Flowers entwined 
with foliage for this timeless arrangement 
seated on a gold candelabra flower stand.    
 

Order:  CP 70 

Price:  €40.00  
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LUXURY IVORY & WHITES WITH FOLIAGE 

Designed as part of our Luxury Range but available to 
hire separately - See Pages 329 onwards 
 

ORDER:  WG62 CP01      PRICE:   €85.00  

Designed as part of our Luxury Range but available to 
hire separately - See Pages 329 onwards 
 

ORDER:  WG61 CP01      PRICE:   €85.00  

LUXURY PINK & WHITES LUXURY ANGEL COMPLETE WHITES  

Luxury CENTREPIECES  

Designed as part of our Luxury Range but available to 
hire separately - See Pages 329 onwards 
 

ORDER:  WG63 CP01      PRICE:  
 €85.00  
 

AVAILABLE ON FLUTED GOLD STANDS AS 
SHOWN OR GOLD COLUMN CENTREPIECES  
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Luxury CENTREPIECES  

LUXURY IVORY & WHITES WITH FOLIAGE 

Designed as part of our Luxury Range but available to 
hire separately - See Pages 329 onwards 
 

ORDER:  WG62 CP02      PRICE:   €85.00  

Designed as part of our Luxury Range but available to 
hire separately - See Pages 329 onwards 
 

ORDER:  WG58 CP01      PRICE:   €85.00  
 

 

FAYE - FULL FOLIAGE & ROSES  FEATHERS, FLOWERS & PALMS  
Designed as part of our Luxury Range but available to 
hire separately - See Pages 329 onwards 
 

ORDER:  WG63 CP01      PRICE:  
 €85.00  
 

AVAILABLE ON FLUTED GOLD STANDS AS 
SHOWN OR GOLD COLUMN CENTREPIECES  
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Luxury CENTREPIECES  

5 DOME GOBLET SILVER CANDELABRA  

Luxury 5 Dome Goblet Silver Candelbra  
 

ORDER:  CP120        5 DOME GOBLET SILVER CANDELABRA                                            PRICE:   €40.00  
ORDER:  CP121        5 DOME GOBLET SILVER CANDELABRA WITH FLOWER BASE      PRICE:   €45.00  
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Candelabra  CENTREPIECES  

5 ARM CANDELABRA 

Gorgeous 5 Arm Silver 
Candelabra with/without  
artificial flowers of your 
choice and pearls/  diamante 
accessories with  mirror 
plate & gems   
 

Order:  CP 13 

Price:  €35.00  

FLOOR CANDELABRA 

Gorgeous 6 Arm Silver Floor 
Standing Candelabra with 
artificial flowers of your 
choice.  
 

Order:  VD 14 A  
Price:  €40.00  
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PASTEL KILNER JARS  
Order:  
SMALL :        KPJ   01    Price: €5.00 

MEDIUM:     KPJ  02       €7.00 

LARGE:         KPJ   03      €9.00 

Available in Small, Medium & Large 

Variety of  Colours  with Hessian Tie Ribbon 

 

Kilner JARS & PASTEL BUNTING  

PASTEL ROSE CHIC BUNTING  
Order:  
6m:   PB  01    Price:  €18.00 

10m:      PB  02      €24.00 

15m :         PB  03    €27.50
     

Available in Multi Colour or Colours Available on Request. 
Materials Include Cath Kidson, Harlequin & Laura Ashley  
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Gold COLUMN CENTREPIECES 

METAL GOLD COLUMN CENTREPIECES  
Complete with Foliage and White Ivory Rose Flower 
Tops in Artificial Flowers to Complement Your 
Wedding Dressing          Heights:    50cm, 70cm, 
                     90cm  110cm 

 

PRICE:   €45.00      ORDER:  CP 35c  

CP 35c   



 107 

 

Foliage 
FLOWER TABLE RUNNERS  
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SIMPLE GYP RUNNER  
10ft length  
FTR11  €22.00 

DON’T FORGET TO ADD YOUR VOTIVES AND CANDLESTICKS FROM OUR DIRECTORY TO FINISH THE LOOK! 

SIMPLE EUCALYPTUS RUNNER  
10ft length  
FTR12  €24.50 

SIMPLE OLIVE BRANCH RUNNER  
10ft length  
FTR13  €24.50 

SIMPLE Foliage FLOWER TABLE RUNNERS 
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IVORY ROSE & EUCALYPTUS RUNNER  
Size 2M  
FTR18  €24.50 

DON’T FORGET TO ADD YOUR VOTIVES AND CANDLESTICKS FROM OUR DIRECTORY TO FINISH THE LOOK! 

ROSE | FISCUS & HYDRANGEA RUNNER 

Size 2M 

FTR20  €40.00 

Foliage ROSE TABLE RUNNERS 

WHITE ROSE & EUCALYPTUS RUNNER  
Size 2M  
FTR19  €24.50 
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SIMPLE PEONY GARLAND  
10ft length  
FTR 14    Price:  €17.00 

WYSTERIA FLOWER RUNNER  
10ft length  
FTR 15    Price:  €19.50 Plain  
FTR 15a             €23.50 With White Roses  

LAMBSEAR FOLIAGE RUNNER  
10ft length  
FTR 16       Price:  €23.50 

Foliage FLOWER TABLE RUNNERS 
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FLOWER TABLE RUNNER  Orchid
TABLE RUNNER 

10ft length (6 people) 
Complete with Glass   
Votives and Candles 
 

FTR18  Price:  €79.00 

CONICAL VASE  

Clear Glass Conical 
Vase with Orchid Stems 
and White Stem Twigs 
for the Authentic Beach 
Theme 

CPA 28Price:  €45.00 
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FULL FOLIAGE & HYDRANGEA RUNNER  
12ft length  
FTR 06    Price:  €69.00 

12ft length with Glassware & Candles  
FTR  07     Price:  €89.00 

Foliage 
FLOWER TABLE RUNNERS 
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OLIVE FOLIAGE RUNNER & CLEAR GLASSWARE   
12ft length  
FTR10  €69.00 

RUSTIC FOLIAGE     
FLOWER RUNNER  

12ft length FTR04  €69.00 

12ft With Glassware FTR04 G €79.00 

Foliage  
FLOWER TABLE RUNNERS 
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LUXURY VINTAGE PINK & FOLIAGE RUNNER  

10ft length  
FTR 09  Price:  €79.00 

LUXURY GREEN LEAF & WHITE FLOWER FOLIAGE RUNNER  

12ft length  
FTR 08     Price:  €99.00 

Foliage FLOWER TABLE RUNNERS 
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Arched Flower TABLE RUNNERS  

12ft length (Suited for 6 people) 
FTR01  €79.00 

 

RUNNER SIZE GUIDE INFORMATION 

12ft Length is suited for 6 people  
10ft Length is suited for 5 people              NB We allow 2ft per person 

 

IVORY ROSE FLOWER RUNNER  

IVORY & FOLIAGE ROSE ARCHED TABLE RUNNER 

10ft length (Suited for 5 people) 
FTR 01 F     Price:  €79.00 

 

IVORY TOP TABLE BRIDE & GROOM & MAIN TABLE RUNNER  
6ft length (Suited for 2 people) 
FTR 01 FTT    Price:  €49.00 

 



 116 

 

BLUSH PINK FLOWER RUNNERS 

12ft length (Suited for 6 People)  
FTR 02     Price:  €79.00 

BLUSH TOP TABLE BRIDE & GROOM RUNNER  
6ft length (Suited for 2 people) 
FTR 03 TT     Price:  €49.00 

 

RUNNER SIZE GUIDE INFORMATION 

12ft Length is suited for 6 people one side 

10ft Length is suited for 5 people one side                               NB We allow 2ft per person          
  

ROSE GOLD TOP TABLE GLASSWARE  
CP 17 RG      Price:  €22.50 

 

Arched Flower TABLE RUNNERS  
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Ceremony, Top Table & CAKE TABLE DRESSING
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Stunning Lace Table Swagging with Brooch Hook Up Design  
Available in Top Table  & Cake Table Draping  & Dressing  
 

 

VINTAGE LACE  TABLE SWAGGING 

TOP TABLE & CAKE TABLE Swagging

Gorgeous soft satin or organza table swagging with middle and end bows to compliment your day! Available 
in a variety of colours to coordinate your wedding  

SATIN & ORGANZA TABLE SWAGGING 

PRICE   
Top Table Swagging Lace  Order: VD 06L   Price:  €59.00 

Cake Table Swagging  Lace Order: VD 07L   Price:  €40.00 

 

PRICE   
Top Table Swagging   Order: VD 06 S  SATIN        Price:  €50.00         Order: VD 06 O ORGANZA     Price:   €50.00 

Cake Table Swagging    Order: VD 07 S SATIN            Price:  €30.00     Order: VD 07 0  ORGANZA    Price:   €30.00  

 



 119 

 

Sweetheart & CAKE TABLE DRESSING CLOTHS

 

Stunning Chic and Rustic Cake Ruffle Cloth  
Hessian Top Finish with Ivory Tulle Ruffles  
90” Round  
* TABLE AVAILABLE TO HIRE €30.00 * 

 

Order:  CTDC 04         Price:    €50.00  

Beautiful tight Ballerina Tulle Skirt in  Ivory 
White .        
Perfect for your Cake and Sweetheart Table  
 

Order:  CTDC 05        Price:    €50.00 

Simply Stunning Sequin Clothes 70-90” Round, 
Gathered to give a draping and gathered effect 
* TABLE AVAILABLE To HIRE €25.00* 

 

Order: CTDC 01     ROSE GOLD     Price €40.00 

             CTDC 02     SILVER              Price €40.00 

             CTDC 03     GOLD                Price €40.00  

SEQUIN TABLE CLOTH  HESSIAN & IVORY RUFFLE SKIRT  IVORY BALLERINA TULLE SKIRT  
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 Bespoke TABLE CLOTHS 

SATIN TABLE CLOTH           VINTAGE LACE OVERLAY             WATERFALL RUFFLE CHIFFON SKIRT  

Cocktail Table Satin Cloth with Matching Tie 
Sash 

Different Colours Available 

Accessories Not Included 

 

Order:  CTDC 06        Price:  €25.00 

Cocktail Table Vintage Lace Overlay 

Accessories Not Included 

 

Order:   CTDC 07       Price:  €35.00 

Extra Large Ruffle Chiffon Skirts to Suit 
Banqueting Round Tables 120” Round 

 

 

Order:    CTDC 08     Price:  €60.00 
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Sweetheart Table for 2 Complete with Garland, 
Ivory or White Table Cloth & Pillar Glassware 
and Candles  
 

Order:  SHT 01   Price:  €139.00 

Sweetheart Table for 2 Complete with Garland, 
Ivory or White Vintage Overlay Table Cloth & 
Gold Votive Glassware and Tealight Candles  
 

Order:   SHT 02   Price:  €129.00 

Sweetheart Table for 2 
Complete with Full Flower & Foliage Garland, & 
Gold Geo Glassware and 3 Wax Candles  
 

Order:    SHT 03    Price:     €179.00 

 Sweetheart TABLES 
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PEACH PETAL TABLECLOTH BLOSSOM ROSE OVERLAY 

IVORY PETAL TABLECLOTH DESIGNER EMBROIDERED SILVER OVERLAY 

Order:         CTDC 09   SQUARE OR ROUND 

Price:   €35.00 

Order:        CTDC 11  SQUARE OR ROUND 

Price:  €35.00 

Order:        CTDC 10  90”X 90”  
Price:  €35.00  

Order:        CTDC 12 SQUARE OR ROUND  
Price:  €35.00  

Order:        CTDC 13  SQUARE OR ROUND  
Price:  €35.00  

DESIGNER EMBROIDERED GOLD OVERLAY 

Finish your table dressing with these 
gorgeous overlays and cloths! A stunning 
finish to your Wedding Day Table Dressing. 
 

Available in  2 Sizes (where stated): 
• Round 132”  
• Square 90” x 90”  

 Pretty 

TABLE CLOTHS 
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PINK DAMASK TABLECLOTH 

Order:        CTDC 14  
Price:  €25.00  

SILVER DAMASK TABLECLOTH 

Order:        CTDC 15 

Price:  €25.00  

GOLD DAMASK TABLECLOTH 

Order:        CTDC  16 

Price:  €25.00  

IVORY DAMASK TABLECLOTH 

Order:        CTDC 17 

Price:  €25.00  
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 Ceremony & TOP TABLE FLOWERS 

HYDRANGEA FLOWER TOP TABLE PIECE 

1m ONE METRE AS DISPLAYED WITH PINK, PEACHES, IVORY 
& FOLIAGE  
 

This is suited for a centre arrangement on the top table  
 

CTCP 01     Price:  €79.00 

 

CEREMONY TABLE CENTREPIECE & TOP TABLE               
CENTREPIECES  

CENTREPIECE ARRANGEMENT AS DISPLAYED  
 

CTCP 02   PINK & WHITE (AS PICTURE)           Price:  €40.00 

CTCP 03  WHITE & FOLIAGE  
CTCP 04 BLUSH & FOLIAGE  
CTCP 05  BLUE  & FOLIAGE  
CTCP 06  RED & FOLIAGE  
CTCP 07  PURPLE & FOLIAGE  
CTCP 08 YELLOW & FOLIAGE  
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 SILVER PUNCH BOWL TOP TABLE FLOWERS  
This is suited for a centre arrangement on the top table & the ceremony table.  
 

CTCP 09    SOFT PINK ROSES       Price:   €40.00 

CTCP 10          WHITE ROSES                   €40.00 

CTCP 11          BLUE ROSES                    €40.00 

CTCP 12              LILAC ROSES                   €40.00 

CTCP 13          YELLOW ROSES              €40.00 

CTCP 14           CORAL ROSES                 €40.00 

 

Wicker 

            DÉCOR   

3ft Wicker Hoop & Heart beautifully 

decorated with Ivory Rose Garland 

 

ORDER:  
WD 01   Price:    €30.00 Each or  
WD 02    €45.00 Pair 

WICKER HEART & HOOP 
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BEADED Charger Plates 

Gorgeous Glass Plate with Gold Bead Edges to finish your wedding table  
dressing for your guests or just the Top Table. Plate Diameter 33cm 

Order: GCP 01   

Price: €3.25 each  

  

GOLD BEADED CHARGER PLATES  

SILVER BEADED CHARGER PLATES  

Gorgeous Glass Plate with Silver Bead Edges to finish your wedding table  
dressing for your guests or just the Top Table. Plate Diameter 33cm 

Order: SCP 01   

Price: €3.25 each  
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Gorgeous Glass Plate with  Rose Gold Bead Edges to finish your wedding 

table  dressing for your guests or just the Top Table. Plate Diameter 33cm 

Order: RGCP 01   

Price: €3.25 each  

ROSE GOLD BEADED CHARGER PLATES  

Gorgeous Glass Plate with Silver Bead Edges to finish your 
wedding table  dressing for your guests or just the Top Table. 
Plate Diameter 33cm 

Order: SCP 01   

Price: €3.25 each   

BEADED Charger  Plates 
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PLASTIC GOLD CHARGER PLATES  Plate Diameter 33cm 

Order: PLRGCP 01   

Price: €1.75  each  

  

ROSE GOLD PLASTIC CHARGER PLATES  

PLASTIC GOLD CHARGER PLATES  Plate Diameter 33cm 

Order: PLSCP 01   

Price: €1.75 each  

  

SILVER PLASTIC CHARGER PLATES  

PLASTIC GOLD CHARGER PLATES  Plate Diameter 33cm 

Order: PLGCP 01        Price:  €1.50 each 

PLASTIC Charger  Plates 

GOLD PLASTIC CHARGER PLATES  
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 Wedding SIGNS & EASELS 
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Delivery Charges May Apply for Venues Outside Paphos 

 

Wedding Signs & A FRAMES

THANK YOU FOR SHARING OUR DAY  
ORDER: WE 21    

PRICE: €40.00 

Wooden A Frame Board with Colour Coordinating 
Flower Corner  

WELCOME TO OUR WEDDING  
ORDER: WE 20   

PRICE: €40.00 

Wooden A Frame Board with Colour Coordinating 
Flower Corner  

WOODEN WELCOME  

ORDER: WE 22   

PRICE: €40.00 

Wooden Welcome to our Wedding with Easel and 
Flower Top Ivory (Available in Other Colours) 
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Delivery Charges May Apply for Venues Outside Paphos 

This sign will read ‘ Welcome to the Wedding of ‘Name of Bride & Name of Groom’  
Please Choose a Seat Not a Side, We Are All Family Once the Knot is Tied ‘. 
 

Order:  WE 13  Personalised Welcome to our Wedding Choose A Side  
Price:  €45.00 Inclusive of Rococo Easel Hire & Flowers  

PERSONALISED WELCOME TO YOUR WEDDING 

 

Personalised Welcome to Our Wedding Sign  
 

Order:  WE 09 Personalised Welcome to our Wedding  
Price:  €40.00  Inclusive of Easel Hire & Flowers  
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Delivery Charges May Apply for Venues Outside Paphos 

PERSONALISED SIGN 

WELCOME TO OUR Wedding 

PERSONALISED WELCOME TO OUR WEDDING SIGN WITH WHITE EASEL 

 

Order:  WE 09 W  
Price:  €40.00  Inclusive of Easel Hire & Flowers  



 133 

 

   

  

 

 

 

Delivery Charges May Apply for Venues Outside Paphos 

WELCOME TO OUR Wedding 

Personalised Welcome Sign with Rococo Easel & Ivory /Foliage Flowers   
Price:  €60.00  Inclusive of Easel Hire & Flowers  
 

Order:  WE 09 RCOG   ROCOCO GOLD  
  WE 09 RCOW ROCOCO WHITE  
  WE 09 RCORG ROCOCO ROSE GOLD  
  WE 09 RCOS ROCOCO SILVER  
  WE 09 RCOI ROCOCO IVORY  
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Delivery Charges May Apply for Venues Outside Paphos 

UNPLUGGED CEREMONY  
Order:  WE 12 UNPLUGGED CEREMONY 

Price :    €40.00  
Inclusive of Easel & Artificial Flowers  

Order:   WE 16 DAD OF ALL THE WALKS   
Price :    €40.00  
Inclusive of Easel & Artificial Flowers  

DAD OF ALL THE WALKS SIGN  
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Delivery Charges May Apply for Venues 

Order: WE 30 UNPLUGGED CEREMONY   Price : €45.00  
Inclusive of Easel & Artificial Flowers / Foliage  

UNPLUGGED CEREMONY WHITE  

Pallet BOARD SIGNS 

Order: WE 30  
A FRAME WHITE  
Flower Colour of Choice 

 

Price : €40.00  
 

IT WAS ALWAYS YOU 
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 Wedding SIGNS & EASELS 

RUSTIC SIGNS & EASELS 

 

 

Order: WE 30R  
UNPLUGGED CEREMONY        
Complete with Easel  
Available with Olive or Eucalyptus 
Topper Please State when ordering 

 

Price : €40.00  
 

Order: WE 36  
CHOOSE A SEAT NOT A SIDE  
Complete with Easel  
Available with Olive or Eucalyptus 
Topper Please State when ordering 

 

Price : €109.00  
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Delivery Charges May Apply for Venues Outside Paphos 

UNPLUGGED CEREMONY RUSTIC SQUARE SIGN 

Order: WE 35 UNPLUGGED CEREMONY       Price : €40.00  
Order: WE 36 SIGN, BARRELL & FLOWERS    Price : €109.00  

Order: WE 38 NO LONGER TWO BUT ONE Price : €20.50  
 

Order: WE 37 CARD SIGN  €10.50  
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Delivery Charges May Apply for Venues Outside Paphos 

SONG OF SOLOMAN RUSTIC SIGN 

Order: WE 39 UNPLUGGED CEREMONY       Price : €40.00  
 

Order: WE 40 HAPPILY EVER AFTER PEG BOARD Price : €40.00  
 

Order: WE 28 
CHOOSE A SEAT  
€45.00 
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CHALKBOARD SIGN MAN & WIFE           CHALKBOARD SIGN I DO                  CHALKBOARD SIGN FACEBOOK  

ORDER WE 09 A NO PHONES  & CAMERAS THE MOST IMPORTANT DAY OF OUR LIFE 

  WE 10 SHE SAID YES & NOW THEY SAY I DO PLEASE PICK A SEAT, WE ARE ONE FAMILY  
  WE 11 KEEP YOUR SNAPS UNDER WRAPS NO UPOADING TO SOCIAL MEDIA  
  WE 14  FAVOURITE PEOPLE IN THE WORLD WE LOVE YOU 

  WE 15 AND SO THE ADVENTURE BEGINS  
    PRICE:  €45.00        (ALL HIRE IS INCLUSIVE OF A CREAM ROCOCO EASEL AS DISPLAYED)  
   

  WE 16 DAD OF ALL THE WALKS WE HAVE TAKEN  Price:         
    PRICE:          €40.00 

WE 10 
WE 11 

WE 14 WE 15 

Wedding Signs & CHALKBOARDS 

WE 09A 
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ACRYLIC Welcome SIGNS 

ALL HIRE IS INCLUSIVE OF A COORDINATING ROCOCO EASEL  
 

Order:  

WE 31 ACRYLIC WELCOME SIGN GOLD & Easel  
WE 32  ACRYLIC WELCOME SIGN WHITE & Easel  
WE 33  ACRYLIC WELCOME SIGN SILVER & Easel  
WE 34  ACRYLIC WELCOME SIGN ROSE GOLD & EASEL  
 

PRICE:  €45.00   
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WE 33 

Personalised Brushed Metallic Acrylic Signs Are Available Upon Request 
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WE 31 

ALL HIRE IS INCLUSIVE OF A COORDINATING ROCOCO EASEL  
 

Order:  

WE 31 ACRYLIC WELCOME SIGN GOLD & Easel  
WE 32  ACRYLIC WELCOME SIGN WHITE & Easel  
WE 33  ACRYLIC WELCOME SIGN SILVER & Easel  
WE 34  ACRYLIC WELCOME SIGN ROSE GOLD & EASEL  

PRICE:  €45.00   

ALL HIRE IS INCLUSIVE OF A COORDINATING ROCOCO EASEL  
Order:  

WTWPAS01 ACRYLIC WELCOME SIGN PERSONALISED A3 SIZE   fr €55.00   
WTWPAS02 ACRYLIC WELCOME SIGN PERSONALISED A2 SIZE   fr €70.00   
WTWPAS03 ACRYLIC WELCOME SIGN PERSONALISED A1 SIZE   fr €80.00   

A3 DISPLAYED ACRYLIC 

Acrylic Signs 



 143 

 

Small  
Order: TD 10  GOLD GLASS GUESTBOOK FRAME   Price:  €8.50 

Order: TD 11  GOLD SPARKLER FRAME     Price:  €8.50 

Order: TD 12  GOLD FLOWER TABLE NUMBERS (each) Price:  €4..50 

Order: TD 13  CONFETTI FLOWER FRAME SIGN  Price:  €8.50 

TABLE NUMBERS 

TD 10  
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LOVE TABLE LIGHT 

Small Table Signs 

MR & MRS TABLE LIGHT 

Order:  TLU 01  
Price:    €12.00 

 

Order:   TLU 02   
Price:     €17.00 

JUST MARRIED SIGN  
Order: TD 01 

Price:  €9.50 

JUST MARRED SIGN  
Order: TD-02 

Price:  €9.50 

JUST MARRIED SIGN  
Order: TD 03 

Price:  €8.50 

MR & MRS SIGN  
Order: TD 04 

Price:  €8.50 

LOVE  GLITTER SIGN  
Order: TD 05 

Price:  €6.00 

LOVE WHITE  
Order: TD 06 

Price:  €6.00 

CURLY LOVE 

Order: TD 07 

Price:  €6.00 

MR & MRS GLITTER DIAMANTE 

Order:    TD 08 

Price:      €9.50 

MR & MRS  WHTE LARGE 

Order:    TD 09 

Price:     €12.00 
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      TBN 01  €1.95 EACH TBN 02  €1.95 EACH WITH TAG  

       table NUMBERS
TBN 03  €2.75 EACH 

TBN 05  €1.95 EACH 

TBN 12  €2.25 EACH  
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TBN 09  €2.75 EACH (GOLD) 

TBN 11  €2.75 EACH  

       TBN 10  €2.50 EACH  

TBN 04  €2.75 EACH 

TBN 14  €2.75 EACH TAG  

 table NUMBER FRAMES

All printed with table names or 
numbers for your day 
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ORDER: 
 

PEGB 01  WHITE 

With Colour Coordinating 
Flowers for Your Day 

 

PEGB 02  WOOD  
With White & Ivory Roses 
& Foliage  
 

PEGB 03  WOOD & FOLIAGE 

 

PRICE €40.00 

PEGB 02 

PEGB 01 

PEG 03 

TABLE, PHOTO &      
CONFETTI STANDS PEGB 03 
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CREAM MIRROR EASEL                       GOLD ORNATE MIRROR & EASEL            ROCOCO SWIRL EASEL                       MIRRORED EASEL & FRAME 

WE 01    Price:   €35.00 WE 02     Price:  €55.00 WE 05 GOLD     Price:  €40.00 

 

WE 07        Price:   €60.00 

 

CREAM ROCOCO EASEL      SILVER ROCOCO EASEL          GOLD ROCOCO EASEL 

          WE 03 CREAM                                   WE 04 SILVER                               WE 05 GOLD   
                                                                 Price:   €40.00      

ANTIQUE CREAM METAL  

WEDDING EASEL    

WE 06   Price:  €40.00 

WEDDING  easels 
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WEDDING     table FRAMES 
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Perfect for Polaroid Prints, 
Table Plans, Confetti and 

PRICE   €79.00                  
Order:  GAD 01  
 

 

FRAMED TABLE FRAMES 

PRICE   €79.00                  
Order:  TBFR  01     
 

 

Printed with Names for Up to 13 Tables                               
(If you have less we add illustrations to complete the 
frame holders) 

GLAZED ARCH DOOR  

WEDDING     table FRAMES 
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Perfect for Bridal Prep, Polaroid Prints, 
Table Plans, Confetti and Place Cards 
& Personal Messages in Chalk Pen! 

SOLID OAK WHITE WASHED FLOWER FRAME AND EASEL  
PRICE   €69.00                  
Order:  TBFR  02     
 

 

RUSTIC TABLE PLAN & EASEL 

ORDER: WE 19    

PRICE: €79.00 

Rustic & Chic with up to 10 Tables Displayed (Including Printing)  
Complete with Rococo Easel  

WEDDING     table FRAMES 
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SOLID OAK WHITE WASHED FLOWER FRAME AND EASEL  

PRICE   €69.00                  
Order:  TBFR  02     
 

 

JAM JAR PALLET & GYP FRAME  
ORDER: WE 36   PRICE: €69.00 

Jam Jar Pallet Table Frame with Fresh Gypsophillia and Printed Table Names  
 

WEDDING     table FRAMES 

RUSTIC LADDER TABLE PLAN 

ORDER: WE 35    PRICE: €40.00 

Rustic & Chic Ladder with up to 6 Tables Displayed (Including Printing)  
 

WE36 WE35 
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GOLD GILT FRAME & ROCOCO EASEL  
PRICE     €60.00         ORDER:  WE 02   

PRICE      €75.00        ORDER:  WE 02 F   WITH FLOWERS   

 PRICE  fr €105.00        ORDER: WE 02  FA  WITH FLOWERS & ACRYLIC  
 

 

MIRROR     table FRAMES 

 SILVER GILT FRAME & ROCOCO EASEL  
PRICE      €60.00        ORDER:  WE 07   

PRICE      €75.00        ORDER:  WE 07 F   WITH FLOWERS   

PRICE  fr €105.00        ORDER:  WE 07  FA  WITH FLOWERS & ACRYLIC  
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BLUSH 

PINK PURPLE  ‘RUBY’ 

Flower TABLE FRAMES
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 Flower TABLE  FRAMES

Hire our gorgeous Extra Large and WOW Flower Frame and Rococo Easel  

(White, Gold or Silver)  Available in Pink, Blush or Ivory  

Table Plan Not Included Additional See our Finishing Touches Brochure   

Available in P ink, Ivory 
& Blush  

Order:  

 

FF 01   Paphos             

   

Price:  €79.00 
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TBN 06  €3.75 EACH (GOLD) 

TBN 07  €3.75 EACH (ROSE) 

TBN 08  €3.75 EACH (SILVER) 

TBN 13 €3.75 EACH (WHITE) 

Acrylic TABLE NUMBERS 

ACRYLIC TABLE NUMBERS . FINISHED IN WHITE,     SILVER, 
GOLD, ROSE GOLD & FROSTED TO  COMPLEMENT   YOUR 
WEDDING DAY DRESSING 

TBN 14 €4.95 EACH (FROSTED) 
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CREAM WINDOW FRAME & FLOWER EASEL  
ORDER: WE 27   PRICE: €79.00 

Cream Frame & Metal Easel with Chalk Pen Style 
Detail for Names and Flower Corner 
 

FIND YOUR SEAT BOARD  
ORDER: WE 25 PRICE: €40.00 

ORDER: WE 25a with CARDS  PRICE: €50.00 

Find Your Seat Board with String & Pegs and     
Foliage Finish  MEDIUM BOARD  

GOLD COPPER TABLE FRAME STAND 

ORDER: WE 24  PRICE: €59.00 

Gold Standalone Frame with Olive Branches and 
String Sides for Cards to be Pinned  
 

RUSTIC WEDDING     table FRAMES 
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CREAM ARCHED PEARL MIRROR 

ORDER: WE 17   PRICE: €45.00 

Cream Frame & Metal Easel with String Pearls 
 

CORNER FLOWER FRAME  
ORDER: WE 18  PRICE: €45.00 

Cream Corner Flower Frame & Wooden Easel 
with Printed Table Plan 

Suitable for A2 / A3 Table Plans - Perspex Cover 

TABLE PLAN FRAME  
ORDER: TPWE PRICE: €50.00 

Printed Table Plan with Flower Topper & Easel. 
Colours Coordinating to your Wedding Day 

 

WEDDING     table FRAMES 
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I Stole Her Heart (PAIR) 
Order: BGS 01   Price:  €6.00 

 

Mr & Mrs Right (PAIR) 
Order: BGS 02   Price:  €6.00 

He Asked She Said Yes (PAIR) 
Order: BGS  03    Price:  €6.00 

 

Here Comes The Bride (Single) 
Order: BGS 04     Price:  €4.50 

BUBBLES            Order: BGS 05   Price: €4.50 

TAKE A SELFIE              BGS 06               €4.50 

LET LOVE SPARKLE    BGS 07               €4.50 

DANCING SHOES     BGS 08               €4.50 

CARDS      BGS 09               €4.50 

CUPCAKES      BGS 10               €4.50 

ALCOHOL      BGS 11               €4.50 

LEAF WISHES              BGS 12               €4.50 

 

  
LADIES I’M SINGLE        Order: BGS 13   Price: €4.50 

HERE COMES THE BRIDE    BGS 14              €4.50 

WAIT ‘TIL YOU SEE HER    BGS 15              €4.50 

HERE COMES MUMMY    BGS 16              €4.50 

HERE COMES THE BRIDE (2)   BGS 17              €4.50 

WEDDING Day SIGNS
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Order: BPR 01  Price : €12.00  
FLIP FLOPS ARE NOT INCLUDED  
 

DANCING FEET FLIP FLOP SIGN & BASKET  

Flip Flop BASKET 
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CONFETTI BASKET  
Order: BPR 03  Price : €7.50 

 

Order: BPR 04  Price : €7.50  
CONFETTI CRATE 

Confetti BASKETS

BPR 04   

BPR 03   
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Wedding SIGNSCEREMONY 

Order: WS 16 €4.00 
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JUST MARRIED ROAD SIGN 

Order: WS 13   
Price:   €12.00 

WEDDING SIGN SHABBY CHIC 

Order: WS 14   
Price:   €5.50 

 

DANCING 

Order: WS 15  
Price:   €4.00 

WELCOME TO OUR WEDDING 

Order: WS 17  
Price:   €12.00 

CEREMONY 

Order: WS 16  
Price:   €4.00 

Wedding SIGNS

EAT DRINK AND BE MARRIED  
Order: WS 09   
Price:  €7.00 (with easel) 

THIS WAY (WHITE or RUSTIC) 
Order: WS 10  
Price:   €4.00 

THIS WAY TO THE I DO’S 

Order: WS 11   
Price:   €5.50 

WELCOME FRIENDS & FAMILY  
Order: WS 12   
Price:   €11.00 
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IT’S A WONDERFUL WORLD 

Order: WS 02  
Price:   €6.00  
 

A TRUE LOVE STORY  
Order: WS 03   
Price:  €6.00 

 

THANK YOU FOR SHARING OUR DAY 

Order: WS 04    
Price:   €8.00 

 

WELCOME TO OUR WEDDING  
Order: WS 05   
Price:   €25.00 (with easel) 
 

PLEASE LEAVE YOUR WISHES 

Order: WS 06    
Price:  €9.50 

HERE COMES THE BRIDE  
Order: WS 07  
Price:   €8.50 

TODAY TWO FAMILIES  NOT A SIDE 

Order: WS 08  
Price:  €7.00 (with easel) 

WELCOME TO OUR WEDDING  
Order: WS 01    
Price:   €40.00 (WITH EASEL) 
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Wedding LADDERS

WHITE WOODEN LOVE LADDER as decorated  

RUSTIC LOVE LADDER as decorated  

WELCOME, WEDDING CEREMONY  

Order:  LOVELAD 01  Price:   €38.50  

       LOVELAD 02                €38.50 

                LOVELAD 03                  €45.00 

LOVELAD 01 

LOVELAD 02 

LOVELAD 03 
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Memory SIGNS

WHITE WOODEN MEMORY LADDER  

RUSTIC MEMORY LADDER  

Order:  MEMLAD 01 SMALL    Price:   €38.50  

             MEMLAD 01a LARGE                €50.00  

             MEMLAD 02                €38.50 

MEMORY TOKENS 

Order:  MEMCAN 01    
Price:           €12.00  
 

Order:  MEMCAN 02    
Price:           €12.00 

ANGEL WINGS & FRAME 

Order:   MEMCAN 03     

Price:     €18.50  

              

MEMLAD 02 

MEMCAN 02 

MEMCAN 03 

SMALL LADDER  

MEMLAD 01/02 
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     Order: ILM 01    We Know You Would Be Here Today    Price:  €40.00 

                 ILM 02    In Loving Memory BLUE               €40.00 

                 ILM 03    In Loving Memory PINK              €40.00 

In LOVING MEMORY 

                   Easels 

All Frames are supplied with an Easel and Flower Top as illustrated 



 168 

 

Wedding LANTERN SETS 
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Wedding 

LANTERN HOOP 

STUNNING HEXAGONAL HOOP COMPLETE WITH   
FOLIAGE & WHITE FLOWERS AND 2 GEO LANTERNS 
AND ARTIFICIAL CANDLES  

 

ORDER: LAN 16 

PRICE: €60.00 
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CP 

 

CP 44 SS STAIRCASE  Stair Glassware & RUNNERS  

LOG & GLASS  PILLAR FOLIAGE SET STAIRCASE 

ORDER:  CP 44 SS     PRICE: €55.00 

An arrangement of 12 Pillar Glasses and Artificial Candles with 
Foliage Garlands 

Wax Candles available at additional cost upon request  
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CP 

 

CP 44 FLOOR 

Floor Glassware & RUNNERS  

ORDER:  CP 44 FLOOR      PRICE: €27.50 

An arrangement of 6 Pillar Glasses and Artificial      
Candles with Foliage Garlands. Wax Candles available 
at additional cost upon request  

GLASS  PILLAR FOLIAGE SET FLOOR  
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SET OF 3 WHITE LANTERNS  
Order:          LAN 05   
Price:            €35.00 set 
 

Small:  High 28cm 

Medium:   High 41cm 

Large:   High 50cm 

 

SET OF 3 WHITE LANTERNS  
TRADITIONAL STYLE  

Order:  LAN 08     
Price:           €40.00 set 
 

Small:  High 30cm 

Medium:   High 50cm 

Large:   High 70cm 

Wedding LANTERNS
ALL LANTERNS COME WITH CANDLES 

Gorgeous White & Wood  
Lanterns Set of 4 with 
Artificial Candles &    
Flowers  
 

Order: LAN 02A  
Price:  €40.00       

SET OF 4 LANTERNS 

SET OF 3 RUSTIC LANTERNS  

Order:  LAN 12  
Price:           €40.00 set 
 

Small:  High 28cm 

Medium:   High 41cm 

Large:   High 50cm 
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Order:  LAN 10   
Price:           €35.00 set 
 

Small:  High 28cm 

Medium:   High 41cm 

Large:   High 50cm 

Order:   LAN 09     
Price:            €35.00 set 
 

Small:  High 30cm 

Medium:   High 50cm 

Large:   High 70cm 

Gold, Silver & Rose Gold LANTERN SETS 

All Lanterns come with Artificial Candles 

SET OF 3 GOLD LANTERNS  
TRADITIONAL STYLE WITH ARTIFICIAL CANDLES 

SET OF 4 ROSE GOLD LANTERNS 
TRADITIONAL STYLE WITH ARTIFICIAL 
CANDLES 

 

SET OF 3 POLISHED CHROME/  
                        SILVER LANTERNS  
TRADITIONAL STYLE WITH ARTIFICIAL CANDLES  

Order:  LAN 11 

Price:           €45.00 set 
 

Small:  High 30cm 

Medium:   High 50cm 

Large:   High 70cm 
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Order:   LAN RS 01    
Price:            €40.00 set 
 

Medium:   High 50cm 

Large:   High 70cm 

 

All Lanterns come with Artificial Candles 

Order:  LAN WH 01 

Price:           €40.00 set 
 

Medium:   High 50cm 

Large:   High 70cm 

 

SET OF 4 RUSTIC LANTERNS  
TRADITIONAL STYLE WITH CANDLES 

SET OF 4 WHITE ORNATE  
TRADITIONAL STYLE WITH CANDLES  

SET OF 4 WHITE ORNATE  
TRADITIONAL STYLE WITH CANDLES  
Order:  LAN WH 01 

Price:           €40.00 set 

LANTERN SETS 

SET OF 2 CHROME OVERSIZED LANTERNS 

TRADITIONAL STYLE WITH CANDLES & HANGING FLOWERS 

Order:  SD LAN WH 01     Price:  €55.00 set  
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ORNATE MOROCCAN LAMPS  
Order:   

LAN 01 SILVER    Price:   €8.50 each 

LAN 02 WHITE                 €8.50 each  

WHITE WEDDING LANTERN  
Without Flowers  
 

Order:  LAN 07   
Price:        €9.00 each 

40cm High  

FLOOR STANDING XL 
LANTERN  

Order:    LAN 03  

 Price:    €17.50 each 

 

1m High  
Complete with Flowers & 
Candle 

 

Colour Themed to Your 
Day 

 

 BIRDCAGE MEDIUM LANTERN  
Order:  LAN 04   
Price:        €8.50 each 

30cm High  

Order:   LAN 13 S SILVER    Price:   €9.00 each 

       LAN 14 G GOLD                  €9.00 each  
               LAN 15 RG ROSE         €9.00 each  

40cm High  

SILVER, GOLD & ROSE GOLD 
WEDDING LANTERN  
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HANGING VASE DECORATIONS  

Order:  HD 01    Set of 6 (3 Tealights 3 Flowers)  
Price: €25.00   
 

Order: HD 02 Set of 12 (6 Tealights 6 Flowers) 
Price: €42.50 

 

 

 

 

 

 

 

 

hanging DECORATIONS

Stunning glass hanging vases with tea lights and flowers to               
coordinate your day and theme. Elegant and a perfect finishing 
touch to your day and dressing! Flowers are coordinated to your 
table dressing and bridal flowers to compliment and perfect! 
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hanging LANTERNS CLEAR GLASS VOTIVES  
ORDER:  VD 25 PRICE: €45.00 

8 Clear Glass Hanging Votives with artificial tealights  

A pair or miniature lanterns supplied with 
tealights. 
 

 Price:  €6.00  
 Order:  CP 17 

MINIATURE TEALIGHT LANTERNS 
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HANGING WYSTERIA  

ORDER:  HD 06    

50 HANGING PIECES  
PRICE: €175.00   
 

 

ORDER: HD 07 

100 HANGING PIECES  
PRICE: €315.00 

 

 

hanging WYSTERIA 

Choose a Wysteria Ceiling for your Wedding Venue. Showcased at 
the gorgeous VASILIAS this is a really beautiful finish for your day! 
Luxury lengths of White & Ivory Wysteria with Foliage individually 
hung from the trellis gazebo.  
ILLUSTRATED WITH 100 PIECES   
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hanging BLOSSOM

HANGING BLOSSOM 

ORDER:  HD 08     
50 HANGING PIECES  
PRICE: €175.00   
 

ORDER: HD 09  

100 HANGING PIECES  
PRICE: €315.00 

 

2M X 1M WIDE DENSE  
BLOSSOM CEILING 

ORDER: HD 10  

PRICE: €265.00 

Choose a Blossom Ceiling for your Wedding Venue. Showcased at 
the gorgeous VASILIAS this is a really beautiful finish for your day! 
Luxury lengths of White & Ivory Blossom individually hung from the 
trellis gazebo. Match this with the Middle Section of Dense Blossom 
to create the look in these photos  



 180 

 

GOLD GEO HANGING DECS 

ORDER:     HD 03    

PRICE:       €14.50 

 

2 Gold Geo Hanging Decorations with Rose & 
Foliage Accessories - Hung with ribbon or 
wires compatible to the venue  

CLEAR GLASS VOTIVES  
ORDER:  VD 25  

PRICE:         €45.00 

8 Clear Glass Hanging Votives with artificial tealights  

LOVE GOLD FLOWER RING  
ORDER: HD 04    

PRICE: €17.00 

Hanging Gold Ring complete with the word 
LOVE in script letters complemented with 
eucalyptus and blush flowers . Diameter 1m 

FOLIAGE HOOP HANGING CIRCLE  

ORDER:       HD 05    

PRICE:         €17.00 

 

Gold Foliage Hoop with Pink Roses  
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TOP TABLE Candlesticks & GLASSWARE
GLASSWARETOP TABLE  Candlesticks &  
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TOP TABLE Candlesticks 
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SILVER, GOLD OR ROSE GOLD VOTIVES 

Available in SILVER, ROSE GOLD or GOLD  
A Set of 3 Votive Holders with Tealights 
 

ORDER:  CP 16s  SILVER 

               CP 16g  GOLD 

           CP 16rg    ROSE GOLD  
PRICE:   €10.00        SET 

TOP TABLE GLASSWARE SETS  
A Stunning Set of 7 Pieces of Top Table / Sweetheart 
Table Glassware, Complete with Artificial Flickering 
Candles  
 

ORDER :  CP 17s SILVER  
  CP 17g GOLD  
  CP 17rg ROSE GOLD 

PRICE:  €22.50      SET 

CP 16 RG 

CP 16 S 

CP 18 

SILVER ROUND CRACKLE VOTIVES  

Available in SILVER– Set of 2  
 

ORDER: CP 18 

PRICE:  €9.50 

Metallic VOTIVES

CP 16G 
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CP 33A 

CP 34A CP 35A 

SET OF 3 CANDLE PILLARS CHAMPAGNE CRACKLE & CANDLES   
ORDER:  CP 33A   PRICE €17.00 

SET OF 3 CANDLE PILLARS GOLD CRACKLE & CANDLES     

ORDER:  CP 34A   PRICE €17.00 

SET OF 3 GLASS TEA LIGHT HOLDERS & TEA LIGHTS   

ORDER CP 35 A  PRICE €14.50 

SET OF 3 CANDLE PILLARS SILVER & CANDLES     

ORDER CP 36 A    PRICE €17.00 

CP 36A 

 Candlesticks & GLASSWARE
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TABLE RUNNER SINGLE CANDLESTICKS  Single Candlesticks with Artificial Candles Perfect for the Foliage Runner!  
Order:  CP 75 SILVER  
  CP 73 GOLD  
  CP 74 GLASS  
Price:  €4.95 each  

CP 73 GOLD 

CP 

CP 75 SILVER 

CP 74 GLASS 

 Candlesticks  & GLASSWARE
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GLASS TEALIGHT HOLDERS TOP TABLE AND RUNNERS 

CP 34 

CP35A WAX 3 

ORDER CP 35 A WAX  3 PRICE €18.50 SET OF 3 WITH FLOATING WAX CANDLES      

ORDER CP 35 A WAX  6 PRICE €27.50 SET OF 6 WITH FLOATING WAX CANDLES     
   

ORDER CP 35 A WAX  12 PRICE €49.50 SET OF 12 WITH FLOATING WAX CANDLES    

ORDER CP 35 ART 12  PRICE €45.00 SET OF 12 WITH ARTIFICIAL CANDLES     

CP35A WAX 6 

Candlesticks & GLASSWARE

CP34 ART12  
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5 VOTIVE SILVER CANDELABRA HOLDER  
Complete with Tea Lights—5 Arm Candelabra  
Order:   CP 25A 

Price:    €24.50 

PAIR OF VOTIVE HOLDERS DOME STYLE  
Available in two colours—Gold or Silver, complete with TeaLights  
Order:  CP 27a   GOLD  
    CP 27b   SILVER 

Price:   €17.00       
PAIR OF VOTIVE HOLDERS  
Available in two colours—Gold or Silver, complete with Artificial Candles  
Order:   CP 26a   GOLD  
     CP 26b   SILVER 

Price:     €14.50       

CP 25 CP 26 

CP 27 

 Diamante CANDLEHOLDERS



 188 

 

A pair or miniature lanterns supplied with 
tealights. 
 

Price:  €6.00  
Order:  CP 17 

CANDLE RING LANTERN 

HESSIAN & LACE VOTIVES 

Price:  €4.50 Pair  
Order:  CP 16 

 

Price:  €10.00 Set of 6  
Order: CP 72 

MINIATURE TEALIGHT LANTERNS 

HESSIAN & LACE  VOTIVES   CP72 

AMBER JEWEL VOTIVE COLLECTION 

8 Piece Vintage Jewel Collection of Votives with Tealights and supplied on a rustic tray with Tealights 

Price:     €17.50       Order:   CP 19 

A set of 3 square shabby chic white boxes with hearts and string. 
Complete with tealights  
Price:  €9.50  
Order:  CP 71 

MINIATURE TEALIGHT HEART BOXES 

Votives CHIC & HESSIAN & MINI LANTERNS
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 Wedding POST BOXES

VINTAGE LUGGAGE POST CASE 

ORDER   PP 03  PRICE  €30.00 

LACE MIRROR POST BOX 

ORDER:    PP 11      PRICE  €40.00  
 

WISHING WELL POST BOX  
ORDER:     PP 04   
PRICE:       €38.50 

ROYAL MAIL REPLICA POST BOX 

ORDER PP 01  PRICE  €38.50 WHITE  

CREAM CHIC BIRDCAGE 

ORDER:     PP 07    
PRICE        €35.00  
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Wedding POST BOXES

VINTAGE LUGGAGE POST CASE 

ORDER:     PP 03 

PRICE        €35.00 

 

RUSTIC ROYAL POST BOX  
ORDER:     PP 10    
PRICE:       €38.50 

 
ORDER:    PP 05   
PRICE:      €45.00 

 

BIRDCAGE FLOOR 

STANDING BOX 

ORDER:     PP 13 

ORDER:     PP 14 

ORDER:     PP 12 SIMPLE CARD BOXES  
ORDER:     PP 12    ACRYLIC   
ORDER:     PP 13    GOLD  
ORDER:     PP 14    ROSE GOLD  
ORDER:     PP 15    SILVER 

€35.00 

€25.00 

€25.00 

€25.00 

ORDER:     PP 12       PRICE  €35.00 
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Pampas  GRASS  

DÉCOR & STYLING 
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2.2m Omega Pampas Arch PLAIN  
PRICE  €300.00 

ORDER:  WG 75 01         €300.00 

                 
2.2m Omega Pampas Arch with 2 Pampas & Flower Boxes  
PRICE  €335.00 

ORDER:  WG 76 PB 01          €335.00 

                 
ORDER:  WG 75 B 01   Pampas Geo Stands    €50.00 

                WG 75 B 02   Pampas Burst Hangers    €65.00  
                  WG 75 B 03 Pampas Table Piece    €45.00  

 ARCH
Omega Pampas 

WG 75 01   
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Pampas GRASS THEME

2020 Saw the start of the Pampas Grass Theme to which you will find some of our amazing products throughout the brochure available to hire, including this NEW 
range! Remember we can ADD the Pampas Grasses to ANY of our current stock hire items—all you have to do is let us know what you would like and where it 
states flowers and colour choices , let us know its for Pampas Grass!  

2 LANTERNS & ARRANGEMENT 

ORDER   PAM 02     PRICE  €52.00 

GOLD METAL CENTREPIECE 

ORDER   PAM 03    PRICE  €45.00 

9 GLASSWARE & PAMPAS GRASS 

ORDER   PAM 04    PRICE  €42.50 

PAM02 PAM03 PAM04 

PAMPAS TABLE CENTRE BOX 

ORDER   PAM 05    PRICE  €30.00 

PAM05 
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Pampas GRASS THEME

2020 Saw the start of the Pampas Grass Theme to which you will find some of our amazing products throughout the brochure available to hire, including this NEW 
range! Remember we can ADD the Pampas Grasses to ANY of our current stock hire items—all you have to do is let us know what you would like and where it 
states flowers and colour choices , let us know its for Pampas Grass!  

WELCOME SIGN 

White Text on Acrylic -Pampas Grass, 
Eucalyptus & Colour. Coordinating 
Flowers   
ORDER   PAM 06      
PRICE  €45.00 

 

PAIR OF OVERSIZED PAMPAS POTS 

2 Oversized Pampas Pots for Venue      
Styling & Hire  
ORDER   PAM 07    PRICE  €105.00 

 

OVERSIZED AISLE END & FLOWERS 

Oversized Aisle Ends and Flowers to 
Colour Coordinate your Day and Theme 

ORDER   PAM 08    PRICE  €17.50 

 

PAM06 PAM07 PAM08              PAM09 

2 VASE GRASS & EUCALYPTUS  
2 Small Table Vases with Pampas 
and Eucalyptus  
ORDER   PAM 09    PRICE  €14..50 
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Pampas GRASS STYLING 

2020 Saw the start of the Pampas Grass 
Theme to which you will find some of our 
amazing products throughout the brochure 
available to hire, including this NEW range!  

 

Remember we can ADD the Pampas Grasses 
to ANY of our current stock hire items—all 
you have to do is let us know what you 
would like and where it states flowers and 
colour choices , let us know its for Pampas 
Grass!  

CYLINDER FLOOR GLASSWARE  
Set of 6 Floor Standing Glass Pillar 
Vases & Candles  

CP 44 FLOOR     PRICE: €27.50  

RUSTIC PAMPAS GRASS BOXES 

PAMPWDNBOX   €50.00 each    
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Pampas GRASS STYLING 

UP & OVER COLUMN TRAY PAMPAS & FLOWER                                       PRICE  €99.00  

Luxury Oversized Column Tray Flowers that sit above your table. White Roses and Hydrangea teamed 
with Eucalyptus and Pampas Grass In Gold Stands. Colour Themed to your Day. 1.8m length 

ORDER   PAMPAS U&O 01 A   PRICE  €99.00 each 

ADD ON GLASS VOTIVES   ORDER:     ADDGV   + €12.00 
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BOHO RUSTIC UP AND OVER CENTREPIECE 

OVERSIZED WOODEN FRAMED UP AND OVER TABLE TOP    
CENTREPIECE 1.8m WIDE (EACH) 
 

Order:   PAMTB01          Price:  €155.00    
 

 

OVERSIZED PAMPAS FLOOR STANDING ARRANGEMENTS 
1.2M PAIR FOR EACH END OF TABLE 

 

Order:   PAMTB04          Price:  €165.00 

 

 

Pampas  PAMTB 01 
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PAMPAS GRASS & DRIED GRASS CIRCLE HOOP TABLE 
CENTREPIECE 50cm 

 

ORDER: CP 102 PRICE:   €38.50 

LARGE PAMPAS GRASS & DRIED GRASS CIRCLE HOOP 
TABLE CENTREPIECE WITH ROSES & PEONIES 70cm 

Colour Suited for your Theme and Day  
 

ORDER: CP 108  PRICE:   €45.00 

Pampas HOOP CENTREPIECES  
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Pampas  
TABLE RUNNERS 

TOP TABLE Pampas, Eucalyptus Foliage and White Flower Runner. Complete 
with 6 Glass Votives &  Candles (Gold / Silver / Rose Gold / Champagne)   

PLEASE STATE COLOUR WHEN ORDERING: GLASS * SILVER * GOLD  

 

ORDER: PAMP10  Sweetheart Table 2m Table Length     Price:  €79.00 

ORDER: PAMP11  For Up to 6 People         Price:  €99.00 

ORDER: PAMP12  For Up to 8 People           Price:  €109.00 
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Palm Grass CENTREPIECES 

Palm Grass Dried Centerpieces for your Boho Chic Wedding  
PLEASE STATE COLOUR WHEN ORDERING: COLOUR THEMED FOR YOUR DAY 

 

ORDER: CP122   PALM GRASS CENTREPIECE      Price:  €40.00 

ORDER: CP123 FS   PALM GRASS CENTREPIECE FLOOR       Price:  €65.00 

ORDER: CP124 FS   PALM GRASS CENTREPIECE FLOOR       Price:  €65.00 

 

 

CP122  

CP124 FS  
CP123 FS  

CP122  
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CENTREPIECES 

Palm Grass  
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CEREMONY TABLE RUNNERS 

Pampas  

CEREMONY TABLE RUNNER          
COORDINATING WITH OUR                     
ARCH & PAMPAS STYLING     
DÉCOR  
 

ORDER: PAMP CTCP02       

Price:  €69.00 
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Pampas  

& EUCALYPTUS    
TABLE RUNNERS 

TOP TABLE Pampas, Eucalyptus Foliage and Roses. Complete with Taper 
Candlesticks (Gold / Silver / Rose Gold / Champagne)   

PLEASE STATE COLOUR WHEN ORDERING: GLASS * SILVER * GOLD  

 

ORDER: PAMP14  Sweetheart Table & 6 Candlesticks     Price:  €99.00 

ORDER: PAMP15  For Upto 6 People & 12 Candlesticks     Price:  €139.00 
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Order:      PAMPSIDEFL 01        €75.00 

 

PAMPAS LUXURY GOLD HOOP ARCH MATCHING DÉCOR & STYLING WITH PINK & IVORY FLOWERS WITH EUCALYPTUS  

Order: PAMPWDNBOX4   Paphos    €180.00 SET OF 4 

 

RUSTIC PAMPAS GRASS BOXES SET OF 4 BOXES FOR YOUR ASILE AND VENUE STYLING  

RUSTIC PAMPAS GRASS BOXES 
PAMPSIDEFL 

RUSTIC PAMPAS GRASS BOXES 

PAMPWDNBOX    €50.00 each    
 

 

PAMPAS & GOLD MATCHING DÉCOR                 

UPRIGHT SPRAY FRAME Complete with ‘Happy Wedding Day’ 

CAN BE COLOUR THEMED TO YOUR DAY CAN BE COLOUR THEMED TO YOUR DAY 

               LUXURY PAMPAS GRASS AISLE ENDS 

LUXURY PAMPAS GRASS AISLE ENDS WITH FLOWERS  
CDA27 Paphos  €20.00 each    

PAMPWDNBOX  
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MODERN leaf THEME
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MODERN leaf THEME

PLEASE NOTE THAT THESE PHOTOS ARE FOR CURRENT ILLUSTRATION PURPOSES  

2019 & 2020 Saw the start of the Modern Leaf Theme to which you will find some of our amazing products throughout the  
brochure available to hire, including this NEW range! Remember we can ADD the Modern Leaves to ANY of our current stock 
hire items—all you have to do is let us know what you would like and where it states flowers and colour choices , let us know 
its for this theme!  

WELCOME TO OUR WEDDING 

ORDER   MLT 01     PRICE  €45.00 

TABLE GLASS ARRANGEMENT 

ORDER   MLT 02     PRICE  €27.50 

GOLD METAL CENTREPIECE 

ORDER   MLT 03    PRICE  €45.00 

LEAF RUNNER 12ft DOUBLE SIDES  
ORDER   MLT 04    PRICE  €109.00 

MLT01 

MLT02 

MLT03 

SEE OUR ARCHES 

MLT04 
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MODERN leaf THEME
MODERN LEAF AISLE ENDS 

ORDER   WAR 16    PRICE  €14.50 EACH 

MODERN LEAF & ORCHID TOP TABLE RUNNER ARRANGEMENT 

ORDER   MLT05      PRICE  €89.00  FOR UPTO 6 PEOPLE 

WAR 16     

MLT 05     

MODERN LEAF & ORCHID SMALL BUD VASE 

ORDER   MLT06      PRICE  €13.75 EACH 

MLT 06     
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MODERN leaf THEME

MLT06 

MLT 08     

MODERN LEAF & ORCHID LARGE CENTREPIECE  WITH PILLAR 
GLASS VASES & ARTIFICAL CANDLES  
ORDER   MLT08     PRICE  €24.50 EACH 

MODERN LEAF & ORCHID BETTER TOGETHER  
ORDER   MLT09      PRICE  €20.00 PAIR 
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Luxury Foliage 
DÉCOR STYLING
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Gorgeous luxury Full Foliage & White Roses Horseshoe Arch 
Standing at 2.4m tall ! Showcase Piece for Your Wedding 
Day  
 

PRICE €300.00 

 

ORDER:    WG 58           €300.00  
 

LUXURY FULL FOLIAGE & ROSES ’FAYE’ ARCH 
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FROSTED ACRYLIC PERSONALISED SIGNS & TABLE NUMBERS 

Complete with Gold Stand and Corner Flower Arrangement . Colour of Font Can Be Chosen to Suit Wedding Theme 

PRICE from €70.00      (Final Price on Application) 
ORDER: WE 38   WELCOME TO OUR WEDDING  

PRICE from €95.00      (Final Price on Application) 
ORDER: WE 39   TABLE PLAN  
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Sage Green Luxury   

Our Gorgeous luxury Sage Green Décor Range new for 2023!  
 

SG LDR 1  Gorgeous Luxury Full Foliage Arch & White Roses Arch     €300.00 

SG LDR 2  End of Aisle Sage Green Vertical Drape with Eucalyptus & White Rose   €10.00 

SG LDR 3  Large Eucalyptus Leaf Centrepieces with White Roses on  Glass Trumpets Stands  €45.00 

CHI 01 A Acrylic Chiavari Chairs         €6.50 each 

 

Our Gorgeous luxury Sage Green Décor Range! 
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Floral Crescent ARCH 

Our Modern & Elegant White Rose & Eucalyptus Crescent Arch! 

Pairing this with our Acrylic Chairs give its that contemporary yet timeless feeling. 

ORDER: FCR 01 

PRICE:  €295.00 
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Rose Gold & Pampas Luxury   

Our Gorgeous luxury Rose Gold & Pampas Décor Range new for 2023!  
 

PRG LDR 1  Side Arches with Pampas Grass & Pink Flowers as Pictured     €265.00 

PRG LDR 2  Hanging Halo with Pampas Grass and Pink Flowers and Foliage     €95.00 

PRG LDR 3  Personalised Acrylic Table Plan with Rose Gold Easel and Pampas & Flower Stand fr €75.00 

PRG LDR 4 Pampas Hoop Centrepieces with 3 Pillar Vases & Artificial Candles      €60.00 

PRG LDR 3 

PRG LDR 4 
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Coral & Gold Geo

Our new Coral & Gold Geo Décor Range which is for 2023! 

 

 

CG DR 01  Personalised Frosted Acrylic Table Plan with Gold Easel and Flower Topper  fr € 65.00 

CG DR 02 Geo Stand Table Centrepieces with Coral & Foliage     €45.00 

CG DR 03 Geo Arch Complete with White Flowers, Foliage & Pampas with flowers  €200.00 
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Macramé 
DÉCOR STYLING
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PRICE €159.00 

Order:     WG 19      €159.00  
 

MACRAME LACE BACKDROP FRAME & LACE ONLY 1.8m 

Macramé 
LACE BACKDROP

PRICE €209.00 

Order:     WG 20        €209.00  
 

MACRAME LACE BACKDROP FRAME & LACE WITH RUSTIC 
FRAME & FOLIAGE  
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Macramé 
MACRAME VENUE STYLING  

 

MACRAME LACE TABLE RUNNER  

MR & MRS CHAIR BACKS 

Order: MAC 02 

Price: €22.00 pair      

MACRAME LACE TABLE RUNNER  
Order: MAC 01  
Price: €14.50 each  
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Macramé 

PRICE €135.00 

Order:     MAC 04       €135.00  
 

MACRAME TREE HANGER  

Order:     MAC 03  PRICE €20.00 

MACRAME CHAIR BACKS PLEATED   

STYLING

 

MACRAME DÉCOR  

MAC 06  PRICE €20.00 PAIR 
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Macramé 
LACE STYLING

MACRAME LACE RIBBON & FOLIAGE GARLAND CHAIR BACK 

Order:  CB 11    MACRAME ONLY       €14.50 

  CB 12   MACRAME BETTER TOGETHER   €18.00 

  CB 13   MACRAME BRIDE & GROOM    €18.00 
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Mandy 

MACRAME STYLING RANGE
A GORGEOUS STYLING SET UNIQUE TO MARRY ME CYPRUS; DESIGNED BY THE LOCAL 

AND AMAZING MANDY CHRISTODOULOU AT THE CRAFT LADY CREATIONS 

ORDER:   

MCDR 01     HANGING TABLE PLAN          €45.50 

MCDR 04       FULL LENGTH FRINGED CHAIR BACKS        €20.00 PAIR 

MCDR 11       CAKE TABLE MACRAME SWAG           €50.00 

MCDR 12     TOP TABLE MACRAME SWAG       €70.00 

MCDR 13     SET OF 3 MACRAME VASES | 3 PILLAR VASES & CANDLES    €30.00 

MCDR 14     SET OF 4 MACRAME VASES & TEA LIGHTS           €22.50 

MCDR 12  MCDR 13 

MCDR 14 

MCDR 01 
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A GORGEOUS STYLING SET UNIQUE TO MARRY ME CYPRUS; DESIGNED BY THE 
LOCAL AND AMAZING MANDY CHRISTODOULOU AT THE CRAFT LADY CREATIONS 

ORDER:    MCDR 05  MACRAME ARCH 2.2M WITH EUCALYPTUS     €225.00 

 

ORDER:    MCDR 08  MACRAME ARCH 2.2M WITH PALM GRASS    €240.00 

 

 

 

   

Mandy MACRAME STYLING RANGE

MCDR 08 

MCDR 05 
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Mandy 

MACRAME STYLING RANGE

A GORGEOUS STYLING SET UNIQUE TO MARRY ME CYPRUS; DESIGNED BY THE    
LOCAL AND AMAZING MANDY CHRISTODOULOU AT THE CRAFT LADY CREATIONS 

ORDER:   

 

MCDR 02     TABLE RUNNERS 2M with FRINGE      €20.00 each  
MCDR 03       TABLE RUNNERS 2M without FRINGE     €20.00 each 

MCDR 12   

MCDR 02  
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        WEDDING  Aisle DECOR 
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WEDDING Foliage
DECOR & CANDLES

WEDDING AISLE FLOWER BOXES BLOSSOM 
AND WILD FLOWERS  

PRICE  €25.00 

Order:      WG 60 WAR 01   
 

GLASS VASE SETS WITH WAX CANDLES  

16 CANDLES & VASES  

PRICE  €95.00 

Order:      WCP44 WAX FLOOR 
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ARTIFICIAL FLOWER RUNNER  
Artificial Runners of Hydrangeas, Roses and Fillers to 
make your aisle look perfect! Complete with Runner! 
15ft x 2 SIDE– Runner 20ft  

 

Order: WAR 04 B Blush       Price: €135.00     
   WAR 04 I Ivory  

AISLE FLOWER LANTERNS  
Order: WAR 05 

Price: €14.00 each      

AISLE FLOWER STANDS 
AND GYP BALLS   
Order:    WAR 06 

Price:      €17.500 each      

WEDDING Aisle DECOR 
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EUCALYPTUS & WHITE ROSE MILK BOTTLES  
Order:    WAR 15 

Price:      €10.00 each      

WEDDING Aisle DECOR 

3 GLASS GEO HOLDERS & FLOWERS 

Order:    WAR 17 

Price:      €27.50 each      

FOLIAGE & WHITE FLOWER MOULDED STANDS 

Order:    WAR 18 

Price:      €22.50 Each      

3 GLASS PILLAR VASES  
Order:    WAR 19 

Price:      €19.50  each      

MODERN LEAF &        
ORCHID ARRANGEMENT 

Order:    WAR 16 

Price:      €14.50  each      
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WEDDING Aisle LUXURY RUNNER  LUXURY THICK WEDDING  
CARPET AISLE RUNNER   
 

White Wedding Aisle Runner  
20ft—6metres length 

ORDER:  WAR 01   
PRICE:  €90.00     
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HESSIAN WEDDING Aisle 

HESSIAN WEDDING AISLE RUNNER   
Extra Thick Hessian Runner | 24ft-8m  
ORDER:  WAR 02               PRICE:     €72.50  

                  WAR-02 PET       PRICE:    €82.50.  
 

Fresh Rose Petals Charged at Additional €12.50         
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WEDDING Aisle VINYL RUNNER  
WHITE LIGHTWEIGHT VINYL WEDDING AISLE RUNNER 

 

White Vinyl Wedding Aisle Runner  
20ft—6metres length 

Order:  WAR 03 VINYL €10.00 Per Metre Thereafter  

PRICE:  €55.00      
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ARTIFICIAL FLOWER RUNNERS 

Artificial Runners of Hydrangeas, Roses and Fillers to make your 
aisle look perfect! Complete with Runner! 
15ft x 2 SIDE– Wedding Runner 20ft 

  

Order:  WAR 04 B  Blush    Price:  €135.00       
       WAR-04 I  Ivory  
 

 

FLOWER RUNNERS  (20ft Wedding Runner NOT included) 
 

Order:   WAR 07 B   Blush  Price: €99.00 

  WAR 07 I  Ivory 

WEDDING Aisle FLOWER RUNNERS 
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ARTIFICIAL FLOWER RUNNERS 

Artificial Runners of Foliage to make your aisle look 
perfect! 15ft x 2 SIDE– Vinyl Wedding Runner 15ft 

  

Order:   

WAR 11  WITH VINYL RUNNER           Price: €140.00      
WAR 12   FOLIAGE RUNNERS ONLY     Price: €99.00  
 

 

 

WEDDING Aisle MIXED FOLIAGE RUNNERS 
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WEDDING Aisle  
EUCALYPTUS RUNNER  

EUCALYPTUS ARTIFICIAL FLOWER RUNNERS 

Artificial Runners of Foliage to make your aisle look perfect! 
15ft x 2 SIDE– Vinyl Wedding Runner 15ft 

  

Order:   

WAR 13  WITH VINYL RUNNER           Price: €140.00      
WAR 14   FOLIAGE RUNNERS ONLY     Price: €99.00  
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ARTIFICIAL FLOWER RUNNERS 

Artificial Runners of Hydrangeas, Roses and 
Fillers to make your aisle look perfect! Complete with 
Runner! 
15ft x 2 SIDE– Wedding Runner 20ft 

 

  

WEDDING Aisle PETAL RUNNERS 
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Aisle ENDS
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3 PEONIES & ORGANZA TIE  

Aisle ENDS FLOWERS 

BABY BREATH GYP ENDS  

Beautiful Baby Breath with Ribbon (Fresh) 
Order:  CDA 06  €10.00 each  

ROSE AISLE ENDS  

Roses & Greenery  
Order:    CDA 05     €4.75 each 

OLIVE AISLE ENDS  

Olives & Ribbon  
Order:    CDA 26     €10.00 each 
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3 PEONIES & ORGANZA TIE  

Aisle ENDS FLOWERS 

EUCULYPTUS AISLE ENDS  

Eucalyptus Aisle Ends 
Order:  CDA 30  €5.75 each  

ROSE & EUCULYPTUS AISLE ENDS  

White Roses & Eucalyptus Aisles Ends  
Order:    CDA 31 €6.25 each 

COLOURFUL FLOWERS & IVY END 

Colours to Suit Your Day 

Order:    CDA 32   €6.75 each 
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3 PEONIES & ORGANZA TIE  

Aisle ENDS ARRANGEMENTS 

3 PEONIES & ORGANZA TIE  

Pink & White Peonies & Ribbon 
Colour Themed to your Day  
 

Order:    CDA 01     €4.25 each 

HYDRANGEA  & ORCHID ENDS WITH LANTERNS 

Roses & Ribbon  
 

Order:    CDA 09     €14.50 each 

Glass Jars with Pampas Grass and Colour 
Coordinating Flowers of Choice 

 

Order:  CDA 04   €7.50 each   
 

PAMPAS GRASS END JARS  
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3 PEONIES & ORGANZA TIE  

Modern Orchid & Leaf Aisle End  
 

Order:  CDA 29  €7.75 each   
 

MODERN ORCHID AISLE END  ROSE RUFFLE FLOWER DRAPES   
Ruffe Drape End with Rose and Foliage 
Flower Top  
 

Order:  CDA 02 €6.25 each  

Hanging Rope Jars with Flowers Colour 
Themed to your Day  
 

Order:  CDA 03   €5.75 each   

RUSTIC JAR ENDS  

Aisle ENDS ARRANGEMENTS
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Luxury Oversized Pampas Ends with Flowers Colour Themed to your Day  
 

Order:  CDA 27   €20.00 each   

Pampas Aisle ENDS ARRANGEMENTS

LUXURY PAMPAS GRASS AISLE ENDS WITH FLOWERS  

Tall Oversized Pampas Ends with Flowers Colour Themed to your Day  
 

Order:  CDA 28   €17.50 each   
 

LUXURY PAMPAS GRASS AISLE ENDS TALL WITH FLOWERS  

LUXURY PAMPAS GRASS AISLE ENDS CDA28 
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Luxury Oversized Pampas Ends with Flowers Colour Themed to your Day  

Order:  CDA 27   €20.00 each   
 

Aisle ENDS ARRANGEMENTS

LUXURY PAMPAS GRASS AISLE ENDS WITH FLOWERS  

White, Foliage and Pampas Grass Arrangements in Rustic Wooden Boxes 

Order:  PAMPWDNBOX  €50.00 each  or PAWPWDNBOX4 €180.00 for 4 

 

RUSTIC WOODEN OVERFLOWING AISLE PAMPAS BOXES  

LUXURY PAMPAS GRASS AISLE ENDS  CDA27 

PAMPWDNBOX 
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Order:      PAMPSIDEFL 01     €75.00 

 

PAMPAS LUXURY GOLD HOOP ARCH MATCHING DÉCOR & STYLING WITH PINK & IVORY FLOWERS WITH EUCULYPTUS  

Order: PAMPWDNBOX4     €180.00 SET OF 4 

 

RUSTIC PAMPAS GRASS BOXES SET OF 4 BOXES FOR YOUR ASILE AND VENUE STYLING  

RUSTIC PAMPAS GRASS BOXES 
UPRIGHT STAND 

RUSTIC PAMPAS GRASS BOXES 

PAMPWDNBOX    €50.00 each    
 

PAMPAS & GOLD MATCHING DÉCOR                 

UPRIGHT SPRAY FRAME Complete with ‘Happy Wedding Day’ 

CAN BE COLOUR THEMED TO YOUR DAY CAN BE COLOUR THEMED TO YOUR DAY 

               LUXURY PAMPAS GRASS AISLE ENDS 

LUXURY PAMPAS GRASS AISLE ENDS WITH FLOWERS  
CDA27 Paphos  €20.00 each    
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Something Sweet 
& WEDDING FAVOURS  
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INCLUSIVE SWEET CART HIRE  
 Order:  SC-01-15         Up to 15 Guests   Price:    €139.00  
                    SC-01-25      Up to 25 Guests               €159.00   

     SC-01-50            Up to 50 Guests                          €179.00  

   SC-01-100           Up to 100 Guests                       €349.00  

  

Mr & Mrs Sweet Cart complete with tongs, jars, accessories, bunting and striped 
sweet bags catering for 125g of sweets of your choice per person. (Sweet Choices 
Available) Colour themed to your wedding and day! 

Sweet  CART 
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SET OF 3 CRATES      ORDER:  CRATES01 €27.50 

LUGGAGE CARD CASE    ORDER:  PP03  €35.00 

RUSTIC SWEET STAND   ORDER:  CRATES02 €62.50 

SWEET STAND & CARD CASE   ORDER:  CRATES03 €85.00 

 

 RUSTIC Sweet STAND 

  
Hire STAND ALONE (No Sweets) Our Gorgeous Wooden Crate, Lantern & 
Card Case for this beautiful set up! Complete with Log Lanterns, Flower     
Garlands and Accessories as shown  
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Sweet Ferris Wheel complete with tongs, jars, accessories, bunting and striped 
sweet bags catering for 125g of sweets of your choice per person.                       
(Sweet Choices Available) Colour themed to your wedding. 
 

 

PRICE 

Up to 15 Guests   €85.00      ORDER:   SC-03-15 

Up to 25 Guests   €105.00      ORDER:  SC-03-25 

Up to 50 Guests   €155.00    ORDER:  SC-03-50 

Sweet Ferris Wheel - Fun For all the Family! 

 Sweet FERRIS WHEEL 



 247 

 

Something Sweet for your Guests, our perfect little favours ! Don’t worry about bringing them with you for your Special Day; allow us to 
create a little something for your family and friends, set and placed on the table for you, taking the stress away on the day! 

Wedding FAVOUR TREATS

ORDER:    WFAV 01  SWEET PAILS   PRICE: €3.85 each 

   WFAV 02   LOVE HEARTS      €2.75 each  
   WFAV 03   SUGAR ALMONDS *   €3.50 each  representing Health, Wealth, Happiness, Fertility  & Long Life 

   WFAV 04   MINT TO BE POLOS   €4.00 each  
   WFAV 05  BRIDE SWEETS     €3.75 each  
   WFAV 06   GROOM SWEETS     €3.75 each  

WFAV 01 

WFAV 02 & WFAV 03 WFAV 04 

WFAV 05 & 

WFAV 06 

PRICES DETAILED ARE FOR CLIENTS WITH DRESSING & HIRE ORDERS  
A DELIVERY CHARGE WILL APPLY IF YOU HAVE NO OTHER ORDERS WITH MARRY ME CYPRUS 

* Traditional Cypriot Wedding Favour  
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ORDER:    WFAV 01a  MARTINI BIANCO    PRICE :   €8.50 each  complete with personalisation 

ORDER:   WFAV 02b  BOTTEGA ROSE GOLD    PRICE:    €9.50 each  complete with personalisation 

ORDER:    WFAV 03c   JACK DANIELS     PRICE:   €8.50 each  complete with personalisation 

ORDER:   WFAV 04d   SMIRNOFF VODKA   PRICE:    €8.50 each  complete with personalisation  
ORDER:  WFAV 05e  OUZO     PRICE:   €8.50 each  complete with personalisation 

ORDER:  WFAV 06f   TIA MARIA     PRICE:   €8.50 each  complete with personalisation 

ORDER:  WFAV 07g   PROSECCO     PRICE:    €9.50 each  complete with personalisation 

ORDER:  WFAV 07h   MALIBU      PRICE:    €8.50 each  complete with personalisation 

 

Wedding FAVOUR TREATS
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Flower LOVE LETTERS 
Decorate your Venue with our Gorgeous 3ft Flower Filled 
LOVE Letters. Filled with soft cream, ivory, white and blush 

pink artificial flowers beautiful for any special day!  

Order: LFL (1)  

Price:  €90.00 
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Foliage  LOVE LETTERS  

ORDER: FLFL 01  

PRICE:  €70.00  2FT 

 

ORDER: FLFL 04  

PRICE:  €160.00  4FT 

 

   

   

  

Decorate your Venue with our Gorgeous 2ft  
& 4FT FOLIAGE LOVE Letters.  

2FT & 4FT 
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Foliage  LOVE LETTERS  

 

ORDER: FLFL 04  

PRICE:  €160.00  4FT 

   

   

  

Decorate your Venue with our Gorgeous 4FT 
FOLIAGE LOVE Letters.  
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Foliage WALLS
Size:  2.4m x 2.4m    Available in Colour Theme Flowers—Blush, Ivory, Pink            
Order: FOLWAL 01 F2   

Price:  €235.00 

   

  

FOLIAGE & FLOWER WALL  

Artificial Buxus Foliage Wall (No Flowers) 2.4m x 2.4m 

Order: FOLWAL 01  

PRICE:      €179.00     
 

* Bride & Groom Wooden Names Added Price upon Request 
 

 

Displayed 2.4m x 2.4m  

Displayed 4.5m x 2.4m  

SIZE:  4.5m x2.4m    

Order: FOLWAL 01 F4   

Price:  €355.00  
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  ‘Ruby’ FLOWER WALL & COORDINATING ACCESSORIES

Centrepiece Ball Complete with Silver or Gold Vase      ORDER: FFWCP 01 RUBY PRICE:  €45.00   
 

Flower Table Runner 14ft length (Suited for 8 people)   ORDER: FFWCP 02 RUBY PRICE: €79.00 

          ORDER: FFWCP 03 RUBY  PRICE: €79.00 

 

Flower Wall 2.4 x 2.4m   ORDER:    FW RUBY RED 01  PRICE: €249.00  
 

Coordinating CENTREPIECES & RUNNERS  
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IVORY WALL  

Flower WALLS  
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Our Gorgeous ever popular ‘Darcy’ Ivory Flower Wall is    
available to hire in 2 sizes with matching table décor to        
coordinate and complement your finishing touches!  

ORDER: FW DARI 01  

PRICE:  €259.00 2.4m x 2.4m 

 

ORDER: FW DARI 01 D  

PRICE:  €389.00 4.8m x 2.4m (Double Width)  
 

 

 

 

* Bride & Groom Wooden Names Added for an Additional €45.00 

   

FULL FLOWER WALL 

 

 ‘Darcy’ IVORY WALL 
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Hire our Beautiful Cake / Sweet Table Back Flower Wall for a perfect finish!  

This is a smaller version of our gorgeous Darcy Ivory Wall and as you can see from 
the pictures very much a must! 

CAKE / SWEET TABLE BACKDROP 

Cake Sweet Table Backdrop 1.2 metre wide x 60cm High on A Support Stand  
ORDER:   IFW1.2             PRICE: €80.00 

 

Centrepiece Ball Complete with Silver or Gold Vase  
ORDER:  IFWCP 01  PRICE:  €40.00 COMPLETE  
 

Floor Flower Runner 14ft length  
ORDER:    IFWCP02  PRICE: €79.00  

 ‘Darcy’ IVORY WALL COORDINATING ACCESSORIES  
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Centrepiece Ball Complete with Silver or Gold Vase  
 

ORDER: IFWCP 01  

PRICE:  €40.00 COMPLETE  
 

 

Full Flower Frame & Rococo Easel  
 

ORDER:  IFF01 

PRICE:  €80.00 COMPLETE 

 ‘Darcy’ IVORY WALL COORDINATING ACCESSORIES  

Floor Flower Runner 14 ft length  
 

ORDER: IFWCP02  

PRICE: €79.00  
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BLUSH WALL 

Our Gorgeous ever popular ‘Darcy’ Blush Flower Wall is available to hire 

in 2 sizes from 2019 with matching table décor to coordinate and complement 
your finishing touches!  

 ORDER: FW DARB 01  

PRICE:  €259.00 2.4m x 2.4m 

 

ORDER: FW DARB 01 D  

PRICE:  €389.00 4.8m x 2.4m (Double Width)  
 

 

* Bride & Groom Wooden Names Added for an Additional €45.00 

   

FULL FLOWER WALL 

BLUSH 

Centrepiece Ball Complete with Silver or Gold  Vase  
ORDER:  BFWCP 01  PRICE:  €40.00 COMPLETE  
 

Flower Table Runner 14ft length (Suited for 8 people)   
ORDER:  BFWCP02  PRICE: €79.00  
 

Lantern or Candelabra Flower Ring Complete with 

Candelabra or Lantern 

ORDER:  BFWCP03  PRICE:  €40.00 COMPLETE 

CENTREPIECE BALL                   TABLE RUNNER                               LANTERN & CANDELABRA 

                                                            RING 

 

COORDINATING CENTREPIECES 

 ‘Darcy’ BLUSH WALL 
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A Brand New Flower and Foliage Wall! Beautiful soft range of pink 
peony roses and artificial foliage with matching table décor to suit 
your day! 

 

ORDER: FW FLO 01  

PRICE:  €59.00 2.4m x 2.4m 

 

ORDER: FW FLO 01 D  

PRICE:  €89.00 4.8m x 2.4m (Double Width)  
 

 

* Bride & Groom Wooden Names Added for an Additional €45.00 

   

  

FULL FLOWER WALL 

 ‘Florence’FLOWER WALL 



 260 

  ‘Florence’ WALL COORDINATING ACCESSORIES

Centrepiece Ball Complete with Silver or Gold Vase      ORDER: FFWCP 01 PINK PRICE:  €40.00   
 

Flower Table Runner 14ft length (Suited for 8 people)   ORDER: FFWCP 02 PINK PRICE: €79.00 

          ORDER: FFWCP 03 IVORY  PRICE: €79.00 

            
 

Lantern or Candelabra Flower Ring Complete with 

Candelabra or Lantern        ORDER: FFWCP04 PINK PRICE:  €40.00  

Coordinating  

LANTERN & CANDELABRA     LFWCP 04    TABLE RUNNER PINK     LFWCP 02       TABLE RUNNER IVORY    LFWCP 03 

                                                            RING 

CENTREPIECES 
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Decorate your Venue with our Gorgeous Flower Walls made from the most beautiful, realistic, silk 
flowers including soft hydrangeas to the glamorous David Austin roses to create the most simply 
amazing backdrop to your table!  (coordinating top table runners available ) 

Flower WALLS

BLUSH WALL  

Available in IVORY, DUSKY PINK, BLUE or BLUSH                  
2.4m Wide  x 2.4m High. Delivered, Displayed & Collected  

Order: FW 01  

Price:  €239.00 

 

* Bride & Groom Wooden Names Added Price Upon Request 
   

  

FLOWER WALL 

IVORY WALL 

https://www.google.com.cy/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwi8yrL93_XVAhWFnBoKHaNoAGMQjRwIBw&url=https%3A%2F%2Fwww.pinterest.com%2Fexplore%2Fflower-wall-backdrop%2F&psig=AFQjCNFahoZn6BEamTiHeoAjP-eezvRNbw&ust=1503866076
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A Brand New Flower and Foliage 
Top MDF Wall! Beautiful soft range 
of pink, blush, ivory David Austen &  
peony roses with artificial hanging 
foliage  

ORDER:  FLTOP 01  
PRICE:  €239.00 

FLOWER TOP WALL 

           
 

Flower TOP WALL 
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PRICE:   €180.00   ORDER: SEQWL 01  SILVER 

PRICE:   €180.00   ORDER: SEQWL 04  GOLD  

 PRICE:   €180.00   ORDER: SEQWL 07 ROSE GOLD

SEQUIN PANEL WEDDING WALL 

 

Sequin WEDDING WALL OR BACKDROP 
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RUSTIC OLIVE MUSLIN BACKDROP 

  10ft (Top Table for 6) 
Order:  

RMBW 01A   

   

   

Price:   €99.00 

 

  

  20ft (Top Table for 6 Plus) 
Order:  

RMBW 01B   

   

 

Price:   €159.00 

 

 

 

Rustic TABLE BACKDROP 
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  10ft (Top Table for 6) 
Order: FMBW 01A   

Price:  €165.00 

  

  20ft (Top Table for 6 Plus) 
Order: FMBW 01B   

Price:  €265.00 

 

 

 

FLOWER & SILK CURTAIN BACKDROP 

Flower &   SILK CURTAIN BACKDROP 
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FLOWER HANGING HALOS 

Hire our gorgeous Flower Hanging Halos  
for your Hanging Centerpiece!  

 

FLOWER HANGING (ROUND)        
Order:   HALO 01  

Price: €70.00  

    
RUSTIC HANGING (LONG)PRICE     
Order:  HALO 02  
Price: €45.00         
    
Please check when ordering that it is possible for these to be Hung at 
your Wedding Venue. 

HALO 01  

Flower HALOS  

HALO 02 
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FLOWER HANGING HALOS 

OVERSIZED LUXURY HANGING DRIED GRASS & PALMS WITH 
PAMPAS—NATURAL | ORANGES | HUNTER GREEN 

 

Order:   HALO 03  

Price: €95.00 

    
SUITABLE OVERHEAD STRUCTURE IS REQUIRED FOR THIS TO BE ATTACHED TO 
HANG. ALTERNATIVELY WE CAN PROVIDE A FRAME FOR THIS TO ATTACH TOO 
AT AN ADDITIONAL €85.00 FOR A TABLE OF 2  

Pampas HALOS  

HALO 03 
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Confetti STAND & CONFETTI

RUSTIC WOODEN CONFETTI STAND  

Standalone Hire (No Confetti)    
 

ORDER:    CSC 01  PRICE:         €60.00    
 

Personalised Confetti cones  

Plain Cones ORDER: CSC 05 with petals   €3.50 

Edged Cones ORDER: CSC 06 with petals  €3.75 

Personalised Cones ORDER: CSC 07 with petals  €4.95 

Message Tagged and Decorated ORDER: CSC 08 with petals   €5.00 
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WEDDING Styling & DECORATIONS



 270 

 

 

 

Order:  DS&L (1)   6 Curtain System   Price: €200.00  
  DS&L (2)   8 Curtain System     €245.00       
  DS&L (3)   10 Curtain System     €285.00 

  DS&L (4)   12 Curtain System     €325.00 

  

Order:  DS&LL (1)  6 Curtain System   Price: €245.00  
  DS&L L(2)  8 Curtain System     €285.00       
  DS&LL (3)  10 Curtain System     €325.00 

  DS&LL (4)  12 Curtain System     €375.00 

Professional Pipe and Drape Ceiling Draping System 
FREESTANDING to create a magical Venue Dressing finish 

for your day!  Available With or Without Fairy Lights   
Bespoke to your Day & Wedding 

WITHOUT LIGHTS  

WITH LIGHTS  

* Delivery & Installation to Limassol + €30.00 / Larnaca + €40.00 / Agia Napa & Protoras + €50.00 

Circus  
TENT CEILING DRAPING SYSTEM  
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Make your reception a WOW factor with our circus tented ceiling draping 
service. Professionally hung and fixed complemented with our Wedding 

Lighting . Available in Ivory & White 

 

CIRCUS TENT & CEILING DRAPING FINISHES  

ORDER:   VD 13 (A)     CIRCUS TENTED DRAPING           
  VD 13 (B)     FLAT SHEET DRAPING 

 

PRICE:  PRICES ON APPLICATION DUE TO BESPOKE REQUIREMENTS & SIZING 

WEDDING draping
& FINISHING  
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WEDDING draping
& FINISHING  

KING EVELTHON GAZEBO DRESSING  
CEILING SWAGGING 

 

ORDER:   KE VD 07      
PRICE:  €85.00 

POST FLOWERS | EUCALYPTUS  
& ROSES  
 

ORDER:   VD 41  
PRICE:  €14.50 each 
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Gorgeous soft satin or organza table swagging with 
middle and end bows to compliment your day! 
Available in a variety of colours to coordinate your 
wedding  
 

ORDER:    VD 08      
PRICE:  ON APPLICATION DUE TO SIZING  
  FROM €45.00 

 

 

BANNISTER & BRIDGE SWAGGING VENUE GAZEBO REDRESSING SERVICE 

We understand that some of the venues you may 
choose to get married at may already have a Wedding 
Gazebo and all you need us to do is bring it to life!  
 

At Marry Me Cyprus we would love to help you and 
ask that you contact us with photos and details of the 
venue so we can let you know what we can do for 
you!  

& FINISHING  

ORDER:    VD 07      
PRICE:  ON APPLICATION DUE TO SIZING  
  FROM €60.00 

WEDDING draping

VENUE GAZEBO 
REDRESSING 
SERVICE 

KING EVELTHON GAZEBO DRESSING 
CEILING SWAGGING 

 

ORDER:   KE VD 07      
PRICE:  €85.00 
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KISSING BALLS  
Order:  VD 01   
Price:  €9.00 each 

Artificial Rose  Kissing Balls  
Available in White, Ivory  
 

Additional Added Colours to compliment your day: 
Red, Blue, Pink, Lemon, Green, Coral, Gold, Silver  

POST SASH BOWS  

Order:  VD 02  
Price:  €2.95 each 

 

Available in All Colours  

ROSE GARLANDS  
Order:  VD 03a  
Price:  €9.50 each 

 

White. Ivory, Pink, Red, Blue  
                  

WICKER HEARTS 

Order:  VD 05   
Price:  €4.00 each 

 

Post & Gazebo DECORATIONS

TREE GLASS VOTIVES  
GLASS HANGING VOTIVES x 8 

ORDER:    VD 25    
Price:  €45.00 
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Wedding BUNTING  
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Country Chic Bunting  
6m Length  
 

Order:     VD 21 

Price:       €17.00 

4m Length  
 

Order:     VD 17 

Price:       €7.50 

1.2m Length  
 

Order:     VD 18 

Price:       €5.50 

6m Length  
 

Order:     VD 20 

Price:       €9.70 

MR & MRS BUNTING 

CARDS BUNTING 

JUST MARRIED BUNTING 

HESSIAN & LACE  
COUNTRY CHIC BUNTING 

Country Chic Bunting  
6m Length  
 

Order:     VD 19 

Price:       €16.50 

Country Chic Bunting  
6m Length  
 

Order:     VD 21L  
Price:       €17.00 

WHITE LACE BUNTING 

Bunting

Mr & Mrs LED Bunting for 
Lighting Up Your  Top Table  
 

Order:     VD 32 

Price:       €11.95 

MR & MRS LED BUNTING 
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 Bunting  & PAPER LANTERNS

Paper Lanterns from a Range of Colours in a  6m Length  
Colours Available:   

PINK, WHITE, IVORY, LILAC, MINT GREEN, RED, YELLOW, BLUE, BLACK, ORANGE, TEAL 

 

Order: VD 22 Set of 6    Price: €45.00  

  VD 23  Set of 10    €55.00 

  VD 24 Set of 15    €65.00 
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Elegant, stunning and perfect for all weddings !  
 

Our stunning arrangements and displays are professionally             
perfected with beautiful white & ivory roses and hydrangeas 
overly filled with foliage to give the welcoming WOW effect!  
 

 

Order:  PED 04    Price:  €150.00    
 

 

 

LARGE PEDESTAL ARRANGEMENTS  

Grecian FLOWER DISPLAYS 



 279 

 

WHITE BABY CART  

Make way for the smaller people in the Wedding Party!! Let them ‘walk’ down the aisle 
and join you in our gorgeous White Angel Walker. Finished with soft teddy bear fabric 
cushions, gorgeous soft white artificial roses finished with white organza bows. Fitted 
with Leather Harness Reins for Child Safety.  
 

Order:  BBCT 01       2 Hour Hire  Price:  €80.00    
 

Angel   

WALKER 
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Penelope
ICE CREAM BIKE 

PLEASE CONTACT US FOR OUR PENELOPE BROCHURE  
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MOET & CHANDON BIKE 

PROSECCO BAR  

ORDER:  MMCB  DRY HIRE PRICE   3 HOURS  Price:  €169.00  
Traditional Champagne Bike & Freezer. Complete with Personalised Blackboard, Black Parasol 
& Flower Décor. Delivery Charge will apply for Weddings outside of Paphos.                  
Please ask upon request.  

WHITE PROSECCO STAND COMPLETE WITH GLASSES  
ORDER:   PROSS STAND 04   €109.00  
 

ORDER:  MMCB   
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ORDER:  MMCB  DRY HIRE PRICE   3 HOURS  
Price:  €169.00  
Traditional Pimms Bike & Freezer. Complete with Personalised Black-
board, Red Parasol & Basket Themed Décor. Delivery Charge will 
apply for Weddings outside of Paphos Please ask upon request.  

THE PIMMS BIKE 

ORDER:  MMCB  DRY HIRE PRICE   3 HOURS  
Price:  €169.00  
Traditional Gin Bike & Freezer. Complete with Personalised Blackboard, Green 
Parasol & Basket Themed Décor. Delivery Charge will apply for Weddings 
outside of Paphos Please ask upon request.  

THE GIN BIKE
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Bonita BUBBLES CART 

ORDER:  BON 01  DRY HIRE PRICE   3 HOURS  
Price:  €169.00  
 

Exclusive to Marry Me Cyprus our very own Bubbles Cart . Complete 
with Champagne Glasses & Ice Buckets. 
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Garden  LAWN GAMES 

Something to entertain ALL THE FAMILY! Perfect for your cocktail reception, an afternoon of Lawn Games  

CONNECT 4 * O’s & X’s * Jenga * Yard Dice * Hoopla * Skittle Ring Toss  
ORDER CODE : GG01  €99.00 



 285 

 

teepee tents  SOMETHING FOR THE KIDS TO ENJOY 

ORDER CODE : TPT01   €42.50 each 
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 Chic CEREMONY TABLE HIRE 
Hire our gorgeous elegant and chic ceremony table for your day!  
A perfect complement for your ceremony, cake table memory table or for 
your guest book!  

 

PRICE   €69.00    
Order:  CTB 01  
Order:  CTB 02 

 

CTB 01  

 

CTB 02  
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Wedding TREES, STANDS & PROPS
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12ft FLOOR STANDING EXTRA LARGE BLOSSOM TREES   ORDER:    BT 01     PRICE:   €270.00 PAIR CEREMONY 

These can be used to make a Blossom Arch and Behind the Top Table  ORDER:    BT 02     PRICE:  €350.00 PAIR CEREMONY & RECEPTION 

Fluffy Flower Top Blossom Trees                    

BLOSSOM FLOOR STANDING 4FT TREES & CENTRPIECES     ORDER:    BT 03             PRICE:   €50.00 EACH or €90.00 PAIR  

Delivery Charges will apply for outside Paphos 

FLUFFY Cherry Blossom TREES 
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12ft FLOOR STANDING EXTRA LARGE BLOSSOM TREES    

ORDER:    BT 01     PRICE:   €270.00 PAIR CEREMONY 

 

The ONLY set in Cyprus! A Gorgeous Set of Fluffy Ivory White Cherry 
Blossom Trees for your Ceremony Arch, Backdrop or Reception 

  

 

ORDER:    BT 02     PRICE:  €350.00 PAIR  
CEREMONY & RECEPTION 

         

   

BLOSSOM FLOOR STANDING 5FT TREES & CENTREPIECES   

Fluffy Ivory White Blossom or new Pink Blossom 5ft Trees  
Perfect for your Wedding Entrance, Venue Décor or Centrepieces - 
Complete with Blossom Garlands   

 

ORDER:    BT 03IV  (S)  IVORY  SINGLE  €50.00 

    BT 03PN (S) BLUSH PINK      SINGLE  €50.00 

ORDER:    BT 03IV  (P)  IVORY  PAIR  €90.00 

Now Available in   

TREES 

FLUFFY Cherry Blossom  
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4ft PAIR  VD 09   
HIRE €55.00 

4ft PAIR   ORDER: VD 10   
HIRE €55.00 

 

4ft ROSE TREES  BAY TREES 

BT 03IV  (S) Ivory  €45.00 

BT 03PN (S) Blush Pink      €45.00 

Wedding   

4ft BLOSSOM TREES 

TREES 
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4ft ROSE TREES  

Wedding   
TREES 

4ft PAIR   VD 38  
HIRE €70.00 

 

VD 40  
HIRE €45.00 each or €80.00 PAIR  

EUCALYPTUS TREES 4ft 

GOLD METAL STANDS  
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FLOOR STANDING BLOSSOM 
TREES 6ft   
ORDER:   BT 04   PRICE:  €60.00 EACH 

All wedding trees can be illuminated for your reception, please ask for  details  

Rustic Twig 

CENTREPIECE BLOSSOM TREES 6ft   
ORDER:   BT 05  PRICE:  €45.00 EACH 

 

BLOSSOM TREES 
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ACRYLIC PODIUMS WITH ROSE & FOLIAGE ARRANGEMENTS  
EACH VD 39   
HIRE €45.00 Acrylic   

PODIUMS 
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VD 55   HIRE €45.00 EACH  

ACRYLIC PODIUMS WITH ROSE    
& FOLIAGE ARRANGEMENTS  

ACRYLIC PODIUMS WITH TULIP 
BOWL ARRANGEMENT   

ACRYLIC PODIUMS WITH          
FOLIAGE & WISTERIA               
ARRANGEMENTS  

ACRYLIC PODIUM WITH WILD 
FLOWER TOP ARRANGEMENT & 
BASE ARRANGEMENT 

VD 39   HIRE €45.00 VD 56   HIRE €45.00 EACH  VD 57  HIRE €45.00 EACH  

Wedding Pedestals & STANDS
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Gorgeous Floor Standing Silver Urn with Diamanté Pillars & Flowers  
(Colours Coordinated to your day) 
 

Price:  €80.00 PAIR  ORDER VD 28 

  €105.00 SET WITH 2 CANDLE HOLDERS  - ORDER VD 29

Pair of Gorgeous Floor Standing Silver 
Trumpet Stands Complete with Flowers  
 

Price:   €60.00 PAIR                                             
ORDER   VD  16 

Wedding Pedestals & STANDS

Floor Standing Mosaic Tulip Vases   
Price:   €70.00 PAIR                                       
ORDER   VD  27 

 

Price:     €105.00 SET OF 4 

ORDER: VD 27 A 
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MANZANITA TREE  
 

TABLE TOP    
ORDER:  VD 11  
PRICE:  €35.00 

 

FLOOR STANDING  
ORDER:  VD 12   
PRICE: €50.00 

HYDRANGEA TRUMPET STANDS  
Floor Standing Silver Trumpet Stands with Hydrangea 
Flower Tops IVORY 

 

ORDER: VD 26   
PRICE: €35.00 EACH 

 

ORDER:  VD 26a   
PRICE: €60.00 PAIR 

 

FOLIAGE AND FLOWERS TRUMPET 
STANDS  
Floor Standing Silver Trumpet Stands with        
Hydrangea Flower Tops & Foliage  
 

ORDER: VD 34 

PRICE: €40.00 EACH 

 

ORDER: VD 34a 

PRICE: €70.00 PAIR 

VD11 
VD26 

VD34 
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White Ornate Circle Pedestal Arrangements complete with Flowers (colours of your choice)  PAPHOS (Delivery Charge Applies for other areas) 
 

Price:     MEDIUM PAIR (2)      €60.00      ORDER VD 30                                               
      LARGE PAIR(2)              €95.00      ORDER VD 31                       
  PAIR OF MEDIUM & PAIR OF LARGE (4)     €135.00    ORDER VD 31A 

Wedding Pedestals & STANDS
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GORGEOUS FLOOR STANDING PODIUM EXTRA LARGE FLOWER BALLS  
Available in Silver, Gold or Rose Gold with beautiful flowers suited to your Colour 
and Day. Standing 1m high, perfect addition at the top of any aisle or top table. 
 

PRICE:   €60.00 PAIR   
ORDER    VD 33 SILVER (STAND) 
ORDER  VD 33 GOLD (STAND) 
ORDER  VD 33 ROSE GOLD (STAND) 
 

For Orders Outside Paphos Please Request a Delivery Charge  
If these are part of a package or bulk order delivery charges will not be applicable  

ADVENTURE BEGINS CIRCLE FLOWER TABLE STAND   
PRICE:   €82.50       ORDER    CHOOP 01 
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Wedding   
FURNITURE 
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RUSTIC PROSECCO STAND  

Prosecco    
STAND & GLASSES 

PROSECCO BAR  

Complete with Glasses  - White Prosecco Bar Stand   
ORDER:   PROSS STAND 04   €109.00  
 

WHITE PROSECCO STAND  

Prosecco Stands    
Complete with Glasses & Illuminated Prosecco Bar Stand   
ORDER:   PROSS STAND 01   €109.00  
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Complete with Light Up GIN LETTERS . Wooden Bar Structure & Display Bottles & Sign 

ORDER:   GIN STAND 01    €109.00  
 

GIN BAR 

Gin    
BAR 
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RUSTIC CONFETTI STAND  
Stand Alone Hire Order:          CONFS01  €50.00 Paphos Area  
Biodegradable Confetti in Bags     CONFS02        €1.85 each  
 

FULL WOODEN FRAME WITH DIAMANTE GARLAND & CHANDELIER  
Complete with Artificial Foliage and White Roses .   
ORDER:   
FWFCH 01         €195.00    
 

RUSTIC LEMONADE STAND  

 ORDER: 
LEMSTD 01   €160.00  
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Neon    WEDDING LIGHTS
PROVIDED WITH GOLD OR SILVER FRAME 

CRAZY IN LOVE NEON SIGN WITH FRAME  NO FLOWERS  

ORDER: NE02  01           PRICE: €139.00  
PINK & RED NEON SIGN ON STAND NO FLOWERS  

 

 

CRAZY IN LOVE NEON SIGN WITH FRAME  & FLOWERS  
PINK & RED NEON SIGN COMPLETE WITH FLOWERS AS DISPLAYED ON STAND 

ORDER: NE02 FL 01        PRICE: €209.00  
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Neon    
WEDDING LIGHTS

ALL OF ME LOVES ALL OF YOU NEON SIGN WITH ROUND FRAME & 
FLOWER STAND    

ORDER: NE03  01   PRICE: €209.00  
 

ALL OF ME LOVES ALL OF YOU NEON SIGN WITH STAND NO FLOWERS 

 ORDER: NE03  01           PRICE: €139.00  

NE03 FL 01   
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HAPPILY EVER AFTER NEON SIGN WITH FRAME               PRICE: €139.00 

ORDER: WG15 01  

Neon    WEDDING LIGHTS
PROVIDED WITH GOLD OR SILVER FRAME  

ORDER:   WG15 PM 01   €219.00 

HAPPILY EVER AFTER NEON SIGN WITH FRAME & FLOWERS    PRICE: €209.00 

ORDER: WG15 FL 01  

HAPPILY EVER AFTER NEON SIGN WITH FRAME & PAMPAS   PRICE: €219.00  

MR & MRS NEON SIGN WITH FRAME            PRICE: €139.00  

 

ORDER:   WG16 01    €139.00      
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Neon    WEDDING LIGHTS

PROVIDED WITH GOLD OR SILVER FRAME  

TIL DEATH DO US PARTY NEON SIGN                PRICE: €139.00  
 

NE01 01    €139.00     
 

TIL DEATH DO US PARTY NEON SIGN                PRICE: €249.00  

NE01 FW 01    €249.00     
 

PROVIDED WITH FOLIAGE MINI WALL   
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 In true fairytale style take a seat on our Wedding Swing with your husband! A perfect 
backdrop for your day and photos! Complete with or without Drapes and Artificial 
Flowers & Foliage  

Order:   WLSG 01   PRICE   €239.00         
 

 

Wedding   

Simple and stylish! A perfect picture prop !  
Subject to Venue Suitability and for Decoration Purposes Only  

Order:   WLSG 04  PRICE   €109.00        
 

 

SWINGS 

WEDDING SWING  

WITHOUT DRAPE 
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In true fairytale style take a seat on our Wedding Swing with your husband! 
A perfect backdrop for your day and photos! Complete with Drapes and 
Artificial Flowers & Foliage  
 

 

 ORDER:     PRICE: 
 WLSG 01 D      €239.00         
 

 

Wedding   

WEDDING LOVE SWING 

SWINGS 

WITH DRAPE 
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Stunning !! A Top Table or Group 
Dining Arch for Top Table  
 

Decorated with Full Foliage Top 
and  additional glass  votive   
holders and candles or White         
Blossom Garland Strings                                         
 

PRICE €209.00 (FOLIAGE) 
 

Order:      
WG 12 SMALL FOL €209.00  
                  
 

 

 

FULL FOLIAGE TOP TABLE ARCH AND 
CANOPY FOR BRIDE & GROOM 

PRICE €219.00 (BLOSSOM) 
 

Order:     WG 12 SMALL BLM  €219.00  
 

Full Foliage TOP TABLE CANOPY 

WG 12 SMALL BLM 

WG 12 SMALL FOL 



 310 

 

Stunning !! A Top Table or Group Dining Arch for Top 
Table of 8 Guests of a Double Sided Reception table for 
16  
 

Decorated with Full Foliage Top and additional glass  
votive holders and candles  
 

PRICE €309.00 

 

Order:     WG 12 FF   €309.00  
 

FULL FOLIAGE TOP TABLE ARCH AND CANOPY  

Full Foliage TOP TABLE CANOPY 
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Wedding Cake TABLES  

WCST 01  
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This gorgeous Diamante & Orchid Cake Stand is built to stand  
over your Wedding Cake. Looks truly beautiful! 
 

ORDER: WCST 01 PRICE:  €99.00   
  

ROSE & FOLIAGE CRYSTAL CAKE STAND 

DIAMANTE & ORCHID STAND 

This gorgeous Diamante Cake Stand teamed with a Rose & Foliage 
Flower Topper; is built to stand  over your Wedding Cake.                 
Looks truly beautiful with all styles and themes for your day.  
 

ORDER: WCSTRF 01 PRICE:  €99.00   
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WCSG 01       PRICE   €155.00   

 

 

WEDDING CAKE SWING GOLD 

WEDDING CAKE 
SWING GOLD  

FLOWERS AVAILABLE IN   
COLOURS OF YOUR CHOICE  WEDDING CAKE SWING SILVER 

WCSSS 01  PRICE   €155.00   
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Hire these gorgeous 
Wedding Cake Hoops for 
the Finishing Touch for 
your Wedding Cake ! Full 
Flower, Rustic Eucalyptus 
or Geometric - a choice for 
all! Flowers come as 
standard in White & Ivory 
with Greenery unless 
stated or requested for 
your day.  

ORDER:  WCSGFF    PRICE  €79.00  
Please State Colour of Any Additional Flowers  

FULL FLOWER CAKE HOOP 

ORDER:  WCSGFHP PRICE  €59.00  
Please State Colour of Any Additional Flowers  

FOLIAGE & ROSE HOOP 

WCSGFF    

WCSGFHP 

Wedding Cake                HOOPS 

ORDER:  WCSHX FOL PRICE  €59.00  
Please State Colour of Any Additional Flowers  

FOLIAGE & ROSE HEXAGONAL HOOP 

ORDER:  WCSHX FLW PRICE  €59.00  
Please State Colour of Any Additional Flowers  

FLOWER HEXAGONAL HOOP 

WCSHX FLW 

WCSHX FOL 
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WEDDING CAKE GLASS TABLE  
Display your gorgeous cake with our stunning flower ring glass 
table. Complete with ivory or blush cloth with ivory or blush 

ORDER:  WCSG 04   PRICE:   €115.00  
 

RUSTIC CAKE STAND HOOPS 

ORDER:  CHP 03 PRICE  €69.00  
60cm Cake Hoop  
Complete with Pampas Grass & White Flowers 
Additional Colours Please State 

FULL PAMPAS HOOP 

ORDER:  CHP 01   

PRICE           €59.00  
80cm Cake Hoop decorated with 
Pampas & Eucalyptus  

FOLIAGE & PAMPAS HOOP 

ORDER:  CHP 02 PRICE  €49.00  
60cm Cake Hoop . Delicately Dressed with  
Fiscus & Olive Leaves 
 

RUSTIC FISCUS HOOP 
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ACRYLIC FLOWER FILLED CAKE STAND  

Hire our Beautiful Cake Flower Wall for a perfect finish! This is a smaller 
version of our   gorgeous Darcy Ivory Wall and measuring 1.2 metre wide 
x 60cm High on A Support Stand  
ORDER:   IFW1.2  PRICE: €80.00  
 

Team this with our Chic Table (as displayed) with a Wooden Plaque  
ORDER: WCST 04   PRICE:  €139.00   
  

Display your gorgeous cake with our stunning acrylic Flower Base. 
Complete with flower colours of your choice!  

ORDER:  WCFSAC 01    PRICE: €59.00   
 

WEDDING CAKE FLOWER WALL  

WCFSAC 01     
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ORDER:   DONUT 02  
STAND ALONE   
 

PRICE:  €50.00  
 

 

ORDER:   DONUT 03  
WITH 25 DONUTS  
 

PRICE:  €109.00  
 

 

 

  

WHITE HEART DONUT 
STAND  
 

COMPLETE WITH  
48 DONUTS  
 

ORDER:  DONUT 01 

PRICE: €139  
 

DOUGHNUT CIRCLE RUSTIC STAND  

WHITE HEART DONUT STAND  

RUSTIC DONUT FRAME & FOLIAGE WRAP  
ORDER:   DONUT 04  STAND ALONE    PRICE:  €75.00  
ORDER:   DONUT 05  WITH 63 DONUTS  PRICE:  €185.00  
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 Bride & Groom THRONES 
A King & Queen for the Day with our stunning Lion Bride & Groom Thrones !  
Something a little special for your top table or just for a fab photo for your Memory Box!  
 

 

 

 

BGWT  (01)       €199.00 
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Stunning white Chiavari Chairs to give your reception the WOW factor !  
Complete with  white Velcro pads to provide luxury and a very chic finish !  

WHITE CHIAVARI CHAIR HIRE  

PRICE   €5.00 per chair   Order:  CHI 01 W 

 

 

WHITE  Chiavari Chairs  
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Stunning SILVER ,GOLD & ROSE GOLD Complete with white Velcro pads to 
provide luxury and a very chic finish !  
 

SILVER, GOLD & ROSE GOLD CHIAVARI CHAIR HIRE  

PRICE   €5.00 per chair   Order:  CHI 01 S 

 

 

SILVER, GOLD & ROSE GOLD  

PRICE   €5.00 per chair   Order:  CHI 01 G 

 

 

PRICE   €5.00 per chair   Order:  CHI 01 RG 

 

 

Chiavari Chairs  
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Wedding Gazebos  
& ARCHES 
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Gorgeous Wedding Arch with Artificial Colour Coordinating 
Flowers 
PRICE €200.00 

Order:     WG 02   €200.00  
 

FULL FLOWER ARCH 

ARCH
Full Flower 

Displayed with Dusky 
Pink & Ivory Flowers  
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Gorgeous Wedding Arch with Artificial Colour Coordinating 
Flowers for Your Day 

 

PRICE €199.00 

Order:     GOLDHP 01  €199.00  
 

GOLD CIRCLE RING ARCH 

Gold Circle  
RING
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Gorgeous Wedding Arch with Artificial Colour Coordinating 
Flowers 
PRICE €250.00 

Order:     MOON 01  €250.00   

 

MOONGATE ARCH WOODEN  

ARCH 
Moongate  
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  ORDER : BT 01    €270.00 CEREMONY ONLY  

Blossom  TREE ARCH 
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Foliage  SQUARE ARCH 

Authentic Rustic Foliage Arch with Moss Feet Complemented 
with White Flowers (or Colour Choice suited for your day!) 
 

PRICE €165.00 

ORDER:     WG 11       
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Flower Top 
Stunning White 4 Poster Gazebo with White Drapes 
and a Full Flower Top Runner &     Chandelier  
 

IVORY / PINK / BLUSH / BLUE / TEAL / RED 

 

PRICE €215.00 

ORDER:   WG 01 FF      

 

SQUARE GAZEBO 
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Halo Arch  
A stunning finish for your Wedding Day with our Halo Ivory & Foliage Arch complete 
with optional Diamonte Drops  
 

PRICE €265.00 

Order:     WG 04         
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Tubular 

MODERN TUBULAR COPPER GOLD ARCH 

Complete with White Flowers, Foliage & Pampas Grass 

 

PRICE €200.00 

ORDER: WG 45       
 

MODERN ARCH  
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Full Flower  

 

FULL FLOWER DRAPED ARCH 

Complete with 2 White Drapes| Flower Top & Holdbacks 

White Flowers, Foliage &  Chandelier 
 

PRICE €220.00 

ORDER: WG 46   
 

DRAPED ARCH 
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Round Gazebo with 4 Curtains and Full Flower Top      
(PINK MIX OR IVORY) 
Complete with Flower Holdbacks  
 

PRICE €300.00 

ORDER:     WG 17           
 

MANDEEP ROUND GAZEBO 
Mandeep

ROUND GAZEBO 
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PRICE €299.00 

ORDER:   WG 78                              

OVERSIZED FRINGE FOLIAGE HANGING ARCH  

WG 78  

WG 77 

Gold Geo Polished Frame with Colour               
Coordinating Flowers of Choice  
PRICE €195.00 

ORDER: WG 77           
 

Something New ARCHES 
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Gold Pampas Grass Frame with Colour Coordinating 
Flowers of Choice  
 

PRICE €165.00 

ORDER:   WG 32 

 

GOLD 4ft WIDE FRAME PAMPAS GRASS  

Gold Frame ARCHES 

WG 32  

WG 33  

7ft GOLD FRAME ARCH WITH FLOWERS 

Gold Pampas Grass Frame with Colour               
Coordinating Flowers of Choice  
 

PRICE €245.00 

ORDER: WG 33  
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Gold Tubular Frame finished with Modern Leaf and 
Orchids  
 

PRICE €165.00 

ORDER:   WG 47        
 

GOLD 4ft WIDE FRAME MODERN LEAF  

WG 47  

Gold Frame MODERN LEAF & ORCHIDS 
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Modern Geo Design Arch with Side Luxury Flower Arrangements 

PRICE €245.00 

ORDER:     WG 42         
 

MODERN GEO METAL DESIGN ARCH 

ARCHES  

WG 42  WG 31  

Modern
Luxury Modern Leaf & Orchids Arch 

PRICE €300.00 

ORDER:     WG 31 

MODERN BAMBOO ARCH WITH GREEN LEAVES & ORCHIDS 
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Pampas Double 
GOLD ARCH  

WG 65 

PRICE €365.00 

ORDER:     WG 65       
 

LADDER GOLD HOOP ARCH WITH 2 OVERSIZED       
PAMPAS, FOLIAGE & ROSES ARRANGEMENT .         
DISPLAYED WITH IVORY CHEESECLOTH DRAPES 
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LADDER GOLD HOOP ARCH WITH OVERSIZED FOLIAGE AND WILD RUSTIC             
ARRANGEMENTS  WITH MULTICOLOUR FLOWERS  

Gold Ladder Foliage Hoop

Suede Blue Pampas  ARCH  

WG 66 

PRICE €345.00 

Order:     WG 66   
 

SINGLE GOLD HOOP ARCH WITH OVERSIZED PAMPAS AND PALM ARRANGEMENTS 

FINISHED WITH A DUSKY BLUE SUEDE CORCLE BACKDROP 

WG 67 

PRICE €325.00 

Order:     WG 67  
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ARCH  Blossom Rustic

PRICE €225.00 

ORDER:     WG 60  
 

RECTANGULAR BLOSSOM RUSTIC ARCH . WILD & PRETTY  

DELICATE FOLIAGE TEAMED WITH WILD FLOWERS & BLOSSOM 

WEDDING AISLE FLOWER BOXES BLOSSOM 
AND WILD FLOWERS  

 

PRICE  €25.00 

WG 60 WAR 01   
 

WG 60  
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ARCHES  WG 60  

Boho Chic

Luxury Modern Leaf & Orchids Arch 

PRICE €300.00 

ORDER:     WG 60 01  

 

WHITE HEXAGONAL GEO ARCH FINISHED WITH PAMPAS 
GRASS, PALM GRASSES, IVORY ROSES & FOLIAGE 

ORDER:  CP 44 FLOOR      PRICE: €27.50 

An arrangement of 6 Pillar Glasses and Artificial      
Candles with Foliage Garlands. Wax Candles available 
at additional cost upon request  

GLASS  PILLAR FOLIAGE SET FLOOR  
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Gorgeous luxury Full Foliage & White Roses Horseshoe Arch 
Standing at 2.4m tall ! Showcase Piece for Your Wedding 
Day  complete with Complementing Table Flowers & Décor 
Stands 
 

PRICE €350.00 

ORDER:    WG 58 (1)  
 

FULL FOLIAGE & ROSES 

WG 58 

LUXURY OVERSIZED TOP TABLE OR RECTANGULAR TABLE 
RUNNERS FULL FOLIAGE & ROSES FLOWER  (2 PERSONS)  
PRICE   €135 

 

.00  ORDER:    WG 58 TRUNN 01                   
 

LUXURY OVERSIZED 70CM CENTREPIECES & STAND 

PRICE   €85.00     ORDER:     WG58 CP 01  
 

LUXURY OVERSIZED 70CM FLOOR STAND DECORATIONS PAIR 

PRICE   €165.00  ORDER:     WG58 VDS 01 

WG58 VDS01 

WG58 CP01 

WG58 TRUNN 01 

 

 ‘Faye’   
LUXURY FULL FOLIAGE & ROSES ‘FAYE’ RANGE 
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LUXURY HALO ARCH PINK 

WG 61 

Pink Flower & Foliage

PRICE   €350.00 

ORDER:     WG 61 01  

 

LUXURY RANGE FULLL FOLIAGE & PINK FLOWER HALO ARCH. 

A STUNNING BRAND NEW LUXURY RANGE FOR THE MARRY ME CYPRUS PORTFOLIO    
COMPLETE WITH COMPLEMENTING TABLE RUNNERS & CENTREPIECES. SIMPLE YET     
STUNNING.  

FULL FOLIAGE & PINK FLOWER HALO ARCH 

LUXURY OVERSIZED TOP TABLE OR RECTANGULAR TABLE 
RUNNERS FULL FOLIAGE & PINK FLOWER  (2 PERSONS)  
 

PRICE   €135.00  ORDER:    WG 61 TRUNN 01                   
 

LUXURY OVERSIZED 70CM CENTREPIECES & STAND 

 

PRICE   €85.00  ORDER:     WG 61 CP 01  

WG 61 TRUNN 01 

WG 61 CP 01  
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WG 63 

Luxury Angel Halo 

PRICE   €350.00 

ORDER:     WG 63 01  

LUXURY RANGE COMPLETE WHITE ANGEL HALO . 

A STUNNING BRAND NEW LUXURY RANGE FOR THE MARRY ME CYPRUS PORTFOLIO    
COMPLETE WITH COMPLEMENTING TABLE RUNNERS & CENTREPIECES. SIMPLE YET     
STUNNING.  ROSES & FEATHERS 

COMPLETE ‘WHITE’ANGEL HALO  

LUXURY OVERSIZED TOP TABLE OR RECTANGULAR TABLE RUNNERS FULL 
WHITE FLOWER  (2 PERSONS)  
 

PRICE   €135.00  ORDER:    WG 63 TRUNN 01                   
 

LUXURY OVERSIZED 70CM CENTREPIECES & STAND 

 

PRICE   €85.00  ORDER:     WG 63 CP 01  

WG 63 TRUNN 01 

WG 63 CP01 
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LUXURY HORSESHOE ARCH WHITE 

WG 62 

White Flower & Foliage

PRICE   €350.00 

Order:     WG 62 01  

                   

LUXURY RANGE FULLL FOLIAGE & WHITE FLOWER HALO ARCH. 

A STUNNING BRAND NEW LUXURY RANGE FOR THE MARRY ME CYPRUS PORTFOLIO    
COMPLETE WITH COMPLEMENTING TABLE RUNNERS & CENTREPIECES. SIMPLE YET     
STUNNING.  

FULL FOLIAGE & WHITE FLOWER HALO ARCH 

LUXURY OVERSIZED TOP TABLE OR RECTANGULAR TABLE  
RUNNERS FULL FOLIAGE & WHITE FLOWER  (2 PERSONS)  
 

PRICE   €135.00  ORDER:    WG 62 TRUNN 01                   
 

LUXURY OVERSIZED 70CM CENTREPIECES & STAND 

 

PRICE   €85.00     ORDER:     WG 62 CP 01  

WG 62 TRUNN 01 

WG 62 CP01 
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White Roses & Hydrangeas with Foliage—Colour Themed to your Wedding Day  
PRICE €200.00 

ORDER:     WG 43  

DOUBLE COLUMN GEO PILLAR ARCH  

PILLAR ARCHES  

WG 43  

Column
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White Roses & Fiscus & Eucalyptus Foliage  
Additional Colours can be added to for your 
Wedding Day  
 

PRICE €200.00 

 

ORDER:     WG 59 01     
 

WG 59 CP   €50.00 each 

 

DOUBLE COLUMN SILVER COLUMN PILLARS  

PILLAR ARCHES  

WG 59 

Column

WG CP 59 
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OVERSIZED FLOOR ARCH CRESCENT 

PRICE:        €295.00 

ORDER:      WG 53  

OVERSIZED  

WG 53 

Floor 
ARCH CRESCENT 
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GRECIAN 4 CURTAIN DRAPE WOODEN GAZEBO ARCH WITH FLOWERS   PRICE €280.00  
ORDER:     WG 09 

GRECIAN DRAPE WOODEN GAZEBO ARCH WITH FLOWERS 

  WG 09     

Grecian Style Material Draped Wooden Gazebo with Ivory 
& Cream Drapes and Top Corner, Sides & Front Foliage /                
Flower Arrangements  
PRICE €197.50 

ORDER:     WG 09D 

GRECIAN DRAPE WOODEN                                                                                               
GAZEBO ARCH WITH FLOWERS 

GRECIAN 4 CURTAIN DRAPE WOODEN 
GAZEBO ARCH WITH FLOWERS 

  WG 09 D     

Grecian DRAPE GAZEBO 
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Double Drapes with Full Flower Top 
& Sides 
 

IVORY AND FOLIAGE ONLY 

 

PRICE €235.00 

ORDER:  WG 29  

FULL FLOWER TOP & DRAPES  

 FULL Flower TOP & DRAPES
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Double Drapes with Full Eucalyptus Draped 
Garlands 
 

FOLIAGE ONLY  PRICE €235.00 

 WG 39 01   
 

IVORY ROSES & FOLIAGE   PRICE €235.00 

 WG 39 01R   

EUCALYPTUS DRAPED PLANK ARCH 

DRAPED WOODEN ARCH

Eucalyptus 
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Stunning Boho Willow Circular Table Top Arch. Complete with 
Foliage, Feathers, Flowers and Eucalyptus. Base Colour Flowers 
Pink and White. Colour Coordinated to Your Day 

 

PRICE €195.00 

ORDER: WG 54   

 

TABLE TOP BOHO WILLOW ARCH 

 WILLOW ARCHBoho 
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Stunning Boho Willow Circular Arch. Complete with Foliage, 
Pampas Grass, Ivory Roses and Eucalyptus. This can be Colour 
Coordinated to Suit Your Day 

 

PRICE €235.00 

ORDER: WG 57  
 

HOOP ARCHWillow 
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Double Drapes with Ivory & White Roses & 
Draped Eucalyptus Garlands 
 

PRICE €235.00 

ORDER: WG 44  
 

ROSE TOPPED GARLAND ARCH 

EUCALYPTUS GARLAND ARCH

Rosetop  
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Grecian Style Draped Bamboo Wooden Arch with 2 Ivory Drapes  
and Top Corner Foliage Arrangements and Holdbacks 
ORDER:  WG 08  

BAMBOO ARCH WITH FLOWERS  

Bamboo  ARCH & GAZEBO

Grecian Style Draped Bamboo Wooden GAZEBO with 2 Ivory Drapes 
and Top Corner Foliage Arrangements and Holdbacks 

PRICE €255.00 

ORDER:     WG 08G   

BAMBOO GAZEBO WITH FLOWERS  

PRICE €215.00 
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Wooden Rustic Foliage Arbour for Your Wedding Day Arch . Complete with White 
Flowers and can be colour coordinated for your theme. Displayed in Blush Pink 

 

PRICE €240.00 

ORDER:  WG 22  

DRAPED FLOWER ARCH  

Draped       FLOWER ARCH
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Wooden Moongate Arch with Luxury Full Foliage Finish and              
Hydrangea and Wisteria Base Arrangement.  
 

PRICE €250.00 

ORDER:  WG 55   

LUXURY HYDRANGEA DRAPE FISCUS ARCH 

Luxury  
     HYDRANGEA DRAPE FISCUS ARCH

WG 55  
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Wooden Rustic Foliage Arbour for Your Wedding Day Arch . 
Complete with Red, Pinks & Ivory Flowers and can be colour 
coordinated for your theme 

 

PRICE  €235.00 

ORDER:  WG 26  

HEXAGONAL ARCH
Geo 
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Wooden Rustic Modern Leaf Arbour for Your Wedding Day Arch .     
Complete with White Orchids and Macrame Lace Finish and 3 Pillar  
Glass Vases with Candles  
 

PRICE  €235.00 

ORDER:  WG 49  

TEEPEE ARCH
Wooden 

Wooden Teepee Arch Complete with Flowers & Garlands 
 

PRICE  €149.00 

ORDER:  WG 28  
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Geo 

SIDE ARCHES
Grass & Palm Side Arches as Pictured . Complete with  Foliage, 
Pink Flowers & Orchids to create this gorgeous modern yet 
Boho finish 

 

PRICE  €240.00 

ORDER:  WG 50  
 

Pampas Grass with Flowers as Pictured. Complete with Pampas 
Grass and Flowers to match your Colour Theme. 
 

PRICE  €265.00 

ORDER:  WG 50  PAM 

Grass & Palms 
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FLOWER TOP ARCH

Luxury Covered Flower Top Cuppah Gazebo  
4 Oversized Flower Holdbacks and Beige Cotton Drapes 
 

PRICE  €345.00 

ORDER:  WG 68  
 

 

Luxury Full Flower Topped Wooden Lanterns to compliment 
the Cuppah 

 

PRICE  €18.50 each     ORDER:  WG 68 LAN 

Luxury Cuppah 
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Palm & Pampas Arch  

Multicolour Palm Moongate Hoop 

PRICE  €265.00 

ORDER:  WG 72  

Palm Moongate Hoop 

WG 72  

WG 73 

PRICE  €355.00 

ORDER:  WG 73  

Half & Half Pampas and Palm Moongate Arch 
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2.2m Omega Hoop Pampas Arch with Peach 
Flowers  
 

PRICE  €300.00 

ORDER:  WG 70  

 ARCHOmega Hoop Pampas 
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2.2m Omega Pampas Arch PLAIN  
PRICE  €300.00 

ORDER:  WG 75 01     

 

2.2m Omega Pampas Arch with 2 Pampas & Flower Boxes  
PRICE  €365.00 

ORDER:  WG 76 PB  
 

ORDER:  WG 75 B 01   Pampas Geo Stands    €55.00 

                WG 75 B 02   Pampas Burst Hangers    €70.00  
                  WG 75 B 03 Pampas Table Piece    €50.00  

 ARCH
Omega Pampas 

WG 75 01   
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PAMPAS ARCHES 

Oversized Crescent Moon Circular Pampas Arch Complete 
with Floor Standing Arrangement and 3 Gold Glass Geo Lan-
terns and   Candles  
 

PRICE  €365.00 

ORDER:  WG 51                      

Circular 

ORDER:  WG 51 HA  
PRICE  €349.00 

WG 51  

WG 51 HA 
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Bamboo  
ARCHES

Grecian Style Draped Bamboo Wooden Arch with 2 Ivory Drapes  
and Top Corner Foliage Arrangements and Holdbacks 

Order:  WG 08     €215.00  
               



 365 

 

White  WASH SWING
White Washed Wooden Arch with Rope Swing 

2 Pampas & Foliage Flower Boxes—Ideal for 
Your Wedding Cake .  Photo Prop Only 

Order:  WG 80   €235.00  
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Floor Foliage Arch. Complete with White Flowers and can be colour         
coordinated for your day. 
 

PRICE  €165.00 

ORDER:  WG 41  

   ARCHFloor 
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Floor Pampas & Foliage Arch. Complete with White 
Flowers and can be colour coordinated for your day. 
 

PRICE  €245.00 

ORDER:  WG 56    

   ARCHFloor  
   PAMPAS



 368 

 

Metal Teepee Arch and Pampas Grass  
Simple yet Stunning !  

 

PRICE €205.00 

ORDER:   WG 30  

METAL TEEPEE ARCH & PAMPAS GRASS  teepee GOLD             ARCH



 369 

 

  White Wooden Up and Over Arch with Gorgeous Hanging   
Wisteria and White Drapes  
 

PRICE €205.00 

ORDER:   WG 40 

WHITE WOODEN ‘UP & OVER’ WISTERIA HANGING ARCH 

Wisteria 
WHITE                         ARCH
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Elegant Gold Hoop with Pampas Grass teamed with flowers and foliage 

PRICE €199.00 

ORDER: GOLDHP01    

 PAMPAS LUXURY GOLD HOOP ARCH WITH PINK & IVORY  
FLOWERS WITH EUCALYPTUS  

Hoop 
GOLD                   ARCH
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SWEET HEART TABLE DRAPING RUNNER WITH PAMPAS GRASS, EUCULYPTUS & ROSES 

Complemented with 6 Clear Glass Pillar Vases and Candles & 6 Top Table Tealight Holders 

Order:      PAMP 13   Paphos PRICE:  €149.00 

 

GOLD COLUMN CENTREPIECES WITH PAMPAS GRASS, EUCULYPTUS, FLOWERS.  
Complemented with Choice of Wedding Day Colours  
Order:      PAMP 03   Paphos PRICE:  €48.50 

PAMPAS & GOLD 

SWEETHEART TABLE RUNNER PAMP13 

Matching Decor 
PAMPAS LUXURY GOLD HOOP ARCH MATCHING DÉCOR & STYLING WITH PINK & IVORY  FLOWERS WITH EUCALYPTUS  

PAMP03 
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Rustic Flat Board Arch with Luxury Flower & Pampas Grass Finish in      
Ivory's, Whites, Foliage and Pampas 

PRICE €315.00 

ORDER:  WG 37   

PAMPAS LUXURY IVORY & FOLIAGE WOODEN ARCH 

Pampas 
LUXURY                         ARCH

Order:      WG 38  €350.00   
COLOUR COORDINATE YOUR ARCH TO YOUR DAY—COLOURS OF CHOUCE FOR AN ADDITIONAL 40 EUROS 
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PRICE €200.00 

ORDER:  FOLIAGE ONLY      

WG 21  
 

ORDER:  FOLIAGE & ROSES       

WG 21 FR  

FULL FOLIAGE ARCH  

 foliage FULL                     
ARCH 
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Wooden Rustic Foliage Arbour for Your Wedding Day Arch . Complete with White 
Flowers and can be colour coordinated for your theme 

 

PRICE €215.00 

ORDER:     WG 24  

WOODEN FOLIAGE ARBOUR ARCH 

Rustic  ARBOUR ARCH 
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PAMPAS GRASS A FRAME ARCH 

A FRAME 
Gorgeous Wedding Arch with Pampas Grass & Artificial Flowers Colour 
Themed to Your Day 

PRICE €195.00 

Order:     WG 27   
Pampas 
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 Gorgeous Wedding Arch with Artificial White & Foliage Flowers and 4 Drapes  
PRICE €235.00  (Can include draped top) 
Order:      WG 34  

WHITE 4 POSTER WIDE DRAPE & FLOWERS 

Available IN WHITE OR MINK DRAPES WITH FOLIAGE WILD SIDE FLOWERS 

PRICE €235.00 

Order:     WG 35  

4 DRAPED RUSTIC GAZEBO & WILD SIDE FLOWERS  

 

Liopetro 

STYLE 
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 Rustic Wooden Doors with Foliage and White Flower   
Backdrop 

 

PRICE €135.00 

ORDER:     WG 10  

WOOD WASHED DOORS WITH FOLIAGE & HYDRANGEAS 

Wooden Wash   DOORS RUSTIC 
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White wooden wedding arch with single or double sided drapes, (with or without chandelier) finished with ivory rose flower top and colour                
coordinating flower corner (currently displayed with baby pink, cerise pink and ivory peonies) 
PRICE €165.00   

OFCDF:       WG 06   
             
 

Flower  
CORNER WEDDING ARCH
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Rustic wooden wedding arch with single side drape, 
Finished with ivory rose flower top and colour coordinating     
flower topper as shown (currently displayed with baby pink,     
cerise pink and ivory peonies and roses) 
 

PRICE €195.00   

 

ORDER: WG 23    
             
 

Flower  
CORNER WEDDING ARCH

RUSTIC  
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Gorgeous Wedding Arch with Artificial Colour Coordinating Flowers & Palms. 
Perfect for Minthis Hills Monastery and Church Doors  
 

PRICE €165.00 

ORDER:    WG 74  

HALF ARCH DREID FLOWERS & PALMS 

Half Arch  
DRIED FLOWERS & PALMS 
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Gorgeous Wedding Arch with Artificial Colour Coordinating Flowers & 
Drapes. Perfect for Minthis Hills Monastery and Church Doors  
 

PRICE €165.00 

ORDER:     WG 03 

HALF ARCH FLOWERS & DRAPES 

Half Arch  
FLOWERS & DRAPES 
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Gorgeous Wedding Arch with Artificial Colour Coordinating Flowers &  
Foliage. Perfect for Minthis Hills Monastery and Church Doors  
 

PRICE €170.00 

ORDER:     WG 48  

Half Arch  
FLOWERS & FOLIAGE  

WG 48 

VD 15 

VD14 

Order:     VD14  Antique Podiums PAIR with Arrangements  €165.00 

Order:     VD15 Antique Gold One Candle Arrangements  €45.00 each 
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PRICE €159.00 

ORDER:     WG 19 

MACRAME LACE BACKDROP FRAME & LACE ONLY  

Macramé 
LACE BACKDROP

PRICE €209.00 

ORDER:     WG 20  

MACRAME LACE BACKDROP FRAME & LACE WITH RUSTIC 
FRAME & FOLIAGE  



 384 

 

Macramé 
LACE BACKDROP

PRICE €215.00 

ORDER: WG 25 

MACRAME LACE BACKDROP FRAME & LACE WITH 
WHITE WOODEN FRAME & FOLIAGE  
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Red Rose DÉCOR STYLING

FLOOR HEART ARRANGEMENT WITH RED ROSE PETALS                    PRICE €165.00 

 

ORDER:     RRHS01                    

RED ROSE WEDDING STYLING FOR YOUR DAY 

RRHS01 

RRHS04 

2 GOLD & VELVET ORNATE CHAIRS COMPLETE WITH VASES OF RED ROSES & GYPSOPHILIA  - PRICE €119.00 

 

       ORDER:     RRHS04   

                                                                            2 RED ROSE & GOLD SIDE ARCH STANDS   - PRICE €145.00 

 

       ORDER:     RRHS07   

RRHS07  
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Ruby  
DÉCOR STYLING 

Warm Eucalyptus teamed with Burgundy Wine & Ivory Roses ( available in alternative 
colours to complement your theme and day) 
 

Order: WG79         Infinity Side Arch x 2 Pieces & Flowers     Price:  €169.00 

Order: CP 111         Height  60cm    Price:  €45.00  Flower & Foliage  
Order: CP 112    Height  80cm          Price: €50.00 Flower & Foliage   
Order: CP 113         Height  1.2m           Price: €75.00  PAIR with tealights                                                                                                          
Order: CP 114         Height  1.2m           Price: €95.00  PAIR with tealights & Flowers                                                                                                

RUBY RANGE DÉCOR STYLING 

Order: CP 111       

Order: CP 112 

WG 79 

Order: CP 115 

Order: CP 113 
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Gorgeous White Chiffon Drapes with Colour Coordinating 
Side Flower Arrangements, complete with Glass Chandelier  
 

PRICE €200.00 

 

ORDER:    WG 12  
 

 

Beach GAZEBO 

WG 12 Gazebo with Chandelier  
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Gorgeous White Chiffon Drapes with Colour Coordinating 
Flower Arrangements, complete with full ivory rose flower 
top and coordinating hold backs  
PRICE €235.00    

ORDER:    WG 05   
             
 

FLOWER TOP LARGE 4 POST GAZEBO 

FLOWER TOP EXTRA WIDE   

Gazebo 
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Wedding  

LIGHT UP YOUR DAY 
WITH OUR    

LIGHTING 
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Love ORDER: L1– LOVE    €165.00 WHITE LIGHTS 
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Love 
2ft 

WHITE                   LIGHTS   

ORDER:  L1– L2ft     €109.00 
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BRIDE & GROOM INDIVIDUAL 

Our gorgeous handcrafted letters in YOUR INTIALS will light up any wedding with the                          
diamond cabochon fairground bulbs  

ORDER: L1– INT €165.00 

Initials  
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ORDER: L1– MR/S  €215.00 

MR & MRS LIGHTS  White  

Our gorgeous handcrafted letters in Mr & Mrs & Love will light up any wedding with the diamond 
cabochon fairground bulbs (only sets on the island)) 
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4FT LIGHT UP LETTERS 

ORDER:  L1–  IDO    €165.00 

 I Do  
Our gorgeous handcrafted letters will light up any wedding with the diamond cabochon fairground bulbs  
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Love ORDER:  LOVERUS01     €195.00 

 

Rustic                   LIGHTS  

Our gorgeous 4ft handcrafted letters in LOVE will light up any 
wedding with the diamond cabochon fairground bulbs  
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Our gorgeous 4ft handcrafted letters in Mr & Mrs & Love will light up any wedding with 
the diamond cabochon fairground bulbs  

ORDER: L2– MR/S     €215.00 

 

MR & MRS  Wooden Rustic  
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Our gorgeous 4ft handcrafted letters in Mr & Mrs & Love 
will light up any wedding with the diamond cabochon        

fairground bulbs  

ORDER:  L1– SUR MR/S     €300.00 

 

MR & MRS  Surname 

MR & MRS SURNAME €300.00 * upto 7 letters 
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Illuminated Heart Arch WOODEN RUSTIC 

Our gorgeous 8ft Illuminated Heart Arch will light up any  wedding with the beautiful diamond cabochon 
fairground bulbs. Standing 8ft Tall and handcrafted for the Bride & Groom to stand under 

ORDER:  HEART 02 WOOD  €250.00 
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HEART ARCH €250.00 

Illuminated Heart Arch WOODEN RUSTIC 



 400 

 

 

Illuminated Heart Arch WHITE  

Our gorgeous 8ft Illuminated Heart Arch will light up any  wedding with the beautiful diamond cabochon               
fairground bulbs. Standing 8ft Tall and handcrafted for the Bride & Groom to stand under 

ORDER:  HEART 01    €250.00    
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WOODEN LIGHT UP HEART PLUS LOVE LIGHTS 4FT 

ORDER:  HEARTLOVE 01       €379.00  
          

 RUSTIC LIGHT PACKAGES  

WOODEN LIGHT UP HEART PLUS MR & MRS LIGHTS 4FT 

ORDER:  HEARTMRS 01      €399.00  
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LED MULTI FUNCTION  Starlit Dancefloors 
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LED MULTIFUNCTION WHITE STARLIT DANCEFLOOR  
Stunning white gloss Starlit Dancefloors 12ft, 14ft & 16ft Finished with 
LED twinkling star lights bringing you style and sophistication to your 
magical day! Multi-function lighting: Static, twinkling or to the beat of 

the DJ’s music  

Price: 3m x 3m (12ft) €345.00  
ORDER:  SDF– 12ft  
 

Price 4m x 4m (14ft)  €415.00  
ORDER:  SDF– 14ft  
 

Price 5m x 5m (16ft) €550.00  
ORDER:  SDF– 16ft  
 

LED Multi Function Starlit Dancefloors 
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12ft LOVE      Price: €459.00    12ft Mr & Mrs      Price: €479.00  
ORDER:  SDFL 12ft               ORDER: SDFM 12ft  
 

*For an upgrade on the 12’ x 12’ floor to a 14’x14’ an additional charge of €80.00 is applicable.   
 

LETTERS & STARLIT 

Dancefloor Packages 
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Grecian Overlay Backdrop 

PRICE:  €240.00 (20ft x 10ft)  
 

ORDER: GOBD  
 

FOR CHANDELIER LIGHTING PLEASE SEE PAGE 165 

   

  

 

 

 

Sequin back Drop Panel For Behind the Bride & Groom  

PRICE:    €85.00   
ORDER:   SBDGO   GOLD SEQUIN BACKDROP 

  SBDRG         ROSE GOLD SEQUIN BACKDROP  
  SBDS   SILVER SEQUIN BACKDROP 

A stunning soft draping pipe and drape system that suspends 
two layers of silk drapes ruched together to create a Grecian 
Overlay and Swagging Finish  
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LUXURY LED Starlight Backdrop, Starlight             
TOP TABLE & CAKE TABLE Starlight Skirts 

Price:    €200.00 (20ft x 10ft)  
ORDER:   L1-SBD    

  

 

 

 

Starlight Backdrop             STARLIGHT TOP TABLE SKIRT  Starlight CAKE TABLE SKIRT          
Price:  €109.00  TOP TABLE  
ORDER: L1-STTS    

  

 

 

 

Price:  €70.00  TOP TABLE  
ORDER: L1-STCS    
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Chandelier                
LIGHTING  



 408 

 

* 

 CHANDELIER LIGHTING 

A truly beautiful finish for your day with glass chandelier lighting!  These are available for any venue 
(permitting permission) where we are able to hang them from ! Gazebos, Trees and Rafted Ceilings—
these are a stunning and romantic finish for your lighting needs! 

PRICE:  1 Chandelier        €75.00   ORDER:    CLL 01 

  2 Chandeliers   €135.00      CLL 02 

  3 Chandeliers               €190.00      CLL 03 

  4 Chandeliers                   €250.00     CLL 04 
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PRICE:  FROM €200.00 per 50 Metres /100 Bulbs  
ORDER: L1-FL   

  

 

 

 

Festoon WEDDING LIGHTING  
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Price:  €270.00 per 100 lights, 20 Lanterns & 50m 

Order: L1-FL PL   

  

 

 

 

50m of Stunning Festoon Bulbs  & Paper Lanterns to Illuminate your Night. 
Each Set containing 100 Individual Bulbs & 20 Lanterns - Colours of Choice 

  Paper Lantern                 

FESTOON LIGHTING 
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Fairy Light CURTAINS

 

DISPLAYED WITH 2 CURTAINS  

Twinkling fairy lights for that finishing magical touch! 

ORDER: L1-FLN (1) 2m x 2m  Curtain   €95.00       
  L1-FLN (2) 2m x 2m  x 2 Curtains  €135.00       
  L1-FLN (3) 2m x 2m x  3 Curtains  €175.00 

  L1-FLN (4) 2m x 2m x  4 Curtains  €200.00 
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Fairy Light STRUCTURES

 

PRICES UPON REQUEST 
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Fairy Light  

 

Twinkling fairy lights for that finishing magical touch! 

ORDER: L1-FLN (1) 2m x 2m  Curtain   €95.00       
  L1-FLN (2) 2m x 2m  x 2 Curtains  €135.00       
  L1-FLN (3) 2m x 2m x  3 Curtains  €175.00 

  L1-FLN (4) 2m x 2m x  4 Curtains  €200.00 

  

   

 

 

 

CURTAINS
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ORDER: L1-FL (4) Set of 4 x 10m  Price:   €100.00       
  L1-FL (6) Set of 6  x 10m        €155.00 

  L1-FL (8) Set of 8 x 10 m       €175.00 

  L1-FL (10)  Set of 10 x 10m           €225.00 

  

   

 

 

 

Twinkling fairy lights for that finishing magical touch! 

10m lengths with 100 multi function warm white bulbs for Any Outside Use 

 

FAIRY LIGHTING 

Fairy Light SMALL STRINGS
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Fairy Light STRINGS

 

DISPLAYED WITH 4 CURTAINS  

MULTI FUNCTION DRAPED FAIRY LIGHTING  

 * SUBJECT TO VENUE ACCESS & INSTALLATION *  

ORDER: L1-FLSTR 25 25m Length PRICE: €85.00  
  L1-FLSTR 50 50m Length     €135.00 

  L1-FLSTR 75 75m Length   €175.00 

  L1-FLSTR 100 100m Length     €225.00 

  

   

 

 

 

Twinkling fairy lights for that finishing magical touch! 
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Multi Function Draped Fairy Lighting  

 * SUBJECT TO VENUE ACCESS & INSTALLATION *  

                                                       PRICES ON REQUEST 

PRICES ON REQUEST 

Fairy Light STRUCTURES
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http://www.instagram.com/marrymecyprusltd
http://www.facebook.com/marrymecyprusltd
mailto:orders@marrymecyprus.co.uk
http://www.marrymecyprusdecor.com
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How to Book Us ! 
It’s a very simple process and we would be privileged to help you! Let us take this opportunity to guide you through the booking process. 

1. Download our Dressing Booking Form from your message /email or website www.marrymecyprusdecor.com 

2. To check availability and “Secure the Date” send an email to:  orders@marrymecyprus.co.uk.   The Team will generate an invoice in the amount of €100 for the 
non refundable Booking Fee.   This amount is deducted from your final décor invoice which is due 6 weeks prior to your wedding day.  

3. Once the Booking Fee is paid, you will receive a Receipted Invoice.  You can now sit and relax, safe in the knowledge that the services of Marry Me Cyprus are 
reserved for your wedding day. 

4. Once you have chosen your décor, download the Dressing Form with the details of your order; alternatively just send it all in an email to or-
ders@marrymecyprus.co.uk.    A Proforma Invoice will be issued and at this point in time, we would ask for a further 20% of the total cost to secure all the 
items.   Don’t worry, changes can be made up to 6 weeks before the date of your wedding.  

5. Should you wish to make interim payments then all we ask is that you email to advise a payment is on its way.  We will then issue an updated Proforma which 
will detail payments made.   Your final payment will become due 6 weeks prior to your Wedding Day, at which time the non refundable Booking Fee will be de-
ducted from the balance due and any additional payments made.  

6. Just remember, we are here to help you so any queries, just send an email to the Team. 

Please ensure you book your date as early as possible!  This will avoid disappointment on dates within peak periods where we may not be able to help you.  We are able to take 
bookings for wedding for 2021-2023.   All prices will be charged at the time of booking, so if you book in 2021 for 2023 you will be charged the current brochure rates – the earlier 
you book the more you may be able to save!    We understand at the time of booking you may not know how many people will be attending, but don’t worry about final numbers 
as these can be confirmed 6 weeks beforehand.  

Once your Secure the Date Booking Fee is paid, you can take your time and choose your décor at leisure.   We would, however,  recommend early booking of the larger limited 
stock items such as LOVE, MR & MRS Lights, Illuminated Arches, Dancefloors and PENELOPE Ice Cream Trike. 

If you are able to send us your “colour samples”, please email us for a UK address to send these to and we will do our very best to match for the day.   

 

Prices are based on Paphos Weddings, delivery is available to Limassol, Larnaca, Agia Napa and Protaras and will be a minimum as stated in the brochure.  
Minimum Order for Limassol is €200.00 - Minimum Order for Larnaca is €250- Minimum Order for Agia Napa & Protaras is €300.00 

Important Information  

http://www.marrymecyprusdecor.com
mailto:orders@marrymecyprus.co.uk
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Booking & PAYMENT FORM 

 

Thank you for choosing Marry Me Cyprus Ltd to provide your Wedding Day with Dressing, Styling & Hire for your Special Day!  

To ensure that we understand your specific requirements and order, we ask that you kindly complete the below booking form information and for  anything 
bespoke or more specific, to complete the ‘Additional Information’ section at the end.  Once you have completed the Booking Form, we ask that you are 
able to return this to us at:       orders@marrymecyprus.co.uk 

 

As detailed in Point 3 of ‘How to Book’, upon receipt of your Order Booking Form, we will confirm your order to ensure that we have scheduled the correct 
service and will generate a Proforma Invoice through our Company Accounting Software.   At this point a 20% payment of the total order will be required to 
secure the items.   Full payment details will be provided with your invoice and your payment constitutes agreement to the Terms and Conditions of Booking 

 

T E R M S   &  C O N D I T I O N S 

You are kindly required to read through the Terms and Conditions of business detailed on this Order Booking Form.  Placing an order and making payments 
appertaining to an order is acknowledged as acceptance of the Terms and Conditions as detailed.  Please note all items are hire only.      

         Any breakages, theft or non returned items will be your responsibility and we would look to you for replacement or repair costs.  

 

 

We Look Forward to Dressing Your Day, With Love from Katie & the Team at Marry Me Cyprus xxx 

 

VERSION NOV 2022 

mailto:orders@marrymecyprus.co.uk
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  O R D E R   R E Q U I R E M E N T S  

Booking & PAYMENT FORM 

Order Requirements 

ORDER NUMBER 

  

DESCRIPTION NO REQUIREMENT COLOUR PRICE 

CVD-DP-01 

EXAMPLE 

Diamond Dressing Package 20 Guests 

Centrepieces: CP07 EXAMPLE 

1 

EXAMPLE 

Coral & Ivory £160.00 

EXAMPLE 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

Additional Information 

  

  

VERSION NOV 2020 
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Booking & PAYMENT FORM 

 

C L I E N T  I N F O R M A T I O N  

 

 

W E D D I N G  D A Y   I N F O R M A T I O N  

 

 

Name of Bride & Groom 
  

UK Address 
  

Telephone Number (When in  UK) 
  

Telephone Number (When in Cyprus) 
  

Email Address 
  

Date of Wedding   

Wedding Ceremony Venue   

Within Resort Ceremony Area   

Time of Wedding   

  

Wedding Reception Location   

Time of Reception   

No of Attendees to Wedding   

Colour & Design Theme   

Wedding Booked with a Tour Operator YES  /  NO      DETAILS:                                  TEL NO: 

Wedding Booked with a Planner YES /   NO      DETAILS:                                  TEL NO: 

Confirmed Authorisation of Venue Acceptance YES /    NO                                                       RECEPTION FINISH TIME:  

VERSION NOV 2022 
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Booking & PAYMENT FORM 

T E R M S   &  C O N D I T I O N S 

BOOKING       

We want to make your day very special but we can only work with the information that you supply.  The Marry Me Cyprus Ltd Order Booking Form needs to be fully completed and returned to us or your Wedding Coordinator.  Failure to provide all relevant information may lead 
to errors and/ or omissions or maybe a cancellation.  We, Marry Me Cyprus Ltd (“MMC”) will not be held responsible for any errors ad/ or omissions  or cancellations as a result of lack of required suitable information to fulfil your order.  Any changes to your venue, booked date 
and/ or time of your ceremony/ reception must be confirmed with us so that we are able to complete your order.  Failing to check with us may result in your order not being carried out due to other commitments.   Date/ time alterations that result in a booking cancellation will be 
subject to the rules of Section 9 Cancellation. 

 

AGREEMENT 

 You (the “Client”) agree to pay to us, MMC, the full price listed on your invoice for the hire of the listed items requested by you on your Order Booking Form/ email communication as amended (if applicable).         

• You agree to take responsibility of the items hired by you and to ensure that no damage, staining or hindrance is caused to the products hired.   If returned in a poor state, you will be responsible for any damage/ theft caused by your guests even if their actions are 
completely unknown to you.  You agree to return to us the items hired in the same condition they were hired to yo 

• in the event of damage/ theft to the hired items, you agree that they will be paid for in cash in full when our representative brings the damage/ theft to your attention.  Failure to immediately pay for the damaged/ stolen goods in cash will result in legal action.  Failure to 
immediately pay for the damaged items will result in the immediate removal of all the booked services/ goods, regardless of the time and no refund will be given. 

• In the event of rowdy/ disrespectful behaviour towards our staff members, our services and goods will be withdrawn immediately, without notice and no refund will be given. 

• By booking our services/ product, you agreed that Marry Me Cyprus Ltd’s Terms & Conditions (“T&Cs”) are the governing T&Cs and override all other T&Cs; this applies no matter what clauses are included in any other contracts you may have with other entities. 

 

NOMINATED PERSON 

• You need to nominate a suitable person to receive any items you have purchased for delivery to your venue.  Their name and contact details must be provided at least one week in advance of the      delivery date or on the Order Booking Form if known at the time of 
booking.  Goods will be dispatched in good order and delivered to the charge of your nominated person, to be signed for by them upon   receipt. 

• Should you hire one of the Post Boxes, said nominated person will take responsibility for the key (if applicable) to the Post Box and will ensure that this is emptied prior to the Team arriving to collect the goods at the end of the reception.  No responsibility will be 
borne by MMC for cards/ gifts. 

 

HOTEL APPEARANCE Prior to ordering, you or your Wedding Coordinator must check with the hotel/ venue to ensure that they will accept our goods/ services on their premises .No responsibility will be accepted for the refusal of said goods/ services by the hotel / venue host. 
No refunds will be issued for the failure to ensure that this is prior arranged.  For candy items, please contact your hotel and inform them of the delivery so that a suitably cool air-conditioned room can be used to store your items (refrigeration is not advised as this can cause 
condensation).  However, no responsibility will be accepted for delivery issues caused by the hotel/ venue.  It is very important to note that some hotels will not accept food items.  

 

DELIVERY All bought goods will be delivered by us.  Your order will be delivered in plenty of time to be ready for your wedding day (according to the information provided by you to us) for you and your guests to enjoy.  If we are not notified of a nominated person, we will 
attempt to deliver the items to the requested venue as stated on the Order Booking Form and, once delivered, will bear no responsibility for their whereabouts or conditions thereafter. 

RESPONSIBILITY As soon as your order is delivered to he care of your nominated person, our liability ceases.   It is then the responsibility of your nominated person to keep these in good order for you. 

 

By making payment for services you are in agreement  of our Terms and Conditions of Business to which will be executed for our service. Page 1/2 Terms and Conditions  

VERSION NOV 2022 
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STORAGE All supplied candy items must not be stored or displayed in direct sunlight and should be placed in a cool air-conditioned and/ or shaded area. 

PAYMENTS For all orders a non refundable Booking Deposit of €100 is required to secure the date, this amount being deducted from the final décor invoice which falls due 6 weeks prior to your wedding day.    Once the dressing order has been selected a further 20% of 
the total cost of the order becomes due in order to reserve the items chosen.  The final balance should be paid by bank transfer no less than 6 weeks prior to your venue date.   Failure to pay the balance 6 weeks prior to the venue date may result in your reservation being 
cancelled with notification and the deposit will be non refundable. 

CANCELLATION 

Please find detailed below  Cancellation Terms effective from 1.11.2022: 

 

During these uncertain times we appreciate that there may be the need to change your Wedding Day.    

With this in mind, should the change of date be Covid-19 related, Marry Me Cyprus will reschedule your Wedding Dressing on the first occasion free of charge.    However, any subsequent date rescheduling will be subject to a charge of €50.00 to cover the 
administration costs involved. 

Booking Fees are non-refundable but they can be held against a future date to be booked within a period of 18 months following the original date of the wedding.    After this time, in the event of a wedding that has not been rescheduled, the Booking Fee will be 
lost. 

 

REFUNDS  In the event of a permissible refund being issued this will be provided to you on the next available accounting run after the date of cancellation and assessment of any refund which may be due.  You will need to provide MMC with your Sort Code and Account 
Details in order for the payment to be made.   No cash refunds will be given. 

LAST MINUTE BOOKINGS Should you book with MMC 42 days or less before your venue date then payment will be required in full. 

CE CREAM TRIKE, CANDY CART & FERRIS WHEEL HIRE 

Please note that some items may contain or have traces of nut or nut oils or have been in contact with sweets that contain nuts.  MMC cannot be held responsible for any issues resulting from any food allergies.    

CHILDREN It is the responsibility of individual guests to ensure that young children are supervised and MMC cannot be held responsible for any issues arising from the consumption of our confectionary or the use of our equipment at your event. 

FORCE MAJEURE & WORLD HEALTH ORGANISATION  We cannot be held responsible for any action beyond our control that may in any way affect our order.  No refunds will be issued in such circumstances; this includes weather conditions where stock is not able to 
be set out for hire nor restrictions implanted by local Government and the World Health Organisation WHO 

CHANGES TO TERMS AND CONDITIONS Marry Me Cyprus Ltd reserves he right to change or amend these Terms and Conditions at any time and without prior notice.  Pricing may change throughout the year due to currency fluctuation and Marry Me Cyprus Ltd      
reserves the right to charge new pricing to customers who have not yet paid a deposit. 

EXTENT OF PERSONS INVOLVED These Terms and Condition apply to all parties involved in the use/ hire of our goods and services, directly or indirectly,   This includes customers that book us through their Wedding Planners or other agents.  You, the customer (the 
name on the Order Booking Form) are responsible for upholding the safe and undamaged return of our goods.   Special attention should be made to Section 2 regarding payment for damaged/ stolen goods. 

By making payment for services you are in agreement to our Terms and Conditions of Business to which will be executed for our service. 

 

 

SIGNED BY MARRY ME CYPRUS LTD  _______________________________ 

PRINT NAME     KATIE WILLIAMS  

Cancellation Number of Days Before the Wedding Charge 

0-42 days before event Full 

43-75 days 50% plus €50 Administration Charge 

76-150 days 25% plus €50 Administration Charge 

Over 150 days Loss of Deposit 

T E R M S   &  C O N D I T I O N S CONTINUED  

VERSION NOV 2020 


